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Perfil de la muestra

48.49% 51.51%



Perfil de la muestra



Perfil de la muestra

Hombre Mujer

A/B 53.55% 46.45%

C+ 50.89% 49.11%

C 51.06% 48.94%

C- 50.57% 49.43%

D+ 36.50% 63.50%

D- 38.97% 61.03%

E 42.22% 57.78%

Hombre Mujer

18 a 24 años 55.88% 44.12%

25 a 34 años 53.15% 46.85%

35 a 44 años 50.30% 49.70%

45 a 54 años 41.63% 58.37%

55 a 64 años 44.26% 55.74%

65 o más años 45.05% 54.95%

Hombre Mujer

Estudiante 59.38% 40.63%

Trabajador/a 64.14% 35.86%

Jubilado/a-Pensionado/a 74.40% 25.60%

Cuidado del Hogar 2.41% 97.59%

Estudio y Trabajo 40.00% 60.00%

Desempleado/a 73.68% 26.32%

Hombre Mujer

No estudió 38.24% 61.76%

Primaria incompleta 36.67% 63.33%

Primaria completa 41.03% 58.97%

Secundaria incompleta 51.61% 48.39%

Secundaria completa 43.12% 56.88%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 51.39% 48.61%

Preparatoria completa 50.00% 50.00%

Licenciatura incompleta 61.11% 38.89%

Licenciatura completa 56.67% 43.33%

Diplomado, maestría o doctorado 52.63% 47.37%



8. ¿Acudiste a votar en la 
elección de 2021?

0 0 .05 0 .1 0 .15 0 .2 0 .25 0 .3 0 .35 0 .4 0 .45 0 .5

*Otra, ¿Cuál?

Falta de interés

Desconfianza en los partidos políticos

Falta de información

COVID

NS/NC

No sirve de nada votar

Corrupción

Desconfianza en las instituciones…

Candidaturas

Inseguridad

Propuestas electorales

48.10%

12.24%

9.28%

6.33%

6.33%

5.06%

4.22%

3.38%

2.11%

1.69%

1%

0%

8.1 ¿Por qué?

*Menor edad, no tenía tiempo, no tenía credencial, trabajé, no alcancé a votar, fuera de la 
localidad, causas personales, credencial no vigente, no lo/la convencen las propuestas, 
cambio domicilio

*Las respuestas corresponden al 48.24% que 
contestaron “No acudieron a votar”



9. ¿Tienes credencial 
de elector vigente? 

10. ¿Piensas votar en la próxima 
elección de junio 2024? 

No 3.49%

Sí 96.22%

Ns/Nc 0.30%

No 6.77%

Sí 90.14%

Ns/Nc 3.09%



11. ¿Consideras importante ejercer tu 
derecho al voto en las elecciones? 

12. El próximo año habrá elecciones 
federales y estatales. ¿Sabes cuáles 

son los cargos que se elegirán? 

Sí, es un deber cívico 
fundamental 

 para influir en la vida política de 
Jalisco

No, no creo que mi voto tenga 
una influencia en la vida política 

de Jalisco



12.1 ¿Cuáles son los cargos a elegir en la elección local de Jalisco?

0 0 .1 0 .2 0 .3 0 .4 0 .5 0 .6 0 .7

Todos los anteriores

Gobernador o gobernadora

Presidencias municipales

NS/NC

Diputadas y diputados locales

67.89%

15.20%

7.60%

7.11%

2.21%

*Las respuestas corresponden al 28.59% y 12.05% que contestaron “saber que cargos se elegirán” 



13. ¿Cuál es el principal medio de 
comunicación que utilizas para informarte 

de las noticias electorales o políticas? 

14. ¿Cómo prefieres recibir información 
sobre el proceso electoral y temas 

relacionados a la participación ciudadana? 

*Ninguno, personas, mensajes de texto, correo electrónico, internet *Ninguno, amigos y vecinos, mensajes de texto, juntas partido político

Televisión

Redes sociales

Portales web de noticias

Radio

NS/NC

*Otro, ¿Cuál? 

Periódico

47.81%

40.14%

4.18%

3.39%

2.19%

1.39%

0.90%

Comerciales en TV

Facebook

WhatsApp

Anuncios en radio

Periodico

YouTube

Correo electrónico

Instagram

TikTok

Twitter

23.3%

19.5%

14.3%

13.6%

8.5%

6.2%

5.0%

4.6%

3.2%

1.9%



Sí la conoce No la conoce Ns/Nc

Instituto Nacional Electoral (INE) 90.34% 9.36% 0.30%

Partidos políticos 83.27% 16.04% 0.70%

Ejército 81.18% 18.73% 0.10%

Gobierno de la República (federal) 80.38% 19.42% 0.20%

Gobierno municipal 80.18% 19.52% 0.30%

Universidad de Guadalajara 79.28% 20.72% 0.00%

Gobierno estatal 71.81% 27.89% 0.30%

Comisión Estatal de Derechos Humanos (CEDH) 70.92% 28.69% 0.40%

Tribunales Electorales 55.48% 44.02% 0.50%

Fiscalía Especializada en Delitos Electorales 50.20% 49.30% 0.50%

ITEI (Instituto de Transparencia, Información Pública y  
Protección de Datos Personales de Jalisco) 49.20% 50.60% 0.20%

Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco (IEPC) 48.31% 51.39% 0.30%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella



Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

Universidad de Guadalajara 86.56% 7.79% 4.40% 1.26%

Instituto Nacional Electoral (INE) 81.04% 13.34% 4.74% 0.88%

Ejército 77.06% 14.23% 7.48% 1.23%

Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco 
(IEPC) 76.70% 14.64% 7.22% 1.44%

ITEI (Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos 
Personales de Jalisco) 70.65% 21.66% 6.07% 1.62%

Comisión Estatal de Derechos Humanos (CEDH) 70.22% 21.91% 6.74% 1.12%

Gobierno de la República (federal) 64.31% 26.39% 7.43% 1.86%

Tribunales Electorales 63.55% 25.49% 9.16% 1.80%

Fiscalía Especializada en Delitos Electorales 57.54% 32.34% 8.33% 1.79%

Gobierno municipal 54.91% 33.29% 9.44% 2.36%

Gobierno estatal 47.57% 34.54% 13.73% 4.16%

Partidos políticos 41.87% 41.75% 12.68% 3.71%

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes 
una imagen positiva o negativa de ella.  




%

Universidad de Guadalajara +78.77%

Instituto Nacional Electoral (INE) +67.70%

Ejército +62.82%

Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco 
(IEPC) +62.06%

ITEI (Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos 
Personales de Jalisco) +48.99%

Comisión Estatal de Derechos Humanos (CEDH) +48.31%

Tribunales Electorales +38.06%

Gobierno de la República (federal) +37.92%

Fiscalía Especializada en Delitos Electorales +25.20%

Gobierno municipal +21.61%

Gobierno estatal +13.04%

Partidos políticos +0.12%

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes 
una imagen positiva o negativa de ella.




16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, ¿cuánto confías en 
 las siguientes instituciones? 

0 1 2 3 4 5 MEDIA

Universidad de Guadalajara 6.17% 1.30% 4.55% 16.67% 25.65% 45.67% 3.91

Instituto Nacional Electoral (INE) 5.92% 3.37% 7.65% 18.88% 23.37% 40.82% 3.73

Ejército 8.18% 2.83% 9.33% 17.51% 22.75% 39.41% 3.62

Comisión Estatal de Derechos Humanos (CEDH) 8.80% 4.02% 12.50% 21.52% 22.61% 30.54% 3.37

Medios de comunicación 8.66% 3.26% 11.61% 26.58% 20.77% 29.12% 3.35

Gobierno de la República 12.51% 4.41% 11.49% 18.05% 20.10% 33.44% 3.29

Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado 
de Jalisco (IEPC) 10.33% 3.52% 11.62% 26.41% 18.31% 29.81% 3.28

ITEI (Instituto de Transparencia, Información Pública y 
 Protección de Datos Personales de Jalisco) 11.41% 3.92% 11.75% 25.00% 22.24% 25.69% 3.20

Fiscalía Especializada en Delitos Electorales 13.18% 4.09% 13.98% 28.41% 18.98% 21.36% 3.00

Tribunales Electorales 12.98% 4.97% 14.11% 28.78% 17.38% 21.78% 2.98

Gobierno municipal 15.57% 5.15% 15.57% 25.36% 20.21% 18.14% 2.84

Gobierno estatal 13.86% 5.58% 15.10% 30.09% 20.99% 14.37% 2.82

Partidos Políticos 21.04% 8.40% 20.51% 25.08% 11.58% 13.39% 2.38



17. ¿Qué contenidos son los que ves en mayor medida en redes sociales? 

*Variado, ninguno, todos los anteriores, videos sanos, series policiacas

Motivación personal: tips para mejorar tu vida, moda, 
ejercicio, disciplina, buenas acciones



18. ¿Te gustaría que las instituciones y oficinas de gobierno realizaran contenido 
divertido para informar a las personas?

No, las instituciones y 
oficinas de gobierno tienen 
que ser formales

2.09%

27.89%

70.02%

Sí, no es necesario que las 
instituciones y oficinas de 
gobierno sean tan formales

NS / NC



19. En la pasada elección de 2021, Jalisco registró el nivel más bajo de la historia de personas que 
fueron a votar. ¿Cuál crees que fue la principal razón por lo que esto ocurrió?                 

*Todas las anteriores, falta de comunicación, no cumplen lo que prometen, democracia, sentir, desinformación, desidia, flojera, trabajo, distancia, falsedad



20. ¿Qué obstáculos o dificultades consideras que pueden influir 
en tu decisión de votar en las próximas elecciones de 2024?

*Ninguno, enfermedad, irá a votar, no puede caminar, religión, decepción, desconfianza en los partidos, desconfianza en las instituciones electorales, flojera, otro evento 
corrupto, por las propuestas, todo lo anterior, el transporte



21. ¿Qué tipo de información considerarías útil para 
tomar una decisión informada al momento de votar? 

*Ninguna, que cumpla propuestas, todo influye, cambiar el sistema democrático, no investiga, no las conoce, obligación, partido que más le guste por 
los colores, que se pongan a trabajar, que sean mas abiertos, seguir votando por el mismo



22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones? 



23. ¿Cuál de las siguientes acciones crees que motivaría a 
los jóvenes a votar?    

*Ninguno, participación de jóvenes, informar, apoyos, empleo, becas, eventos deportivos, acercamientos con políticos  

Pláticas informativas para hacerles saber la importancia  
de su voto

Obtener información clara y amigable en medios 
electrónicos (redes sociales) sobre el proceso electoral

Participar en eventos culturales y de entretenimiento 
donde se reflexione sobre la importancia de votar

Recibir algún incentivo de una empresa (descuentos, 
promociones) al constatar que votaron

NS/NC

Participar en algún concurso o rifa sobre la elección

*Otra, ¿Cuál? 



NS/NC
2.79%

Sí
40.14%

No
57.07%

24. ¿Te interesa la política?



25. ¿Por qué NO?

%

No le interesa 33.46%

Corrupción 24.12%

No le gusta 19.84%

No le entiende 11.28%

No tiene tiempo 4.28%

Falsedades 1.75%

Desconfianza 2.92%

Mentirosos 0.97%

Edad 0.78%

No le es relevante 0.58%

25. ¿Por qué SÍ?

*Las respuestas corresponden al 57.07%  
que contestaron  “No les interesa la política”

*Las respuestas corresponden al 40.14%  
que contestaron “Sí les interesa la política”

%

Estar informado 72.41%

Es importante 13.22%

Participar y votar 5.46%

Conocer propuestas 2.01%

Por el futuro 2.87%

Mejores candidatos 0.86%

Vivir mejor 0.57%

Rumbo país 0.57%

Motiva 0.29%

Democratico 0.29%

Control de necesidades 0.29%

Se la juegan 0.29%

Lo legal 0.29%

Tengo derecho 0.29%

Proceso colaborativo 0.29%



26.1 ¿En cuáles?26. ¿Participas en actividades de 
tu colonia o comunidad?

Sí %

Eventos y actividades 30.28%

Limpieza y mantenimiento 29.82%

Juntas vecinales 16.51%

Religiosas 5.96%

Deportivas 5.05%

Reforestación 3.67%

Obras públicas 2.29%

Participación política 2.29%

Seguridad vecinal 1.38%

Ayuda a la comunidad 1.38%

Educación 0.46%

Seguridad ciudadana 0.46%

Problemas de colonia 0.46%

NS/NC
1.89%

Sí
26.79%

No
71.32%

*Las respuestas corresponden al 71.32% (No) y 
26.79% (Sí) que contestaron la pregunta anterior

No %

Falta de tiempo 48.04%

No le interesa 19.03%

No hay actividades 12.39%

Por el trabajo 6.65%

Desinformación 3.02%

Por salud 2.11%

No conoce a nadie 1.81%

Por la edad 1.51%

No salgo 1.21%

Por la falta de 
organización 1.21%

Por la inseguridad 0.91%

Porque no lo invitan 0.91%

No le gusta la política 0.60%

Por la falta de apoyo 0.60%



27.1 ¿Cuál es la diferencia? 
27. ¿Sabías que el Instituto Nacional Electoral (INE) y el 
Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del 
Estado de Jalisco (IEPC Jalisco) son instituciones 
diferentes?

%

Credenciales de votar 15.79%

Desconocimiento 15.79%

Diferentes propuestas 10.53%

Participación ciudadana 12.28%

Tipo de elecciones 5.26%

Control de votos 8.77%

Federal y estatal 3.51%

Transparente 3.51%

Funciones distintas 3.51%

Autonomía 3.51%

Regulación 5.26%

Organización 3.51%

Observador 1.75%

Promoción 1.75%

Ciudadanos 1.75%

Políticos 1.75%

Gubernamental 1.75%

*Las respuestas corresponden al 42.83% que  
contestaron “Sí” en la pregunta 27

No 42.83%

Sí 55.28%

Ns/Nc 1.89%



28. ¿Cuál de las siguientes actividades consideras que debe hacer la 
autoridad electoral para mejorar el nivel de participación electoral?                            

Organizar debates entre las candidaturas para conocer 
sus propuestas y manera de pensar

Generar canales de comunicación directa con el Instituto 
Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de 

Jalisco

Elaborar campañas publicitarias y de promoción en redes 
sociales

Mantener presencia permanente en medios de 
comunicación

NS/NC

*Otra, ¿Cuál? 

*Cumplimiento de promesas, mejorar la comunidad, honestidad, participación ciudadana, vigilancia de elecciones, eliminar corrupción, imparcialidad, 
investigación menos partidos políticos, ayuda a las personas, eficiencia en recursos, mayor presencia, planes de trabajo político, actividades promocionales, 

recursos propios, cumplimiento en tiempos, compromiso, transparencia, representación adecuada, no generar corrupción, fomentar confianza



29. ¿Cuál es el principal valor que identificas del Instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Jalisco?                       

Las respuestas corresponden al 48.31% que contestaron en la pregunta 15 “Sí conocen la institución”

*Ninguno, todas, sin comentarios, no es parcial



*Inseguridad, no son eficientes, mentira

Las respuestas corresponden al 48.31% que contestaron en la pregunta 15 “Sí conocen la institución”

30. ¿Cuál es el principal defecto que identificas del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?



31.1 ¿Cuál proyecto o acción?
 31. ¿Conoces algún proyecto o acción 
que ha implementado el Instituto 
Electoral y de Participación Ciudadana 
del Estado de Jalisco?                       

%

Promover la participación 24.00%

Asistir a actividades políticas 8.00%

Ciclovía 8.00%

Comités 8.00%

Simulacros para votaciones 4.00%

Campeonato de debates 4.00%

Proyecto Ángel 4.00%

Protestas 4.00%

Encuesta 4.00%

Idealidad 4.00%

Votación 4.00%

Capacitación 4.00%

Consulta ciudadana 4.00%

Nueva constitución 4.00%

Puente 4.00%

Equidad 4.00%

Mirador de Huentitán 4.00%

NS/NC
0.80%

Sí
4.08%

No
95.12%

Las respuestas corresponden al 48.31% que contestaron en la pregunta 15 “Sí conocen la institución”



Datos desagregados por: 
Zonas



Sí No NS/NC

Zona Metropolitana 74.62% 24.71% 0.67%

Zona Interior 76.79% 21.98% 1.23%

Jalisco 75.50% 23.61% 0.90%

8. ¿Acudiste a votar en la elección de 2021?


                     




Las 
candidaturas

Las 
propuestas 
electorales

La falta de 
información

La falta de 
interés

El  
COVID

La 
inseguridad

La 
corrupción

Desconfianza 
en las 

instituciones 
electorales

Porque no 
sirve de 

nada votar

Desconfianza 
en los 

partidos 
políticos

Otra NS/NC

Zona Metropolitana 0.68% 0.68% 8.11% 13.51% 7.43% 0.68% 4.05% 3.38% 4.73% 10.81% 41.22% 4.73%

Zona Interior 3.37% 0.00% 3.37% 10.11% 4.49% 1.12% 2.25% 0.00% 3.37% 6.74% 59.55% 5.62%

Jalisco 1.69% 0.42% 6.33% 12.24% 6.33% 0.84% 3.38% 2.11% 4.22% 9.28% 48.10% 5.06%

8.1 ¿Por qué no?



Sí No NS/NC

Zona Metropolitana 96.66% 3.01% 0.33%

Zona Interior 95.56% 4.20% 0.25%

Jalisco 96.22% 3.49% 0.30%

9. ¿Tienes credencial de elector vigente? 

                     




Sí No NS/NC

Zona Metropolitana 89.98% 8.35% 1.67%

Zona Interior 90.37% 4.44% 5.19%

Jalisco 90.14% 6.77% 3.09%

10. ¿Piensas votar en la próxima elección de junio 2024?  

                     




Sí, es un deber cívico 
fundamental para influir 

en la vida política de 
Jalisco.

No, no creo que mi voto 
tenga una influencia en 

la vida política de 
Jalisco.

No estoy seguro/a / 
Indiferente. NS/NC

Zona Metropolitana 80.97% 6.51% 12.52% 0.00%

Zona Interior 80.99% 4.20% 12.84% 1.98%

Jalisco 80.98% 5.58% 12.65% 0.80%

11. ¿Consideras importante ejercer tu derecho al voto en las elecciones? 
                                                                                                                                     



12.1 ¿Cuáles son los cargos a 
elegir en la elección local de 

Jalisco?


12. El próximo año habrá elecciones 
federales y estatales. ¿Sabes cuáles 

son los cargos que se elegirán? 


Gobernador o 
gobernadora

Diputadas y 
diputados 

locales

Presidencias 
municipales

Todos los 
anteriores NS/NC

Zona 
Metropolitana 17.12% 2.33% 6.23% 68.09% 6.23%

Zona Interior 11.92% 1.99% 9.93% 67.55% 8.61%

Jalisco 15.20% 2.21% 7.60% 67.89% 7.11%

Sí, sé 
todos

Sí, sé de 
algunos 
cuantos

No, no lo 
sé

No 
contesta

Zona 
Metropolitana 13.36% 29.55% 57.10% 0.00%

Zona Interior 10.12% 27.16% 62.22% 0.49%

Jalisco 12.05% 28.59% 59.16% 0.20%



Redes 
sociales Televisión Radio Periódico

Portales 
web de 
noticias

Otro NS/NC

Zona Metropolitana 39.23% 47.91% 3.84% 1.17% 4.84% 1.17% 1.84%

Zona Interior 41.48% 47.65% 2.72% 0.49% 3.21% 1.73% 2.72%

Jalisco 40.14% 47.81% 3.39% 0.90% 4.18% 1.39% 2.19%

13. ¿Cuál es el principal medio de comunicación que utilizas para informarte de las 
noticias electorales o políticas? 



Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Zona Metropolitana 72.79% 27.21% 0.00%

Zona Interior 70.37% 28.89% 0.74%

Jalisco 71.81% 27.89% 0.30%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.


Gobierno estatal

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Zona Metropolitana 75.63% 24.37% 0.00%

Zona Interior 86.91% 12.35% 0.74%

Jalisco 80.18% 19.52% 0.30%

Gobierno municipal

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Zona Metropolitana 81.64% 18.20% 0.17%

Zona Interior 78.52% 21.23% 0.25%

Jalisco 80.38% 19.42% 0.20%

Gobierno de la República (federal)



Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Zona Metropolitana 84.14% 15.86% 0.00%

Zona Interior 76.79% 22.96% 0.25%

Jalisco 81.18% 18.73% 0.10%

Ejército

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Zona Metropolitana 84.97% 15.03% 0.00%

Zona Interior 70.86% 29.14% 0.00%

Jalisco 79.28% 20.72% 0.00%
Universidad de Guadalajara

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Zona Metropolitana 91.32% 8.68% 0.00%

Zona Interior 88.89% 10.37% 0.74%

Jalisco 90.34% 9.36% 0.30%
Instituto Nacional Electoral (INE)

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Zona Metropolitana 54.09% 45.58% 0.33%

Zona Interior 39.75% 60.00% 0.25%

Jalisco 48.31% 51.39% 0.30%
Instituto Electoral y de Participación 

Ciudadana del Estado de Jalisco (IEPC)

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Zona Metropolitana 84.47% 14.86% 0.67%

Zona Interior 81.48% 17.78% 0.74%

Jalisco 83.27% 16.04% 0.70%
Partidos políticos

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Zona Metropolitana 55.93% 43.91% 0.17%

Zona Interior 41.73% 57.28% 0.99%

Jalisco 50.20% 49.30% 0.50%

Fiscalía Especializada 
en Delitos Electorales

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Zona Metropolitana 59.27% 40.07% 0.67%

Zona Interior 49.88% 49.88% 0.25%

Jalisco 55.48% 44.02% 0.50%
Tribunales Electorales

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Zona Metropolitana 77.96% 22.04% 0.00%

Zona Interior 60.49% 38.52% 0.99%

Jalisco 70.92% 28.69% 0.40%

Comisión Estatal de 
Derechos Humanos (CEDH)

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Zona Metropolitana 56.76% 42.90% 0.33%

Zona Interior 38.02% 61.98% 0.00%

Jalisco 49.20% 50.60% 0.20%

ITEI (Instituto de Transparencia, 
Información Pública y Protección 
de Datos Personales de Jalisco)

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Zona Metropolitana 48.85% 38.99% 8.72% 3.44%

Zona Interior 45.61% 27.72% 21.40% 5.26%

Jalisco 47.57% 34.54% 13.73% 4.16%

Gobierno estatal

Gobierno municipal

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Zona Metropolitana 61.35% 30.27% 6.34% 2.04%

Zona Interior 68.87% 20.44% 9.12% 1.57%

Jalisco 64.31% 26.39% 7.43% 1.86%

Gobierno de la 
República (federal)

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una imagen 
positiva o negativa de ella.  


Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Zona Metropolitana 53.20% 38.63% 6.40% 1.77%

Zona Interior 57.10% 26.42% 13.35% 3.13%

Jalisco 54.91% 33.29% 9.44% 2.36%



Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Zona Metropolitana 77.58% 16.27% 5.56% 0.60%

Zona Interior 76.21% 10.93% 10.61% 2.25%

Jalisco 77.06% 14.23% 7.48% 1.23%

Ejército

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Zona Metropolitana 86.84% 10.02% 2.55% 0.59%

Zona Interior 86.06% 3.83% 7.67% 2.44%

Jalisco 86.56% 7.79% 4.40% 1.26%

Universidad de Guadalajara

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Zona Metropolitana 80.80% 14.63% 3.47% 1.10%

Zona Interior 81.39% 11.39% 6.67% 0.56%

Jalisco 81.04% 13.34% 4.74% 0.88%
Instituto Nacional Electoral (INE)

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una imagen 
positiva o negativa de ella.  




Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Zona Metropolitana 78.09% 15.12% 5.86% 0.93%

Zona Interior 73.91% 13.66% 9.94% 2.48%

Jalisco 76.70% 14.64% 7.22% 1.44%

Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del 

Estado de Jalisco (IEPC)

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Zona Metropolitana 41.30% 47.23% 8.70% 2.77%

Zona Interior 42.73% 33.33% 18.79% 5.15%

Jalisco 41.87% 41.75% 12.68% 3.71%
Partidos políticos

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Zona Metropolitana 58.81% 34.33% 5.07% 1.79%

Zona Interior 55.03% 28.40% 14.79% 1.78%

Jalisco 57.54% 32.34% 8.33% 1.79%

Fiscalía Especializada en 
Delitos Electorales

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una imagen 
positiva o negativa de ella.  




Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Zona Metropolitana 65.63% 27.61% 5.35% 1.41%

Zona Interior 59.90% 21.78% 15.84% 2.48%

Jalisco 63.55% 25.49% 9.16% 1.80%

Tribunales Electorales

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Zona Metropolitana 72.38% 22.48% 4.50% 0.64%

Zona Interior 66.12% 20.82% 11.02% 2.04%

Jalisco 70.22% 21.91% 6.74% 1.12%

Comisión Estatal de Derechos 
Humanos (CEDH)

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Zona Metropolitana 70.88% 23.24% 4.71% 1.18%

Zona Interior 70.13% 18.18% 9.09% 2.60%

Jalisco 70.65% 21.66% 6.07% 1.62%

ITEI (Instituto de Transparencia, 
Información Pública y Protección de 

Datos Personales de Jalisco)

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una imagen 
positiva o negativa de ella.  




0 1 2 3 4 5

Zona 
Metropolitana 14.38% 4.97% 15.92% 29.45% 21.06% 14.21%

Zona Interior 13.05% 6.53% 13.84% 31.07% 20.89% 14.62%

Jalisco 13.86% 5.58% 15.10% 30.09% 20.99% 14.37%

Gobierno estatal

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, ¿cuánto confías 
en las siguientes instituciones?  


0 1 2 3 4 5

Zona 
Metropolitana 15.15% 5.68% 14.80% 26.85% 20.48% 17.04%

Zona Interior 16.20% 4.37% 16.71% 23.14% 19.79% 19.79%

Jalisco 15.57% 5.15% 15.57% 25.36% 20.21% 18.14%
Gobierno municipal

0 1 2 3 4 5

Zona 
Metropolitana 13.82% 4.95% 10.75% 18.60% 20.31% 31.57%

Zona Interior 10.54% 3.60% 12.60% 17.22% 19.79% 36.25%

Jalisco 12.51% 4.41% 11.49% 18.05% 20.10% 33.44%

Gobierno de la República



0 1 2 3 4 5

Zona 
Metropolitana 8.76% 2.41% 10.48% 16.49% 20.62% 41.24%

Zona Interior 7.26% 3.49% 7.53% 19.09% 26.08% 36.56%

Jalisco 8.18% 2.83% 9.33% 17.51% 22.75% 39.41%

Ejército

0 1 2 3 4 5

Zona 
Metropolitana 5.80% 1.23% 4.75% 16.17% 26.01% 46.05%

Zona Interior 6.76% 1.41% 4.23% 17.46% 25.07% 45.07%

Jalisco 6.17% 1.30% 4.55% 16.67% 25.65% 45.67%

Universidad de Guadalajara

0 1 2 3 4 5

Zona 
Metropolitana 6.08% 3.55% 7.60% 18.92% 22.13% 41.72%

Zona Interior 5.67% 3.09% 7.73% 18.81% 25.26% 39.43%

Jalisco 5.92% 3.37% 7.65% 18.88% 23.37% 40.82%

Instituto Nacional Electoral (INE)

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, ¿cuánto confías 
en las siguientes instituciones?  




0 1 2 3 4 5

Zona 
Metropolitana 9.11% 4.17% 10.82% 27.70% 17.27% 30.93%

Zona Interior 12.31% 2.46% 12.92% 24.31% 20.00% 28.00%

Jalisco 10.33% 3.52% 11.62% 26.41% 18.31% 29.81%

Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del 

Estado de Jalisco (IEPC)

0 1 2 3 4 5

Zona 
Metropolitana 21.19% 9.98% 21.37% 21.89% 12.26% 13.31%

Zona Interior 20.81% 5.95% 19.19% 30.00% 10.54% 13.51%

Jalisco 21.04% 8.40% 20.51% 25.08% 11.58% 13.39%

Partidos Políticos

0 1 2 3 4 5

Zona 
Metropolitana 14.18% 3.87% 13.63% 25.41% 19.52% 23.39%

Zona Interior 11.57% 4.45% 14.54% 33.23% 18.10% 18.10%

Jalisco 13.18% 4.09% 13.98% 28.41% 18.98% 21.36%

Fiscalía Especializada en 
Delitos Electorales

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, ¿cuánto confías 
en las siguientes instituciones?  




0 1 2 3 4 5

Zona 
Metropolitana 12.82% 4.76% 14.29% 27.29% 18.32% 22.53%

Zona Interior 13.24% 5.29% 13.82% 31.18% 15.88% 20.59%

Jalisco 12.98% 4.97% 14.11% 28.78% 17.38% 21.78%
Tribunales Electorales

0 1 2 3 4 5

Zona 
Metropolitana 8.23% 3.94% 13.24% 17.71% 22.90% 33.99%

Zona Interior 9.70% 4.16% 11.36% 27.42% 22.16% 25.21%

Jalisco 8.80% 4.02% 12.50% 21.52% 22.61% 30.54%

Comisión Estatal de 
Derechos Humanos (CEDH)

0 1 2 3 4 5

Zona 
Metropolitana 10.97% 4.65% 11.34% 23.98% 21.00% 28.07%

Zona Interior 12.12% 2.73% 12.42% 26.67% 24.24% 21.82%

Jalisco 11.41% 3.92% 11.75% 25.00% 22.24% 25.69%

ITEI (Instituto de Transparencia, 
Información Pública y Protección 
de Datos Personales de Jalisco)

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, ¿cuánto confías 
en las siguientes instituciones?  




Entretenimiento: 
graciosos, 
chistes y 
parodias

Utilidad:  
tips para hacer 

cosas, consejos, 
recetas

Informativo: 
noticias, datos 
interesantes, 
instrucciones

Motivación 
personal: tips para 

mejorar tu vida, 
moda, ejercicio, 

disciplina, buenas 
acciones

Deportes Otro

Zona Metropolitana 15.69% 14.36% 38.90% 9.68% 12.19% 4.34%

Zona Interior 16.05% 14.81% 33.33% 9.88% 11.85% 7.16%

Jalisco 15.84% 14.54% 36.65% 9.76% 12.05% 5.48%

17. ¿Qué contenidos son los que ves en mayor medida en redes sociales?




Sí, no es necesario que las 
instituciones y oficinas de 

gobierno sean tan formales

No, las instituciones y 
oficinas de gobierno 

tienen que ser formales
NS/NC

Zona Metropolitana 25.21% 73.46% 1.34%

Zona Interior 31.85% 64.94% 3.21%

Jalisco 27.89% 70.02% 2.09%

18. ¿Te gustaría que las instituciones y oficinas de gobierno realizaran 
contenido divertido para informar a las personas?   



Las 
candidaturas

Las 
propuestas 
electorales

La falta de 
información

La falta 
de 

interés

El  
COVID

La 
inseguridad

La 
corrupción

Desconfianz
a en las 

instituciones 
electorales

Porque no 
sirve de 

nada votar

Desconfianza 
en partidos 

políticos
Otra NS/NC

Zona Metropolitana 2.17% 2.34% 6.68% 9.18% 16.03% 3.84% 10.35% 4.51% 3.67% 38.56% 1.17% 1.50%

Zona Interior 5.93% 2.96% 3.95% 9.38% 18.52% 3.21% 9.38% 4.69% 3.95% 32.35% 2.22% 3.46%

Jalisco 3.69% 2.59% 5.58% 9.26% 17.03% 3.59% 9.96% 4.58% 3.78% 36.06% 1.59% 2.29%

19. En la pasada elección de 2021, Jalisco registró el nivel más bajo de la historia de 
personas que fueron a votar. ¿Cuál crees que fue la principal razón por lo que esto ocurrió?   



Falta de tiempo 
para acudir a 

votar

Desconfianza 
en los 

candidatos

Desinformación 
o falta de 
acceso a 

información 
relevante

Falta de 
interés en 
la política

Inseguridad

Mi horario 
laboral, 

trabajo los 
domingos

Otro NS/NC

Zona  
Metropolitana 9.02% 29.22% 10.02% 13.36% 11.19% 11.69% 5.84% 9.68%

Zona Interior 7.41% 27.41% 8.40% 12.59% 7.41% 13.58% 9.63% 13.58%

Jalisco 8.37% 28.49% 9.36% 13.05% 9.66% 12.45% 7.37% 11.25%

20. ¿Qué obstáculos o dificultades consideras que pueden influir en tu 
decisión de votar en las próximas elecciones de 2024?                     



Propuestas  
de los candidatos

Información sobre 
los partidos 

políticos

Análisis de los 
temas relevantes 
para el Estado de 

Jalisco

Datos sobre la 
trayectoria y 

experiencia de los 
candidatos

La información 
generada en los 

debates
Otra

Zona 
Metropolitana 23.54% 11.69% 10.02% 18.53% 28.38% 1.84%

Zona Interior 27.41% 11.60% 6.91% 16.79% 24.44% 1.98%

Jalisco 25.10% 11.65% 8.76% 17.83% 26.79% 1.89%

 21. ¿Qué tipo de información considerarías útil para tomar una 
decisión informada al momento de votar?                    



No me gustaría Me gustaría

Zona Metropolitana 69.28% 30.72%

Zona Interior 67.90% 32.10%

Jalisco 68.73% 31.27%

Recibir un material promocional del 
IEPC Jalisco (bolsa, lápiz, pulsera, 

termo, etc.)

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      

No me gustaría Me gustaría

Zona Metropolitana 40.73% 59.27%

Zona Interior 56.30% 43.70%

Jalisco 47.01% 52.99%

Campaña publicitaria en Radio y TV

No me gustaría Me gustaría

Zona Metropolitana 52.92% 47.08%

Zona Interior 59.01% 40.99%

Jalisco 55.38% 44.62%
Videos en Redes Sociales



No me gustaría Me gustaría

Zona Metropolitana 71.12% 28.88%

Zona Interior 75.31% 24.69%

Jalisco 72.81% 27.19%

Rodada en bicicleta por las 
calles de tu ciudad

No me gustaría Me gustaría

Zona Metropolitana 87.31% 12.69%

Zona Interior 90.37% 9.63%

Jalisco 88.55% 11.45%
Conciertos

No me gustaría Me gustaría

Zona Metropolitana 87.65% 12.35%

Zona Interior 86.17% 13.83%

Jalisco 87.05% 12.95%
Obra de teatro

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      



No me gustaría Me gustaría

Zona Metropolitana 93.49% 6.51%

Zona Interior 93.58% 6.42%

Jalisco 93.53% 6.47%

Show de comedia

No me gustaría Me gustaría

Zona Metropolitana 76.29% 23.71%

Zona Interior 76.54% 23.46%

Jalisco 76.39% 23.61%

Libros

No me gustaría Me gustaría

Zona Metropolitana 50.25% 49.75%

Zona Interior 65.93% 34.07%

Jalisco 56.57% 43.43%

Material impreso (folletos, 
volantes, calcomanías)

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      



Pláticas informativas 
para hacerles saber 
la importancia de su 

voto

Participar en eventos 
culturales y de 

entretenimiento 
donde se reflexione 
sobre la importancia 

de votar

Participar en algún 
concurso o rifa 

sobre la elección

Obtener información 
clara y amigable en 
medios electrónicos 

(redes sociales) 
sobre el proceso 

electoral

Recibir algún incentivo 
de una empresa 

(descuentos, 
promociones) al 

constatar que votaron

Otra NS/NC

Zona 
Metropolitana 31.39% 18.36% 2.50% 29.38% 13.86% 1.67% 2.84%

Zona Interior 33.33% 15.56% 2.47% 22.96% 15.80% 2.47% 7.41%

Jalisco 32.17% 17.23% 2.49% 26.79% 14.64% 1.99% 4.68%

23. ¿Cuál de las siguientes acciones crees que 
motivaría a los jóvenes a votar?                       



Sí No NS/NC

Zona 
Metropolitana 40.23% 57.43% 2.34%

Zona Interior 40.00% 56.54% 3.46%

Jalisco 40.14% 57.07% 2.79%

24. ¿Te interesa la política?



Sí No NS/NC

Zona 
Metropolitana 24.87% 73.46% 1.67%

Zona Interior 29.63% 68.15% 2.22%

Jalisco 26.79% 71.31% 1.89%

26. ¿Participas en actividades de tu colonia o comunidad?                      



Sí No NS/NC

Zona 
Metropolitana 44.07% 54.59% 1.34%

Zona Interior 40.99% 56.30% 2.72%

Jalisco 42.83% 55.28% 1.89%

27. ¿Sabías que el Instituto Nacional Electoral (INE) y el Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco (IEPC Jalisco) son instituciones diferentes?                        



Organizar debates 
entre las 

candidaturas para 
conocer sus 
propuestas y 

manera de pensar

Elaborar 
campañas 

publicitarias y de 
promoción en 
redes sociales

Mantener 
presencia 

permanente en 
medios de 

comunicación

Generar canales 
de comunicación 

directa con el 
Instituto Electoral 
y de Participación 

Ciudadana del 
Estado de Jalisco

Otra NS/NC

Zona 
Metropolitana 36.73% 12.52% 12.19% 30.22% 3.01% 5.34%

Zona Interior 34.81% 12.84% 7.90% 29.14% 3.46% 11.85%

Jalisco 35.96% 12.65% 10.46% 29.78% 3.19% 7.97%

28. ¿Cuál de las siguientes actividades consideras que debe hacer la autoridad 
electoral para mejorar el nivel de participación electoral?                            



Certeza Imparcialidad Legalidad Confianza Transparencia Otro NS/NC

Zona 
Metropolitana 9.88% 12.65% 12.96% 14.20% 38.89% 1.54% 9.88%

Zona Interior 9.32% 15.53% 15.53% 20.50% 27.95% 3.11% 8.07%

Jalisco 9.69% 13.61% 13.81% 16.29% 35.26% 2.06% 9.28%

29. ¿Cuál es el principal valor que identificas del Instituto Electoral y 
de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?                       



Parcial Corrupto Ilegal Lejano a la 
ciudadanía No se conoce Otro NS/NC

Zona 
Metropolitana 10.19% 27.78% 4.01% 25.00% 29.01% 0.62% 3.40%

Zona Interior 9.94% 20.50% 5.59% 25.47% 31.06% 0.62% 6.83%

Jalisco 10.10% 25.36% 4.54% 25.15% 29.69% 0.62% 4.54%

30. ¿Cuál es el principal defecto que identificas del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?                        



Sí No NS/NC

Zona 
Metropolitana 3.84% 95.49% 0.67%

Zona Interior 4.44% 94.57% 0.99%

Total 4.08% 95.12% 0.80%

 31. ¿Conoces algún proyecto o acción que ha implementado el 
Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?                       



Datos desagregados por: 
Sexo, escolaridad, edad, trabajo, nivel 

socioeconómico



8. ¿Acudiste a votar en la elección de 2021?


                     

Sí No NS/NC

Hombre 74.53% 25.05% 0.42%

Mujer 76.37% 22.31% 1.32%

18 a 24 años 34.31% 65.69% 0.00%

25 a 34 años 67.83% 31.47% 0.70%

35 a 44 años 76.97% 23.03% 0.00%

45 a 54 años 81.34% 18.18% 0.48%

55 a 64 años 87.43% 11.48% 1.09%

65 o más años 83.66% 13.86% 2.48%

Estudiante 28.13% 71.88% 0.00%

Trabajador/a 74.19% 25.43% 0.38%

Jubilado/a-Pensionado/a 88.80% 10.40% 0.80%

Cuidado del Hogar 77.66% 20.62% 1.72%

Estudio y Trabajo 70.00% 30.00% 0.00%

Desempleado/a 73.68% 21.05% 5.26%

No estudió 79.41% 17.65% 2.94%

Primaria incompleta 74.44% 22.22% 3.33%

Primaria completa 76.28% 21.15% 2.56%

Secundaria incompleta 67.74% 32.26% 0.00%

Secundaria completa 75.69% 24.31% 0.00%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 70.83% 29.17% 0.00%

Preparatoria completa 67.86% 31.55% 0.60%

Licenciatura incompleta 66.67% 33.33% 0.00%

Licenciatura completa 83.89% 16.11% 0.00%

Diplomado, maestría o doctorado 100.00% 0.00% 0.00%

Sí No NS/NC

A/B 85.81% 14.19% 0.00%

C+ 74.56% 25.44% 0.00%

C 69.15% 29.79% 1.06%

C- 74.71% 24.14% 1.15%

D+ 80.29% 18.25% 1.46%

D- 72.79% 25.74% 1.47%

E 66.67% 31.11% 2.22%



8.1 ¿Por qué no?


Por las candidaturas Por las propuestas 
electorales

Por la falta de 
información

Por la falta de 
interés Por el COVID Por la inseguridad Por la corrupción

Desconfianza en 
las instituciones 

electorales
Porque no sirve de 

nada votar

Desconfianza en 
los partidos 

políticos
Otra

Hombre 2.52% 0.00% 6.72% 12.61% 5.04% 0.00% 2.52% 2.52% 3.36% 10.08% 47.06%

Mujer 0.85% 0.85% 5.93% 11.86% 7.63% 1.69% 4.24% 1.69% 5.08% 8.47% 49.15%

18 a 24 años 1.49% 0.00% 4.48% 11.94% 5.97% 0.00% 1.49% 1.49% 1.49% 1.49% 67.16%

25 a 34 años 2.22% 0.00% 11.11% 17.78% 2.22% 0.00% 2.22% 2.22% 6.67% 6.67% 48.89%

35 a 44 años 2.63% 0.00% 10.53% 10.53% 7.89% 0.00% 5.26% 0.00% 5.26% 18.42% 28.95%

45 a 54 años 2.63% 2.63% 0.00% 21.05% 2.63% 2.63% 7.89% 0.00% 2.63% 18.42% 36.84%

55 a 64 años 0.00% 0.00% 0.00% 4.76% 14.29% 0.00% 0.00% 14.29% 9.52% 9.52% 38.10%

65 o más años 0.00% 0.00% 10.71% 0.00% 10.71% 3.57% 3.57% 0.00% 3.57% 7.14% 50.00%

Estudiante 4.35% 0.00% 8.70% 4.35% 8.70% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 65.22%

Trabajador/a 1.49% 0.00% 5.22% 13.43% 5.22% 0.00% 4.48% 2.99% 3.73% 10.45% 48.51%

Jubilado/a-Pensionado/a 0.00% 0.00% 15.38% 0.00% 15.38% 0.00% 0.00% 7.69% 7.69% 7.69% 30.77%

Cuidado del Hogar 0.00% 1.67% 5.00% 15.00% 6.67% 3.33% 3.33% 0.00% 6.67% 11.67% 43.33%

Estudio y Trabajo 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 66.67%

Desempleado/a 0.00% 0.00% 25.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%

No estudió 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 16.67%

Primaria incompleta 0.00% 0.00% 5.00% 10.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 50.00%

Primaria completa 0.00% 3.03% 3.03% 6.06% 3.03% 6.06% 9.09% 3.03% 6.06% 21.21% 36.36%

Secundaria incompleta 0.00% 0.00% 20.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 40.00%

Secundaria completa 0.00% 0.00% 9.43% 13.21% 5.66% 0.00% 1.89% 1.89% 3.77% 3.77% 52.83%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 9.52% 0.00% 4.76% 23.81% 9.52% 0.00% 4.76% 4.76% 4.76% 0.00% 33.33%

Preparatoria completa 1.89% 0.00% 9.43% 13.21% 3.77% 0.00% 1.89% 0.00% 1.89% 9.43% 56.60%

Licenciatura incompleta 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 83.33%

Licenciatura completa 3.45% 0.00% 0.00% 13.79% 6.90% 0.00% 6.90% 6.90% 6.90% 6.90% 41.38%

Diplomado, maestría o doctorado 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%



Por las 
candidaturas

Por las 
propuestas 
electorales

Por la falta 
de 

información

Por la falta 
de interés Por el COVID Por la 

inseguridad
Por la 

corrupción

Desconfianza 
en las 

instituciones 
electorales

Porque no 
sirve de nada 

votar

Desconfianza 
en los 

partidos 
políticos

Otra

A/B 0.00% 0.00% 0.00% 13.64% 9.09% 0.00% 4.55% 0.00% 4.55% 0.00% 59.09%

C+ 4.65% 0.00% 9.30% 16.28% 9.30% 0.00% 4.65% 4.65% 2.33% 6.98% 37.21%

C 1.79% 0.00% 8.93% 7.14% 10.71% 0.00% 1.79% 0.00% 3.57% 12.50% 50.00%

C- 2.38% 0.00% 9.52% 14.29% 2.38% 0.00% 4.76% 7.14% 7.14% 0.00% 52.38%

D+ 0.00% 0.00% 4.00% 20.00% 4.00% 0.00% 4.00% 0.00% 0.00% 20.00% 44.00%

D- 0.00% 2.86% 2.86% 11.43% 2.86% 2.86% 0.00% 0.00% 5.71% 20.00% 42.86%

E 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.14% 7.14% 0.00% 7.14% 0.00% 64.29%

8.1 ¿Por qué no?




9. ¿Tienes credencial de elector vigente? 

                     


Sí No NS/NC

Hombre 96.42% 3.58% 0.00%

Mujer 96.03% 3.40% 0.57%

18 a 24 años 100.00% 0.00% 0.00%

25 a 34 años 94.41% 5.59% 0.00%

35 a 44 años 92.73% 7.27% 0.00%

45 a 54 años 97.61% 2.39% 0.00%

55 a 64 años 95.63% 3.83% 0.55%

65 o más años 97.52% 1.49% 0.99%

Estudiante 100.00% 0.00% 0.00%

Trabajador/a 96.02% 3.98% 0.00%

Jubilado/a-Pensionado/a 100.00% 0.00% 0.00%

Cuidado del Hogar 94.50% 4.47% 1.03%

Estudio y Trabajo 100.00% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 94.74% 5.26% 0.00%

No estudió 97.06% 0.00% 2.94%

Primaria incompleta 92.22% 6.67% 1.11%

Primaria completa 94.87% 4.49% 0.64%

Secundaria incompleta 96.77% 3.23% 0.00%

Secundaria completa 97.25% 2.75% 0.00%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 95.83% 4.17% 0.00%

Preparatoria completa 96.43% 3.57% 0.00%

Licenciatura incompleta 97.22% 2.78% 0.00%

Licenciatura completa 97.22% 2.78% 0.00%

Diplomado, maestría o doctorado 100.00% 0.00% 0.00%

Sí No NS/NC

A/B 98.06% 1.94% 0.00%

C+ 96.45% 3.55% 0.00%

C 95.21% 4.26% 0.53%

C- 97.70% 2.30% 0.00%

D+ 94.16% 5.84% 0.00%

D- 96.32% 2.21% 1.47%

E 93.33% 6.67% 0.00%



10. ¿Piensas votar en la próxima elección de junio 2024?  

                     


Sí No NS/NC

Hombre 90.53% 7.37% 2.11%

Mujer 89.79% 6.24% 3.97%

18 a 24 años 87.25% 8.82% 3.92%

25 a 34 años 88.81% 7.69% 3.50%

35 a 44 años 88.48% 8.48% 3.03%

45 a 54 años 88.04% 8.13% 3.83%

55 a 64 años 91.80% 4.92% 3.28%

65 o más años 94.55% 3.96% 1.49%

Estudiante 93.75% 6.25% 0.00%

Trabajador/a 88.80% 7.78% 3.42%

Jubilado/a-Pensionado/a 95.20% 4.80% 0.00%

Cuidado del Hogar 89.35% 6.19% 4.47%

Estudio y Trabajo 100.00% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 94.74% 5.26% 0.00%

No estudió 82.35% 8.82% 8.82%

Primaria incompleta 94.44% 2.22% 3.33%

Primaria completa 88.46% 7.69% 3.85%

Secundaria incompleta 83.87% 16.13% 0.00%

Secundaria completa 88.99% 5.50% 5.50%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 83.33% 13.89% 2.78%

Preparatoria completa 91.07% 7.14% 1.79%

Licenciatura incompleta 94.44% 5.56% 0.00%

Licenciatura completa 93.89% 5.00% 1.11%

Diplomado, maestría o doctorado 94.74% 5.26% 0.00%

Sí No NS/NC

A/B 94.19% 4.52% 1.29%

C+ 89.94% 7.69% 2.37%

C 92.02% 5.32% 2.66%

C- 89.08% 8.62% 2.30%

D+ 89.05% 5.84% 5.11%

D- 86.76% 8.82% 4.41%

E 86.67% 6.67% 6.67%



11. ¿Consideras importante ejercer tu derecho al voto en las elecciones? 
                                                                                                                                     

Sí, es un deber cívico 
fundamental para influir en 
la vida política de Jalisco.

No, no creo que mi voto 
tenga una influencia en 

la vida política de 
Jalisco.

No estoy seguro/a / 
Indiferente. NS/NC

Hombre 82.53% 6.11% 10.74% 0.63%

Mujer 79.58% 5.10% 14.37% 0.95%

18 a 24 años 82.35% 2.94% 14.71% 0.00%

25 a 34 años 79.72% 7.69% 11.89% 0.70%

35 a 44 años 79.39% 6.67% 13.94% 0.00%

45 a 54 años 79.43% 7.18% 11.96% 1.44%

55 a 64 años 83.06% 4.92% 12.02% 0.00%

65 o más años 82.18% 3.47% 12.38% 1.98%

Estudiante 87.50% 3.13% 9.38% 0.00%

Trabajador/a 81.21% 7.02% 11.01% 0.76%

Jubilado/a-Pensionado/a 85.60% 3.20% 11.20% 0.00%

Cuidado del Hogar 77.32% 4.81% 16.49% 1.37%

Estudio y Trabajo 90.00% 0.00% 10.00% 0.00%

Desempleado/a 84.21% 0.00% 15.79% 0.00%

No estudió 76.47% 8.82% 14.71% 0.00%

Primaria incompleta 78.89% 2.22% 17.78% 1.11%

Primaria completa 73.08% 6.41% 18.59% 1.92%

Secundaria incompleta 70.97% 12.90% 16.13% 0.00%

Secundaria completa 76.15% 6.88% 16.06% 0.92%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 79.17% 8.33% 12.50% 0.00%

Preparatoria completa 86.31% 4.76% 8.93% 0.00%

Licenciatura incompleta 94.44% 2.78% 2.78% 0.00%

Licenciatura completa 88.89% 3.89% 6.11% 1.11%

Diplomado, maestría o doctorado 94.74% 0.00% 5.26% 0.00%

Sí, es un deber 
cívico 

fundamental para 
influir en la vida 

política de 
Jalisco.

No, no creo 
que mi voto 
tenga una 

influencia en la 
vida política de 

Jalisco.

No estoy 
seguro/a / 
Indiferente.

NS/NC

A/B 90.32% 1.94% 7.74% 0.00%

C+ 82.84% 6.51% 9.47% 1.18%

C 81.91% 4.79% 12.77% 0.53%

C- 79.89% 7.47% 11.49% 1.15%

D+ 82.48% 5.11% 12.41% 0.00%

D- 70.59% 8.09% 19.12% 2.21%

E 68.89% 4.44% 26.67% 0.00%



Sí, sé todos Sí, sé de algunos 
cuantos No, no lo sé No contesta

Hombre 18.74% 29.89% 51.16% 0.21%

Mujer 6.05% 27.41% 66.35% 0.19%

18 a 24 años 3.92% 20.59% 74.51% 0.98%

25 a 34 años 6.99% 35.66% 57.34% 0.00%

35 a 44 años 12.73% 33.94% 53.33% 0.00%

45 a 54 años 11.96% 28.23% 59.33% 0.48%

55 a 64 años 16.94% 31.69% 51.37% 0.00%

65 o más años 14.85% 20.79% 64.36% 0.00%

Estudiante 6.25% 31.25% 62.50% 0.00%

Trabajador/a 12.14% 31.50% 55.98% 0.38%

Jubilado/a-Pensionado/a 31.20% 20.00% 48.80% 0.00%

Cuidado del Hogar 4.47% 25.77% 69.76% 0.00%

Estudio y Trabajo 10.00% 40.00% 50.00% 0.00%

Desempleado/a 10.53% 36.84% 52.63% 0.00%

No estudió 0.00% 20.59% 76.47% 2.94%

Primaria incompleta 6.67% 17.78% 75.56% 0.00%

Primaria completa 3.85% 17.95% 78.21% 0.00%

Secundaria incompleta 9.68% 35.48% 54.84% 0.00%

Secundaria completa 7.80% 27.52% 64.68% 0.00%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 12.50% 30.56% 56.94% 0.00%

Preparatoria completa 13.10% 32.14% 54.76% 0.00%

Licenciatura incompleta 13.89% 44.44% 41.67% 0.00%

Licenciatura completa 23.33% 37.78% 38.33% 0.56%

Diplomado, maestría o doctorado 57.89% 26.32% 15.79% 0.00%

Sí, sé todos
Sí, sé de 
algunos 
cuantos

No, no lo sé No contesta

A/B 20.00% 37.42% 42.58% 0.00%

C+ 14.20% 28.99% 56.21% 0.59%

C 9.04% 29.26% 61.70% 0.00%

C- 11.49% 30.46% 58.05% 0.00%

D+ 7.30% 24.82% 67.88% 0.00%

D- 11.76% 25.00% 63.24% 0.00%

E 6.67% 8.89% 82.22% 2.22%

12. El próximo año habrá elecciones federales y estatales. ¿Sabes cuáles 
son los cargos que se elegirán? 




Gobernador o 
gobernadora

Diputadas y 
diputados locales

Presidencias 
municipales

Todos los 
anteriores NS/NC

Hombre 17.32% 1.73% 8.66% 68.83% 3.46%

Mujer 12.43% 2.82% 6.21% 66.67% 11.86%

18 a 24 años 16.00% 0.00% 20.00% 60.00% 4.00%

25 a 34 años 11.48% 3.28% 4.92% 70.49% 9.84%

35 a 44 años 12.99% 3.90% 9.09% 66.23% 7.79%

45 a 54 años 13.10% 1.19% 7.14% 70.24% 8.33%

55 a 64 años 14.61% 3.37% 7.87% 71.91% 2.25%

65 o más años 23.61% 0.00% 4.17% 62.50% 9.72%

Estudiante 0.00% 0.00% 16.67% 83.33% 0.00%

Trabajador/a 16.09% 2.61% 6.96% 67.39% 6.96%

Jubilado/a-Pensionado/a 12.50% 1.56% 4.69% 78.13% 3.13%

Cuidado del Hogar 15.91% 2.27% 10.23% 61.36% 10.23%

Estudio y Trabajo 40.00% 0.00% 0.00% 60.00% 0.00%

Desempleado/a 11.11% 0.00% 11.11% 55.56% 22.22%

No estudió 28.57% 0.00% 0.00% 71.43% 0.00%

Primaria incompleta 18.18% 9.09% 13.64% 54.55% 4.55%

Primaria completa 8.82% 2.94% 8.82% 58.82% 20.59%

Secundaria incompleta 35.71% 0.00% 14.29% 42.86% 7.14%

Secundaria completa 16.88% 0.00% 14.29% 58.44% 10.39%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 12.90% 3.23% 6.45% 74.19% 3.23%

Preparatoria completa 11.84% 1.32% 1.32% 76.32% 9.21%

Licenciatura incompleta 9.52% 14.29% 14.29% 61.90% 0.00%

Licenciatura completa 18.18% 0.91% 5.45% 71.82% 3.64%

Diplomado, maestría o doctorado 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%

Gobernador o 
gobernadora

Diputadas y 
diputados 

locales

Presidencia
s 

municipales

Todos los 
anteriores NS/NC

A/B 15.73% 2.25% 5.62% 73.03% 3.37%

C+ 12.33% 2.74% 6.85% 73.97% 4.11%

C 9.72% 1.39% 6.94% 75.00% 6.94%

C- 15.07% 2.74% 6.85% 65.75% 9.59%

D+ 22.73% 0.00% 13.64% 56.82% 6.82%

D- 18.00% 4.00% 8.00% 54.00% 16.00%

E 28.57% 0.00% 14.29% 57.14% 0.00%

12.1 ¿Cuáles son los cargos a elegir en la elección local 
de Jalisco?




13. ¿Cuál es el principal medio de comunicación que utilizas 
para informarte de las noticias electorales o políticas?  

Redes sociales Televisión Radio Periódico Portales web de 
noticias Otro NS/NC

Hombre 46.95% 39.37% 3.37% 1.47% 6.11% 1.26% 1.47%

Mujer 34.03% 55.39% 3.40% 0.38% 2.46% 1.51% 2.84%

18 a 24 años 79.41% 15.69% 0.98% 0.00% 1.96% 0.98% 0.98%

25 a 34 años 67.13% 21.68% 1.40% 0.00% 7.69% 0.70% 1.40%

35 a 44 años 53.33% 35.15% 4.24% 0.61% 4.85% 0.61% 1.21%

45 a 54 años 33.49% 54.07% 3.35% 0.00% 4.31% 1.91% 2.87%

55 a 64 años 22.95% 60.11% 5.46% 2.73% 3.83% 2.19% 2.73%

65 o más años 12.87% 75.25% 3.47% 1.49% 2.48% 1.49% 2.97%

Estudiante 87.50% 6.25% 0.00% 0.00% 3.13% 3.13% 0.00%

Trabajador/a 49.34% 37.57% 3.61% 0.57% 5.50% 0.95% 2.47%

Jubilado/a-Pensionado/a 24.80% 59.20% 4.80% 3.20% 4.00% 3.20% 0.80%

Cuidado del Hogar 23.02% 67.70% 2.41% 0.69% 2.06% 1.37% 2.75%

Estudio y Trabajo 80.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 47.37% 42.11% 5.26% 0.00% 5.26% 0.00% 0.00%

No estudió 5.88% 82.35% 2.94% 2.94% 0.00% 2.94% 2.94%

Primaria incompleta 13.33% 73.33% 3.33% 1.11% 2.22% 2.22% 4.44%

Primaria completa 24.36% 66.03% 2.56% 0.00% 1.92% 1.92% 3.21%

Secundaria incompleta 54.84% 41.94% 3.23% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Secundaria completa 29.36% 57.80% 3.21% 1.38% 4.13% 0.92% 3.21%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 47.22% 40.28% 8.33% 0.00% 2.78% 1.39% 0.00%

Preparatoria completa 67.26% 25.00% 2.38% 0.00% 2.98% 1.19% 1.19%

Licenciatura incompleta 69.44% 16.67% 2.78% 2.78% 2.78% 5.56% 0.00%

Licenciatura completa 50.56% 31.67% 3.89% 1.67% 10.00% 0.56% 1.67%

Diplomado, maestría o doctorado 36.84% 52.63% 0.00% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00%



Redes sociales Televisión Radio Periódico Portales web 
de noticias Otro NS/NC

A/B 58.71% 30.32% 3.23% 1.29% 6.45% 0.00% 0.00%

C+ 47.93% 39.05% 2.96% 0.00% 5.92% 2.37% 1.78%

C 42.55% 42.02% 5.32% 1.60% 3.72% 1.60% 3.19%

C- 46.55% 44.25% 1.15% 1.15% 4.02% 0.57% 2.30%

D+ 32.85% 58.39% 4.38% 0.73% 1.46% 1.46% 0.73%

D- 15.44% 69.85% 2.94% 0.74% 3.68% 2.21% 5.15%

E 8.89% 80.00% 4.44% 0.00% 2.22% 2.22% 2.22%

13. ¿Cuál es el principal medio de comunicación que utilizas 
para informarte de las noticias electorales o políticas?  



15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.


Gobierno estatal
Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Hombre 79.58% 20.00% 0.42%

Mujer 64.84% 34.97% 0.19%

18 a 24 años 62.75% 37.25% 0.00%

25 a 34 años 73.43% 26.57% 0.00%

35 a 44 años 75.15% 24.85% 0.00%

45 a 54 años 73.68% 25.36% 0.96%

55 a 64 años 75.96% 24.04% 0.00%

65 o más años 66.83% 32.67% 0.50%

Estudiante 78.13% 21.88% 0.00%

Trabajador/a 75.33% 24.29% 0.38%

Jubilado/a-Pensionado/a 79.20% 20.80% 0.00%

Cuidado del Hogar 61.17% 38.49% 0.34%

Estudio y Trabajo 80.00% 20.00% 0.00%

Desempleado/a 73.68% 26.32% 0.00%

No estudió 70.59% 29.41% 0.00%

Primaria incompleta 47.78% 52.22% 0.00%

Primaria completa 57.69% 41.03% 1.28%

Secundaria incompleta 74.19% 25.81% 0.00%

Secundaria completa 67.89% 32.11% 0.00%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 68.06% 30.56% 1.39%

Preparatoria completa 76.79% 23.21% 0.00%

Licenciatura incompleta 91.67% 8.33% 0.00%

Licenciatura completa 91.67% 8.33% 0.00%

Diplomado, maestría o doctorado 89.47% 10.53% 0.00%

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

A/B 84.52% 15.48% 0.00%

C+ 81.07% 18.93% 0.00%

C 77.13% 22.87% 0.00%

C- 72.41% 27.01% 0.57%

D+ 60.58% 39.42% 0.00%

D- 56.62% 42.65% 0.74%

E 48.89% 48.89% 2.22%



Gobierno municipal
Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Hombre 85.26% 14.53% 0.21%

Mujer 75.61% 24.01% 0.38%

18 a 24 años 67.65% 32.35% 0.00%

25 a 34 años 84.62% 15.38% 0.00%

35 a 44 años 81.21% 18.79% 0.00%

45 a 54 años 85.17% 14.83% 0.00%

55 a 64 años 79.23% 20.22% 0.55%

65 o más años 78.22% 20.79% 0.99%

Estudiante 78.13% 21.88% 0.00%

Trabajador/a 82.92% 16.89% 0.19%

Jubilado/a-Pensionado/a 84.00% 15.20% 0.80%

Cuidado del Hogar 73.54% 26.12% 0.34%

Estudio y Trabajo 90.00% 10.00% 0.00%

Desempleado/a 78.95% 21.05% 0.00%

No estudió 70.59% 29.41% 0.00%

Primaria incompleta 62.22% 36.67% 1.11%

Primaria completa 77.56% 21.79% 0.64%

Secundaria incompleta 70.97% 29.03% 0.00%

Secundaria completa 76.15% 23.39% 0.46%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 76.39% 23.61% 0.00%

Preparatoria completa 88.69% 11.31% 0.00%

Licenciatura incompleta 97.22% 2.78% 0.00%

Licenciatura completa 89.44% 10.56% 0.00%

Diplomado, maestría o doctorado 84.21% 15.79% 0.00%

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

A/B 87.10% 12.90% 0.00%

C+ 84.62% 15.38% 0.00%

C 82.98% 17.02% 0.00%

C- 83.33% 16.09% 0.57%

D+ 75.18% 24.09% 0.73%

D- 72.79% 26.47% 0.74%

E 53.33% 46.67% 0.00%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Gobierno de la República (federal)
Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Hombre 87.16% 12.84% 0.00%

Mujer 74.29% 25.33% 0.38%

18 a 24 años 62.75% 37.25% 0.00%

25 a 34 años 80.42% 19.58% 0.00%

35 a 44 años 81.82% 18.18% 0.00%

45 a 54 años 84.21% 15.79% 0.00%

55 a 64 años 86.34% 13.66% 0.00%

65 o más años 78.71% 20.30% 0.99%

Estudiante 81.25% 18.75% 0.00%

Trabajador/a 83.87% 16.13% 0.00%

Jubilado/a-Pensionado/a 80.80% 17.60% 1.60%

Cuidado del Hogar 73.88% 26.12% 0.00%

Estudio y Trabajo 90.00% 10.00% 0.00%

Desempleado/a 73.68% 26.32% 0.00%

No estudió 70.59% 29.41% 0.00%

Primaria incompleta 73.33% 26.67% 0.00%

Primaria completa 68.59% 31.41% 0.00%

Secundaria incompleta 74.19% 25.81% 0.00%

Secundaria completa 75.69% 23.39% 0.92%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 81.94% 18.06% 0.00%

Preparatoria completa 84.52% 15.48% 0.00%

Licenciatura incompleta 91.67% 8.33% 0.00%

Licenciatura completa 94.44% 5.56% 0.00%

Diplomado, maestría o doctorado 94.74% 5.26% 0.00%

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

A/B 88.39% 11.61% 0.00%

C+ 84.62% 15.38% 0.00%

C 84.57% 15.43% 0.00%

C- 81.61% 17.82% 0.57%

D+ 74.45% 24.82% 0.73%

D- 72.06% 27.94% 0.00%

E 57.78% 42.22% 0.00%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Ejército
Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Hombre 86.32% 13.68% 0.00%

Mujer 76.56% 23.25% 0.19%

18 a 24 años 80.39% 19.61% 0.00%

25 a 34 años 83.92% 16.08% 0.00%

35 a 44 años 84.85% 15.15% 0.00%

45 a 54 años 87.56% 12.44% 0.00%

55 a 64 años 78.14% 21.31% 0.55%

65 o más años 72.77% 27.23% 0.00%

Estudiante 84.38% 15.63% 0.00%

Trabajador/a 85.96% 14.04% 0.00%

Jubilado/a-Pensionado/a 81.60% 18.40% 0.00%

Cuidado del Hogar 72.51% 27.15% 0.34%

Estudio y Trabajo 70.00% 30.00% 0.00%

Desempleado/a 78.95% 21.05% 0.00%

No estudió 67.65% 32.35% 0.00%

Primaria incompleta 65.56% 34.44% 0.00%

Primaria completa 71.15% 28.21% 0.64%

Secundaria incompleta 80.65% 19.35% 0.00%

Secundaria completa 77.98% 22.02% 0.00%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 86.11% 13.89% 0.00%

Preparatoria completa 88.69% 11.31% 0.00%

Licenciatura incompleta 83.33% 16.67% 0.00%

Licenciatura completa 93.33% 6.67% 0.00%

Diplomado, maestría o doctorado 94.74% 5.26% 0.00%

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

A/B 91.61% 8.39% 0.00%

C+ 85.21% 14.79% 0.00%

C 89.36% 10.64% 0.00%

C- 79.31% 20.69% 0.00%

D+ 72.26% 27.74% 0.00%

D- 73.53% 25.74% 0.74%

E 53.33% 46.67% 0.00%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Universidad de Guadalajara
Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Hombre 82.11% 17.89% 0.00%

Mujer 76.75% 23.25% 0.00%

18 a 24 años 78.43% 21.57% 0.00%

25 a 34 años 83.92% 16.08% 0.00%

35 a 44 años 81.82% 18.18% 0.00%

45 a 54 años 85.17% 14.83% 0.00%

55 a 64 años 80.87% 19.13% 0.00%

65 o más años 66.83% 33.17% 0.00%

Estudiante 90.63% 9.38% 0.00%

Trabajador/a 81.78% 18.22% 0.00%

Jubilado/a-Pensionado/a 80.00% 20.00% 0.00%

Cuidado del Hogar 73.20% 26.80% 0.00%

Estudio y Trabajo 80.00% 20.00% 0.00%

Desempleado/a 78.95% 21.05% 0.00%

No estudió 47.06% 52.94% 0.00%

Primaria incompleta 56.67% 43.33% 0.00%

Primaria completa 66.67% 33.33% 0.00%

Secundaria incompleta 83.87% 16.13% 0.00%

Secundaria completa 74.77% 25.23% 0.00%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 86.11% 13.89% 0.00%

Preparatoria completa 88.10% 11.90% 0.00%

Licenciatura incompleta 97.22% 2.78% 0.00%

Licenciatura completa 95.56% 4.44% 0.00%

Diplomado, maestría o doctorado 100.00% 0.00% 0.00%

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

A/B 92.90% 7.10% 0.00%

C+ 86.39% 13.61% 0.00%

C 79.79% 20.21% 0.00%

C- 80.46% 19.54% 0.00%

D+ 69.34% 30.66% 0.00%

D- 69.12% 30.88% 0.00%

E 60.00% 40.00% 0.00%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Instituto Nacional Electoral (INE)
Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Hombre 90.53% 9.05% 0.42%

Mujer 90.17% 9.64% 0.19%

18 a 24 años 87.25% 12.75% 0.00%

25 a 34 años 92.31% 7.69% 0.00%

35 a 44 años 94.55% 5.45% 0.00%

45 a 54 años 91.87% 7.18% 0.96%

55 a 64 años 92.90% 7.10% 0.00%

65 o más años 83.17% 16.34% 0.50%

Estudiante 93.75% 6.25% 0.00%

Trabajador/a 92.22% 7.59% 0.19%

Jubilado/a-Pensionado/a 91.20% 8.80% 0.00%

Cuidado del Hogar 87.29% 12.37% 0.34%

Estudio y Trabajo 80.00% 20.00% 0.00%

Desempleado/a 78.95% 15.79% 5.26%

No estudió 61.76% 35.29% 2.94%

Primaria incompleta 78.89% 20.00% 1.11%

Primaria completa 84.62% 15.38% 0.00%

Secundaria incompleta 93.55% 6.45% 0.00%

Secundaria completa 89.45% 10.09% 0.46%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 100.00% 0.00% 0.00%

Preparatoria completa 93.45% 6.55% 0.00%

Licenciatura incompleta 94.44% 5.56% 0.00%

Licenciatura completa 99.44% 0.56% 0.00%

Diplomado, maestría o doctorado 89.47% 10.53% 0.00%

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

A/B 95.48% 4.52% 0.00%

C+ 94.67% 4.73% 0.59%

C 94.15% 5.85% 0.00%

C- 90.80% 9.20% 0.00%

D+ 90.51% 9.49% 0.00%

D- 80.88% 18.38% 0.74%

E 66.67% 31.11% 2.22%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco (IEPC)
Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Hombre 52.21% 47.58% 0.21%

Mujer 44.80% 54.82% 0.38%

18 a 24 años 37.25% 62.75% 0.00%

25 a 34 años 48.95% 51.05% 0.00%

35 a 44 años 50.91% 48.48% 0.61%

45 a 54 años 52.63% 47.37% 0.00%

55 a 64 años 50.82% 49.18% 0.00%

65 o más años 44.55% 54.46% 0.99%

Estudiante 43.75% 56.25% 0.00%

Trabajador/a 49.15% 50.85% 0.00%

Jubilado/a-Pensionado/a 52.80% 47.20% 0.00%

Cuidado del Hogar 46.39% 52.92% 0.69%

Estudio y Trabajo 40.00% 60.00% 0.00%

Desempleado/a 36.84% 57.89% 5.26%

No estudió 38.24% 61.76% 0.00%

Primaria incompleta 37.78% 61.11% 1.11%

Primaria completa 35.26% 63.46% 1.28%

Secundaria incompleta 48.39% 51.61% 0.00%

Secundaria completa 42.66% 57.34% 0.00%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 45.83% 54.17% 0.00%

Preparatoria completa 50.00% 50.00% 0.00%

Licenciatura incompleta 44.44% 55.56% 0.00%

Licenciatura completa 71.67% 28.33% 0.00%

Diplomado, maestría o doctorado 68.42% 31.58% 0.00%

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

A/B 60.00% 40.00% 0.00%

C+ 56.21% 43.79% 0.00%

C 46.81% 52.66% 0.53%

C- 47.70% 52.30% 0.00%

D+ 37.96% 60.58% 1.46%

D- 41.91% 58.09% 0.00%

E 37.78% 62.22% 0.00%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Partidos políticos
Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Hombre 87.58% 11.79% 0.63%

Mujer 79.40% 19.85% 0.76%

18 a 24 años 82.35% 16.67% 0.98%

25 a 34 años 86.01% 13.99% 0.00%

35 a 44 años 87.88% 12.12% 0.00%

45 a 54 años 88.04% 11.00% 0.96%

55 a 64 años 84.15% 14.21% 1.64%

65 o más años 72.28% 27.23% 0.50%

Estudiante 90.63% 6.25% 3.13%

Trabajador/a 88.99% 10.63% 0.38%

Jubilado/a-Pensionado/a 81.60% 18.40% 0.00%

Cuidado del Hogar 73.54% 25.09% 1.37%

Estudio y Trabajo 90.00% 10.00% 0.00%

Desempleado/a 68.42% 31.58% 0.00%

No estudió 64.71% 32.35% 2.94%

Primaria incompleta 61.11% 37.78% 1.11%

Primaria completa 78.21% 21.15% 0.64%

Secundaria incompleta 77.42% 22.58% 0.00%

Secundaria completa 83.49% 16.06% 0.46%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 90.28% 9.72% 0.00%

Preparatoria completa 88.10% 11.31% 0.60%

Licenciatura incompleta 97.22% 2.78% 0.00%

Licenciatura completa 92.78% 6.67% 0.56%

Diplomado, maestría o doctorado 84.21% 10.53% 5.26%

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

A/B 90.97% 7.10% 1.94%

C+ 88.76% 11.24% 0.00%

C 88.30% 11.70% 0.00%

C- 82.18% 16.67% 1.15%

D+ 80.29% 19.71% 0.00%

D- 74.26% 25.74% 0.00%

E 55.56% 40.00% 4.44%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Fiscalía Especializada en Delitos Electorales
Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Hombre 57.89% 41.68% 0.42%

Mujer 43.29% 56.14% 0.57%

18 a 24 años 43.14% 56.86% 0.00%

25 a 34 años 47.55% 52.45% 0.00%

35 a 44 años 56.36% 43.64% 0.00%

45 a 54 años 56.46% 43.06% 0.48%

55 a 64 años 55.19% 44.26% 0.55%

65 o más años 39.60% 58.91% 1.49%

Estudiante 31.25% 68.75% 0.00%

Trabajador/a 56.74% 43.07% 0.19%

Jubilado/a-Pensionado/a 50.40% 49.60% 0.00%

Cuidado del Hogar 40.21% 58.76% 1.03%

Estudio y Trabajo 70.00% 30.00% 0.00%

Desempleado/a 42.11% 52.63% 5.26%

No estudió 29.41% 70.59% 0.00%

Primaria incompleta 34.44% 61.11% 4.44%

Primaria completa 43.59% 56.41% 0.00%

Secundaria incompleta 32.26% 67.74% 0.00%

Secundaria completa 49.54% 50.46% 0.00%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 48.61% 51.39% 0.00%

Preparatoria completa 54.17% 45.83% 0.00%

Licenciatura incompleta 50.00% 50.00% 0.00%

Licenciatura completa 66.11% 33.33% 0.56%

Diplomado, maestría o doctorado 73.68% 26.32% 0.00%

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

A/B 61.29% 38.06% 0.65%

C+ 59.17% 40.83% 0.00%

C 51.60% 47.87% 0.53%

C- 50.57% 49.43% 0.00%

D+ 40.88% 58.39% 0.73%

D- 38.97% 59.56% 1.47%

E 33.33% 66.67% 0.00%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Tribunales Electorales
Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Hombre 62.32% 37.47% 0.21%

Mujer 49.34% 49.91% 0.76%

18 a 24 años 44.12% 55.88% 0.00%

25 a 34 años 59.44% 40.56% 0.00%

35 a 44 años 63.64% 35.76% 0.61%

45 a 54 años 62.20% 35.89% 1.91%

55 a 64 años 57.92% 42.08% 0.00%

65 o más años 42.57% 57.43% 0.00%

Estudiante 53.13% 46.88% 0.00%

Trabajador/a 61.86% 37.95% 0.19%

Jubilado/a-Pensionado/a 54.40% 45.60% 0.00%

Cuidado del Hogar 44.33% 54.30% 1.37%

Estudio y Trabajo 70.00% 30.00% 0.00%

Desempleado/a 52.63% 47.37% 0.00%

No estudió 38.24% 61.76% 0.00%

Primaria incompleta 38.89% 61.11% 0.00%

Primaria completa 43.59% 55.13% 1.28%

Secundaria incompleta 51.61% 48.39% 0.00%

Secundaria completa 52.29% 47.25% 0.46%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 61.11% 38.89% 0.00%

Preparatoria completa 57.14% 42.86% 0.00%

Licenciatura incompleta 72.22% 25.00% 2.78%

Licenciatura completa 72.78% 26.67% 0.56%

Diplomado, maestría o doctorado 73.68% 26.32% 0.00%

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

A/B 65.81% 34.19% 0.00%

C+ 70.41% 28.40% 1.18%

C 55.32% 43.62% 1.06%

C- 60.34% 39.08% 0.57%

D+ 41.61% 58.39% 0.00%

D- 38.97% 61.03% 0.00%

E 37.78% 62.22% 0.00%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Comisión Estatal de Derechos Humanos (CEDH)
Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Hombre 76.63% 22.95% 0.42%

Mujer 65.78% 33.84% 0.38%

18 a 24 años 65.69% 34.31% 0.00%

25 a 34 años 65.73% 34.27% 0.00%

35 a 44 años 78.79% 21.21% 0.00%

45 a 54 años 75.60% 23.44% 0.96%

55 a 64 años 77.60% 21.31% 1.09%

65 o más años 59.90% 40.10% 0.00%

Estudiante 78.13% 21.88% 0.00%

Trabajador/a 74.38% 25.05% 0.57%

Jubilado/a-Pensionado/a 76.00% 24.00% 0.00%

Cuidado del Hogar 62.54% 37.11% 0.34%

Estudio y Trabajo 60.00% 40.00% 0.00%

Desempleado/a 63.16% 36.84% 0.00%

No estudió 44.12% 52.94% 2.94%

Primaria incompleta 54.44% 44.44% 1.11%

Primaria completa 61.54% 38.46% 0.00%

Secundaria incompleta 64.52% 35.48% 0.00%

Secundaria completa 66.97% 32.57% 0.46%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 76.39% 23.61% 0.00%

Preparatoria completa 73.81% 25.60% 0.60%

Licenciatura incompleta 75.00% 25.00% 0.00%

Licenciatura completa 90.56% 9.44% 0.00%

Diplomado, maestría o doctorado 89.47% 10.53% 0.00%

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

A/B 82.58% 17.42% 0.00%

C+ 78.11% 21.89% 0.00%

C 73.94% 26.06% 0.00%

C- 71.26% 28.74% 0.00%

D+ 63.50% 35.04% 1.46%

D- 58.09% 41.18% 0.74%

E 51.11% 46.67% 2.22%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




ITEI (Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales de Jalisco)

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Hombre 53.89% 45.89% 0.21%

Mujer 44.99% 54.82% 0.19%

18 a 24 años 35.29% 64.71% 0.00%

25 a 34 años 55.24% 44.76% 0.00%

35 a 44 años 58.79% 40.61% 0.61%

45 a 54 años 56.94% 43.06% 0.00%

55 a 64 años 50.27% 49.73% 0.00%

65 o más años 35.15% 64.36% 0.50%

Estudiante 43.75% 56.25% 0.00%

Trabajador/a 52.94% 46.87% 0.19%

Jubilado/a-Pensionado/a 50.40% 49.60% 0.00%

Cuidado del Hogar 42.27% 57.39% 0.34%

Estudio y Trabajo 40.00% 60.00% 0.00%

Desempleado/a 57.89% 42.11% 0.00%

No estudió 17.65% 82.35% 0.00%

Primaria incompleta 23.33% 75.56% 1.11%

Primaria completa 32.69% 67.31% 0.00%

Secundaria incompleta 38.71% 61.29% 0.00%

Secundaria completa 48.17% 51.83% 0.00%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 61.11% 38.89% 0.00%

Preparatoria completa 55.36% 44.64% 0.00%

Licenciatura incompleta 52.78% 47.22% 0.00%

Licenciatura completa 71.11% 28.33% 0.56%

Diplomado, maestría o doctorado 78.95% 21.05% 0.00%

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

A/B 62.58% 37.42% 0.00%

C+ 59.17% 40.83% 0.00%

C 48.40% 51.60% 0.00%

C- 51.72% 47.70% 0.57%

D+ 42.34% 56.93% 0.73%

D- 36.03% 63.97% 0.00%

E 20.00% 80.00% 0.00%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Gobierno estatal
Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

Hombre 48.15% 37.83% 11.11% 2.91%

Mujer 46.94% 30.90% 16.62% 5.54%

18 a 24 años 65.63% 17.19% 10.94% 6.25%

25 a 34 años 53.33% 32.38% 10.48% 3.81%

35 a 44 años 47.58% 33.06% 15.32% 4.03%

45 a 54 años 37.66% 39.61% 17.53% 5.19%

55 a 64 años 45.32% 39.57% 12.95% 2.16%

65 o más años 48.15% 34.81% 12.59% 4.44%

Estudiante 56.00% 20.00% 8.00% 16.00%

Trabajador/a 50.38% 33.50% 13.10% 3.02%

Jubilado/a-Pensionado/a 43.43% 38.38% 13.13% 5.05%

Cuidado del Hogar 41.57% 35.96% 17.42% 5.06%

Estudio y Trabajo 50.00% 37.50% 12.50% 0.00%

Desempleado/a 57.14% 42.86% 0.00% 0.00%

No estudió 37.50% 41.67% 16.67% 4.17%

Primaria incompleta 58.14% 34.88% 6.98% 0.00%

Primaria completa 46.67% 32.22% 17.78% 3.33%

Secundaria incompleta 47.83% 43.48% 8.70% 0.00%

Secundaria completa 50.00% 29.73% 14.19% 6.08%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 51.02% 26.53% 20.41% 2.04%

Preparatoria completa 43.41% 37.98% 13.18% 5.43%

Licenciatura incompleta 48.48% 18.18% 30.30% 3.03%

Licenciatura completa 46.67% 40.00% 9.09% 4.24%

Diplomado, maestría o doctorado 47.06% 41.18% 5.88% 5.88%

Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

A/B 45.80% 38.17% 12.21% 3.82%

C+ 47.45% 35.04% 13.87% 3.65%

C 53.79% 28.97% 13.79% 3.45%

C- 44.44% 34.13% 15.08% 6.35%

D+ 48.19% 36.14% 12.05% 3.61%

D- 40.26% 40.26% 14.29% 5.19%

E 59.09% 22.73% 18.18% 0.00%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Gobierno municipal
Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

Hombre 54.07% 34.81% 8.89% 2.22%

Mujer 55.75% 31.75% 10.00% 2.50%

18 a 24 años 66.67% 24.64% 5.80% 2.90%

25 a 34 años 59.50% 28.93% 7.44% 4.13%

35 a 44 años 48.51% 39.55% 10.45% 1.49%

45 a 54 años 50.56% 38.76% 8.99% 1.69%

55 a 64 años 53.10% 36.55% 7.59% 2.76%

65 o más años 58.23% 25.95% 13.92% 1.90%

Estudiante 64.00% 24.00% 4.00% 8.00%

Trabajador/a 53.09% 34.32% 10.07% 2.52%

Jubilado/a-Pensionado/a 56.19% 30.48% 12.38% 0.95%

Cuidado del Hogar 56.54% 32.71% 8.41% 2.34%

Estudio y Trabajo 66.67% 33.33% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 53.33% 46.67% 0.00% 0.00%

No estudió 50.00% 29.17% 20.83% 0.00%

Primaria incompleta 58.93% 28.57% 10.71% 1.79%

Primaria completa 60.33% 28.93% 6.61% 4.13%

Secundaria incompleta 45.45% 45.45% 9.09% 0.00%

Secundaria completa 55.42% 32.53% 10.24% 1.81%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 50.91% 32.73% 12.73% 3.64%

Preparatoria completa 52.35% 35.57% 9.40% 2.68%

Licenciatura incompleta 62.86% 20.00% 17.14% 0.00%

Licenciatura completa 52.17% 39.13% 6.21% 2.48%

Diplomado, maestría o doctorado 62.50% 31.25% 6.25% 0.00%

Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

A/B 54.81% 37.78% 5.19% 2.22%

C+ 57.34% 30.77% 9.09% 2.80%

C 57.05% 30.13% 10.26% 2.56%

C- 51.03% 33.10% 13.10% 2.76%

D+ 59.22% 32.04% 7.77% 0.97%

D- 44.44% 41.41% 11.11% 3.03%

E 75.00% 16.67% 8.33% 0.00%

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una 
imagen positiva o negativa de ella.  




Gobierno de la República (federal)
Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

Hombre 68.12% 23.43% 6.52% 1.93%

Mujer 60.31% 29.52% 8.40% 1.78%

18 a 24 años 79.69% 12.50% 4.69% 3.13%

25 a 34 años 65.22% 28.70% 3.48% 2.61%

35 a 44 años 58.52% 31.85% 8.89% 0.74%

45 a 54 años 59.09% 28.41% 9.66% 2.84%

55 a 64 años 63.29% 28.48% 6.96% 1.27%

65 o más años 69.18% 21.38% 8.18% 1.26%

Estudiante 61.54% 23.08% 7.69% 7.69%

Trabajador/a 66.74% 25.57% 6.11% 1.58%

Jubilado/a-Pensionado/a 66.34% 27.72% 5.94% 0.00%

Cuidado del Hogar 57.67% 28.84% 10.70% 2.79%

Estudio y Trabajo 77.78% 22.22% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 71.43% 14.29% 14.29% 0.00%

No estudió 83.33% 12.50% 4.17% 0.00%

Primaria incompleta 83.33% 9.09% 7.58% 0.00%

Primaria completa 73.83% 18.69% 6.54% 0.93%

Secundaria incompleta 65.22% 21.74% 13.04% 0.00%

Secundaria completa 68.48% 23.03% 5.45% 3.03%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 64.41% 28.81% 6.78% 0.00%

Preparatoria completa 61.27% 28.17% 8.45% 2.11%

Licenciatura incompleta 60.61% 27.27% 12.12% 0.00%

Licenciatura completa 51.18% 37.65% 7.65% 3.53%

Diplomado, maestría o doctorado 27.78% 61.11% 11.11% 0.00%

Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

A/B 57.66% 32.85% 8.76% 0.73%

C+ 61.54% 30.77% 6.29% 1.40%

C 66.04% 25.79% 6.92% 1.26%

C- 61.97% 26.06% 7.04% 4.93%

D+ 68.63% 25.49% 5.88% 0.00%

D- 70.41% 17.35% 10.20% 2.04%

E 76.92% 11.54% 7.69% 3.85%

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una 
imagen positiva o negativa de ella.  




Ejército
Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

Hombre 80.00% 12.93% 5.85% 1.22%

Mujer 74.07% 15.56% 9.14% 1.23%

18 a 24 años 89.02% 8.54% 1.22% 1.22%

25 a 34 años 81.67% 15.00% 2.50% 0.83%

35 a 44 años 75.00% 11.43% 12.14% 1.43%

45 a 54 años 76.50% 12.02% 10.93% 0.55%

55 a 64 años 70.63% 19.58% 7.69% 2.10%

65 o más años 75.51% 17.01% 6.12% 1.36%

Estudiante 85.19% 11.11% 0.00% 3.70%

Trabajador/a 78.81% 13.69% 6.84% 0.66%

Jubilado/a-Pensionado/a 76.47% 13.73% 7.84% 1.96%

Cuidado del Hogar 72.04% 15.64% 10.43% 1.90%

Estudio y Trabajo 71.43% 28.57% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 86.67% 13.33% 0.00% 0.00%

No estudió 73.91% 17.39% 8.70% 0.00%

Primaria incompleta 76.27% 10.17% 10.17% 3.39%

Primaria completa 80.18% 13.51% 5.41% 0.90%

Secundaria incompleta 84.00% 4.00% 12.00% 0.00%

Secundaria completa 77.65% 11.76% 9.41% 1.18%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 75.81% 14.52% 9.68% 0.00%

Preparatoria completa 83.89% 8.72% 7.38% 0.00%

Licenciatura incompleta 80.00% 16.67% 3.33% 0.00%

Licenciatura completa 70.24% 21.43% 5.36% 2.98%

Diplomado, maestría o doctorado 55.56% 38.89% 5.56% 0.00%

Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

A/B 78.17% 15.49% 4.93% 1.41%

C+ 77.08% 15.97% 6.25% 0.69%

C 75.00% 16.67% 6.55% 1.79%

C- 74.64% 15.22% 10.14% 0.00%

D+ 83.84% 7.07% 8.08% 1.01%

D- 75.00% 13.00% 9.00% 3.00%

E 79.17% 8.33% 12.50% 0.00%

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una 
imagen positiva o negativa de ella.  




Universidad de Guadalajara
Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

Hombre 84.36% 9.74% 4.62% 1.28%

Mujer 88.67% 5.91% 4.19% 1.23%

18 a 24 años 88.75% 6.25% 3.75% 1.25%

25 a 34 años 89.17% 9.17% 1.67% 0.00%

35 a 44 años 88.89% 5.19% 5.93% 0.00%

45 a 54 años 84.83% 6.74% 6.18% 2.25%

55 a 64 años 83.78% 10.14% 4.05% 2.03%

65 o más años 85.93% 8.89% 3.70% 1.48%

Estudiante 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Trabajador/a 84.92% 8.82% 4.87% 1.39%

Jubilado/a-Pensionado/a 85.00% 10.00% 4.00% 1.00%

Cuidado del Hogar 88.73% 6.10% 3.76% 1.41%

Estudio y Trabajo 87.50% 0.00% 12.50% 0.00%

Desempleado/a 86.67% 6.67% 6.67% 0.00%

No estudió 56.25% 25.00% 18.75% 0.00%

Primaria incompleta 78.43% 9.80% 5.88% 5.88%

Primaria completa 90.38% 3.85% 5.77% 0.00%

Secundaria incompleta 76.92% 15.38% 3.85% 3.85%

Secundaria completa 93.25% 3.68% 2.45% 0.61%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 87.10% 4.84% 6.45% 1.61%

Preparatoria completa 87.16% 6.08% 6.08% 0.68%

Licenciatura incompleta 85.71% 8.57% 5.71% 0.00%

Licenciatura completa 83.14% 13.95% 1.16% 1.74%

Diplomado, maestría o doctorado 94.74% 0.00% 5.26% 0.00%

Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

A/B 87.50% 7.64% 4.17% 0.69%

C+ 88.36% 8.90% 1.37% 1.37%

C 85.33% 8.00% 6.67% 0.00%

C- 82.86% 9.29% 7.14% 0.71%

D+ 94.74% 3.16% 1.05% 1.05%

D- 81.91% 9.57% 3.19% 5.32%

E 85.19% 3.70% 11.11% 0.00%

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una 
imagen positiva o negativa de ella.  




Instituto Nacional Electoral (INE)
Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

Hombre 74.42% 17.67% 6.28% 1.63%

Mujer 87.00% 9.43% 3.35% 0.21%

18 a 24 años 92.13% 5.62% 1.12% 1.12%

25 a 34 años 84.09% 12.12% 3.79% 0.00%

35 a 44 años 78.21% 14.74% 5.77% 1.28%

45 a 54 años 76.04% 17.19% 6.77% 0.00%

55 a 64 años 81.18% 12.94% 4.12% 1.76%

65 o más años 80.95% 13.10% 4.76% 1.19%

Estudiante 83.33% 13.33% 0.00% 3.33%

Trabajador/a 80.04% 13.37% 5.56% 1.03%

Jubilado/a-Pensionado/a 73.68% 20.18% 5.26% 0.88%

Cuidado del Hogar 87.01% 9.06% 3.54% 0.39%

Estudio y Trabajo 87.50% 12.50% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 60.00% 33.33% 6.67% 0.00%

No estudió 90.48% 4.76% 4.76% 0.00%

Primaria incompleta 84.51% 8.45% 5.63% 1.41%

Primaria completa 90.15% 7.58% 2.27% 0.00%

Secundaria incompleta 72.41% 13.79% 13.79% 0.00%

Secundaria completa 80.51% 13.33% 4.10% 2.05%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 77.78% 11.11% 11.11% 0.00%

Preparatoria completa 84.71% 10.83% 4.46% 0.00%

Licenciatura incompleta 88.24% 8.82% 2.94% 0.00%

Licenciatura completa 70.95% 24.02% 3.35% 1.68%

Diplomado, maestría o doctorado 76.47% 17.65% 5.88% 0.00%

Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

A/B 77.70% 18.24% 3.38% 0.68%

C+ 80.63% 15.00% 3.75% 0.63%

C 79.66% 13.56% 6.21% 0.56%

C- 77.22% 13.29% 8.23% 1.27%

D+ 89.52% 8.87% 1.61% 0.00%

D- 83.64% 10.91% 3.64% 1.82%

E 83.33% 6.67% 6.67% 3.33%

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una 
imagen positiva o negativa de ella.  




Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco (IEPC)

Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

Hombre 73.79% 17.74% 7.66% 0.81%

Mujer 79.75% 11.39% 6.75% 2.11%

18 a 24 años 94.74% 2.63% 2.63% 0.00%

25 a 34 años 85.71% 10.00% 2.86% 1.43%

35 a 44 años 72.62% 15.48% 10.71% 1.19%

45 a 54 años 72.73% 19.09% 7.27% 0.91%

55 a 64 años 76.34% 16.13% 6.45% 1.08%

65 o más años 71.11% 15.56% 10.00% 3.33%

Estudiante 92.86% 7.14% 0.00% 0.00%

Trabajador/a 79.15% 13.90% 6.18% 0.77%

Jubilado/a-Pensionado/a 65.15% 19.70% 15.15% 0.00%

Cuidado del Hogar 77.04% 13.33% 6.67% 2.96%

Estudio y Trabajo 75.00% 25.00% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 57.14% 28.57% 0.00% 14.29%

No estudió 61.54% 38.46% 0.00% 0.00%

Primaria incompleta 70.59% 11.76% 11.76% 5.88%

Primaria completa 89.09% 5.45% 5.45% 0.00%

Secundaria incompleta 86.67% 6.67% 6.67% 0.00%

Secundaria completa 79.57% 12.90% 5.38% 2.15%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 78.79% 9.09% 12.12% 0.00%

Preparatoria completa 75.00% 14.29% 10.71% 0.00%

Licenciatura incompleta 87.50% 6.25% 6.25% 0.00%

Licenciatura completa 72.09% 20.93% 4.65% 2.33%

Diplomado, maestría o doctorado 61.54% 23.08% 15.38% 0.00%

Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

A/B 76.34% 16.13% 6.45% 1.08%

C+ 77.89% 17.89% 4.21% 0.00%

C 78.41% 11.36% 7.95% 2.27%

C- 72.29% 14.46% 10.84% 2.41%

D+ 76.92% 15.38% 5.77% 1.92%

D- 77.19% 12.28% 8.77% 1.75%

E 82.35% 11.76% 5.88% 0.00%

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una 
imagen positiva o negativa de ella.  




Partidos políticos
Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

Hombre 43.27% 42.07% 11.30% 3.37%

Mujer 40.48% 41.43% 14.05% 4.05%

18 a 24 años 53.57% 33.33% 10.71% 2.38%

25 a 34 años 40.65% 43.90% 8.94% 6.50%

35 a 44 años 30.34% 51.72% 17.24% 0.69%

45 a 54 años 35.87% 46.20% 13.59% 4.35%

55 a 64 años 45.45% 42.21% 9.09% 3.25%

65 o más años 51.37% 28.77% 15.07% 4.79%

Estudiante 48.28% 48.28% 0.00% 3.45%

Trabajador/a 39.87% 44.14% 12.79% 3.20%

Jubilado/a-Pensionado/a 50.98% 32.35% 13.73% 2.94%

Cuidado del Hogar 42.06% 40.19% 13.08% 4.67%

Estudio y Trabajo 44.44% 44.44% 11.11% 0.00%

Desempleado/a 23.08% 38.46% 23.08% 15.38%

No estudió 27.27% 59.09% 9.09% 4.55%

Primaria incompleta 65.45% 20.00% 9.09% 5.45%

Primaria completa 60.66% 27.87% 9.02% 2.46%

Secundaria incompleta 45.83% 45.83% 8.33% 0.00%

Secundaria completa 45.05% 37.36% 14.84% 2.75%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 43.08% 38.46% 16.92% 1.54%

Preparatoria completa 32.43% 43.92% 16.89% 6.76%

Licenciatura incompleta 31.43% 45.71% 20.00% 2.86%

Licenciatura completa 28.74% 57.49% 9.58% 4.19%

Diplomado, maestría o doctorado 37.50% 62.50% 0.00% 0.00%

Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

A/B 37.59% 49.65% 10.64% 2.13%

C+ 37.33% 46.00% 14.00% 2.67%

C 42.77% 43.37% 12.65% 1.20%

C- 41.96% 41.26% 11.89% 4.90%

D+ 55.45% 29.09% 10.91% 4.55%

D- 38.61% 35.64% 16.83% 8.91%

E 40.00% 44.00% 12.00% 4.00%

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una 
imagen positiva o negativa de ella.  




Fiscalía Especializada en Delitos Electorales
Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

Hombre 58.18% 32.73% 6.55% 2.55%

Mujer 56.77% 31.88% 10.48% 0.87%

18 a 24 años 79.55% 20.45% 0.00% 0.00%

25 a 34 años 58.82% 35.29% 4.41% 1.47%

35 a 44 años 56.99% 30.11% 11.83% 1.08%

45 a 54 años 53.39% 36.44% 8.47% 1.69%

55 a 64 años 55.45% 30.69% 11.88% 1.98%

65 o más años 53.75% 35.00% 7.50% 3.75%

Estudiante 90.00% 10.00% 0.00% 0.00%

Trabajador/a 59.20% 32.11% 7.36% 1.34%

Jubilado/a-Pensionado/a 53.97% 34.92% 7.94% 3.17%

Cuidado del Hogar 51.28% 35.04% 11.97% 1.71%

Estudio y Trabajo 85.71% 14.29% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 50.00% 25.00% 12.50% 12.50%

No estudió 50.00% 40.00% 10.00% 0.00%

Primaria incompleta 58.06% 19.35% 19.35% 3.23%

Primaria completa 67.65% 23.53% 5.88% 2.94%

Secundaria incompleta 60.00% 30.00% 10.00% 0.00%

Secundaria completa 62.04% 29.63% 7.41% 0.93%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 65.71% 20.00% 11.43% 2.86%

Preparatoria completa 48.35% 40.66% 9.89% 1.10%

Licenciatura incompleta 72.22% 27.78% 0.00% 0.00%

Licenciatura completa 50.42% 40.34% 6.72% 2.52%

Diplomado, maestría o doctorado 57.14% 35.71% 7.14% 0.00%

Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

A/B 57.89% 37.89% 4.21% 0.00%

C+ 55.00% 35.00% 8.00% 2.00%

C 56.70% 32.99% 8.25% 2.06%

C- 56.82% 28.41% 11.36% 3.41%

D+ 60.71% 26.79% 12.50% 0.00%

D- 58.49% 30.19% 7.55% 3.77%

E 66.67% 26.67% 6.67% 0.00%

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una 
imagen positiva o negativa de ella.  




Tribunales Electorales
Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

Hombre 64.53% 27.03% 7.43% 1.01%

Mujer 62.45% 23.75% 11.11% 2.68%

18 a 24 años 77.78% 13.33% 6.67% 2.22%

25 a 34 años 65.88% 21.18% 9.41% 3.53%

35 a 44 años 63.81% 23.81% 11.43% 0.95%

45 a 54 años 58.46% 28.46% 10.77% 2.31%

55 a 64 años 61.32% 30.19% 6.60% 1.89%

65 o más años 63.95% 27.91% 8.14% 0.00%

Estudiante 76.47% 17.65% 0.00% 5.88%

Trabajador/a 65.95% 23.62% 9.51% 0.92%

Jubilado/a-Pensionado/a 58.82% 33.82% 7.35% 0.00%

Cuidado del Hogar 60.47% 26.36% 9.30% 3.88%

Estudio y Trabajo 71.43% 14.29% 14.29% 0.00%

Desempleado/a 30.00% 40.00% 20.00% 10.00%

No estudió 61.54% 38.46% 0.00% 0.00%

Primaria incompleta 71.43% 14.29% 11.43% 2.86%

Primaria completa 70.59% 23.53% 4.41% 1.47%

Secundaria incompleta 75.00% 12.50% 12.50% 0.00%

Secundaria completa 62.28% 29.82% 6.14% 1.75%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 68.18% 13.64% 15.91% 2.27%

Preparatoria completa 56.25% 30.21% 11.46% 2.08%

Licenciatura incompleta 65.38% 11.54% 19.23% 3.85%

Licenciatura completa 58.78% 30.53% 9.16% 1.53%

Diplomado, maestría o doctorado 85.71% 14.29% 0.00% 0.00%

Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

A/B 59.80% 30.39% 7.84% 1.96%

C+ 65.55% 23.53% 10.08% 0.84%

C 65.38% 23.08% 8.65% 2.88%

C- 60.95% 25.71% 10.48% 2.86%

D+ 70.18% 22.81% 7.02% 0.00%

D- 58.49% 28.30% 11.32% 1.89%

E 70.59% 23.53% 5.88% 0.00%

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una 
imagen positiva o negativa de ella.  




Comisión Estatal de Derechos Humanos (CEDH)
Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

Hombre 68.13% 24.73% 6.32% 0.82%

Mujer 72.41% 18.97% 7.18% 1.44%

18 a 24 años 88.06% 7.46% 2.99% 1.49%

25 a 34 años 80.85% 12.77% 4.26% 2.13%

35 a 44 años 73.08% 19.23% 6.15% 1.54%

45 a 54 años 60.13% 29.75% 9.49% 0.63%

55 a 64 años 69.72% 23.94% 5.63% 0.70%

65 o más años 62.81% 27.27% 9.09% 0.83%

Estudiante 92.00% 4.00% 0.00% 4.00%

Trabajador/a 73.72% 20.15% 5.61% 0.51%

Jubilado/a-Pensionado/a 64.21% 27.37% 7.37% 1.05%

Cuidado del Hogar 64.84% 23.08% 9.89% 2.20%

Estudio y Trabajo 83.33% 16.67% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 33.33% 58.33% 8.33% 0.00%

No estudió 73.33% 26.67% 0.00% 0.00%

Primaria incompleta 71.43% 16.33% 10.20% 2.04%

Primaria completa 73.96% 21.88% 4.17% 0.00%

Secundaria incompleta 75.00% 20.00% 5.00% 0.00%

Secundaria completa 74.66% 16.44% 7.53% 1.37%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 69.09% 23.64% 7.27% 0.00%

Preparatoria completa 69.35% 21.77% 8.06% 0.81%

Licenciatura incompleta 70.37% 18.52% 11.11% 0.00%

Licenciatura completa 66.26% 25.15% 6.13% 2.45%

Diplomado, maestría o doctorado 47.06% 52.94% 0.00% 0.00%

Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

A/B 68.75% 26.56% 4.69% 0.00%

C+ 67.42% 22.73% 8.33% 1.52%

C 69.78% 20.86% 6.47% 2.88%

C- 71.77% 20.16% 7.26% 0.81%

D+ 71.26% 21.84% 6.90% 0.00%

D- 74.68% 17.72% 6.33% 1.27%

E 69.57% 21.74% 8.70% 0.00%

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una 
imagen positiva o negativa de ella.  




Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

Hombre 69.14% 24.22% 5.86% 0.78%

Mujer 72.27% 18.91% 6.30% 2.52%

18 a 24 años 83.33% 16.67% 0.00% 0.00%

25 a 34 años 82.28% 11.39% 5.06% 1.27%

35 a 44 años 76.29% 13.40% 9.28% 1.03%

45 a 54 años 64.71% 28.57% 4.20% 2.52%

55 a 64 años 69.57% 25.00% 5.43% 0.00%

65 o más años 54.93% 30.99% 9.86% 4.23%

Estudiante 71.43% 28.57% 0.00% 0.00%

Trabajador/a 76.70% 17.56% 4.30% 1.43%

Jubilado/a-Pensionado/a 58.73% 30.16% 11.11% 0.00%

Cuidado del Hogar 65.04% 24.39% 7.32% 3.25%

Estudio y Trabajo 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 36.36% 45.45% 18.18% 0.00%

No estudió 50.00% 50.00% 0.00% 0.00%

Primaria incompleta 76.19% 14.29% 0.00% 9.52%

Primaria completa 76.47% 17.65% 5.88% 0.00%

Secundaria incompleta 75.00% 25.00% 0.00% 0.00%

Secundaria completa 74.29% 19.05% 3.81% 2.86%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 75.00% 15.91% 6.82% 2.27%

Preparatoria completa 75.27% 18.28% 6.45% 0.00%

Licenciatura incompleta 57.89% 21.05% 21.05% 0.00%

Licenciatura completa 60.94% 30.47% 7.03% 1.56%

Diplomado, maestría o doctorado 80.00% 13.33% 6.67% 0.00%

Positiva Negativa Sin comentario Ns/Nc

A/B 68.04% 26.80% 4.12% 1.03%

C+ 71.00% 23.00% 5.00% 1.00%

C 79.12% 14.29% 4.40% 2.20%

C- 74.44% 15.56% 10.00% 0.00%

D+ 55.17% 32.76% 10.34% 1.72%

D- 73.47% 16.33% 4.08% 6.12%

E 55.56% 44.44% 0.00% 0.00%

ITEI (Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales de Jalisco)

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes una 
imagen positiva o negativa de ella.  




Gobierno estatal

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  


0 1 2 3 4 5

Hombre 11.52% 6.74% 16.52% 30.22% 23.48% 11.52%

Mujer 15.98% 4.54% 13.81% 29.98% 18.74% 16.96%

18 a 24 años 5.05% 4.04% 11.11% 35.35% 30.30% 14.14%

25 a 34 años 8.45% 7.04% 17.61% 33.80% 20.42% 12.68%

35 a 44 años 16.46% 5.49% 16.46% 31.10% 19.51% 10.98%

45 a 54 años 16.99% 7.28% 15.05% 28.64% 21.84% 10.19%

55 a 64 años 17.34% 3.47% 17.34% 26.01% 21.97% 13.87%

65 o más años 13.66% 5.46% 12.02% 28.96% 15.85% 24.04%

Estudiante 3.13% 6.25% 6.25% 46.88% 21.88% 15.63%

Trabajador/a 13.87% 5.86% 14.84% 30.27% 22.66% 12.50%

Jubilado/a-Pensionado/a 14.29% 4.20% 15.97% 26.05% 19.33% 20.17%

Cuidado del Hogar 15.52% 5.42% 15.52% 28.88% 18.77% 15.88%

Estudio y Trabajo 0.00% 0.00% 30.00% 50.00% 20.00% 0.00%

Desempleado/a 11.76% 11.76% 17.65% 29.41% 17.65% 11.76%

No estudió 19.35% 9.68% 16.13% 29.03% 12.90% 12.90%

Primaria incompleta 20.00% 5.00% 11.25% 17.50% 13.75% 32.50%

Primaria completa 11.33% 4.00% 14.00% 26.67% 24.67% 19.33%

Secundaria incompleta 21.43% 0.00% 14.29% 32.14% 10.71% 21.43%

Secundaria completa 12.26% 6.13% 13.21% 32.08% 23.58% 12.74%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 11.43% 7.14% 14.29% 31.43% 18.57% 17.14%

Preparatoria completa 14.72% 6.13% 15.95% 32.52% 21.47% 9.20%

Licenciatura incompleta 8.33% 5.56% 16.67% 36.11% 25.00% 8.33%

Licenciatura completa 13.48% 6.18% 18.54% 33.15% 20.22% 8.43%

Diplomado, maestría o doctorado 21.05% 0.00% 21.05% 21.05% 26.32% 10.53%

0 1 2 3 4 5

A/B 12.58% 1.99% 19.21% 32.45% 23.18% 10.60%

C+ 13.94% 6.06% 16.97% 32.73% 18.79% 11.52%

C 10.93% 5.46% 11.48% 27.87% 28.96% 15.30%

C- 19.05% 7.74% 12.50% 26.79% 19.64% 14.29%

D+ 9.63% 5.19% 14.81% 34.81% 17.04% 18.52%

D- 18.55% 4.84% 15.32% 26.61% 16.94% 17.74%

E 9.76% 12.20% 19.51% 29.27% 17.07% 12.20%



Gobierno municipal
0 1 2 3 4 5

Hombre 14.72% 4.98% 18.40% 25.76% 19.26% 16.88%

Mujer 16.34% 5.31% 12.99% 25.00% 21.06% 19.29%

18 a 24 años 10.10% 5.05% 13.13% 32.32% 28.28% 11.11%

25 a 34 años 12.68% 7.04% 17.61% 27.46% 19.01% 16.20%

35 a 44 años 16.56% 6.13% 17.79% 26.99% 16.56% 15.95%

45 a 54 años 19.02% 4.88% 14.15% 22.93% 22.44% 16.59%

55 a 64 años 15.91% 3.98% 20.45% 22.73% 19.32% 17.61%

65 o más años 15.68% 4.32% 10.27% 23.78% 18.38% 27.57%

Estudiante 12.50% 6.25% 12.50% 34.38% 25.00% 9.38%

Trabajador/a 15.37% 6.23% 16.54% 25.29% 21.01% 15.56%

Jubilado/a-Pensionado/a 14.29% 1.68% 17.65% 23.53% 22.69% 20.17%

Cuidado del Hogar 16.19% 4.32% 14.39% 23.74% 17.27% 24.10%

Estudio y Trabajo 11.11% 0.00% 11.11% 44.44% 33.33% 0.00%

Desempleado/a 27.78% 11.11% 0.00% 38.89% 11.11% 11.11%

No estudió 16.67% 10.00% 23.33% 23.33% 13.33% 13.33%

Primaria incompleta 19.51% 4.88% 12.20% 14.63% 15.85% 32.93%

Primaria completa 13.91% 3.31% 12.58% 21.85% 22.52% 25.83%

Secundaria incompleta 28.57% 0.00% 14.29% 28.57% 14.29% 14.29%

Secundaria completa 17.84% 3.29% 13.62% 27.23% 21.13% 16.90%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 14.29% 7.14% 17.14% 24.29% 18.57% 18.57%

Preparatoria completa 14.11% 7.98% 22.70% 22.70% 22.09% 10.43%

Licenciatura incompleta 5.56% 5.56% 13.89% 41.67% 16.67% 16.67%

Licenciatura completa 14.04% 6.18% 13.48% 30.90% 20.22% 15.17%

Diplomado, maestría o doctorado 15.79% 0.00% 21.05% 21.05% 26.32% 15.79%

0 1 2 3 4 5

A/B 12.00% 6.00% 14.67% 32.67% 23.33% 11.33%

C+ 12.20% 3.66% 15.24% 32.32% 20.73% 15.85%

C 13.04% 7.07% 15.22% 21.74% 22.83% 20.11%

C- 22.81% 5.26% 17.54% 18.13% 17.54% 18.71%

D+ 14.81% 2.96% 13.33% 24.44% 19.26% 25.19%

D- 19.84% 3.97% 16.67% 23.81% 16.67% 19.05%

E 12.50% 10.00% 17.50% 25.00% 20.00% 15.00%

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




Gobierno de la República
0 1 2 3 4 5

Hombre 10.30% 4.94% 10.30% 16.52% 22.32% 35.62%

Mujer 14.54% 3.93% 12.57% 19.45% 18.07% 31.43%

18 a 24 años 5.00% 2.00% 13.00% 27.00% 25.00% 28.00%

25 a 34 años 9.29% 3.57% 14.29% 27.86% 22.14% 22.86%

35 a 44 años 12.96% 6.17% 14.81% 17.90% 20.99% 27.16%

45 a 54 años 16.10% 4.39% 11.22% 20.49% 21.46% 26.34%

55 a 64 años 12.36% 6.74% 10.11% 11.80% 19.66% 39.33%

65 o más años 14.74% 2.63% 7.37% 9.47% 14.21% 51.58%

Estudiante 3.13% 0.00% 21.88% 21.88% 25.00% 28.13%

Trabajador/a 11.63% 4.46% 10.47% 21.51% 23.26% 28.68%

Jubilado/a-Pensionado/a 11.57% 5.79% 9.09% 11.57% 16.53% 45.45%

Cuidado del Hogar 15.71% 4.64% 13.57% 14.64% 15.00% 36.43%

Estudio y Trabajo 0.00% 0.00% 22.22% 22.22% 22.22% 33.33%

Desempleado/a 17.65% 0.00% 0.00% 5.88% 23.53% 52.94%

No estudió 17.24% 6.90% 3.45% 13.79% 13.79% 44.83%

Primaria incompleta 9.30% 2.33% 5.81% 9.30% 12.79% 60.47%

Primaria completa 9.15% 5.23% 9.80% 11.76% 18.95% 45.10%

Secundaria incompleta 18.52% 0.00% 0.00% 18.52% 7.41% 55.56%

Secundaria completa 9.48% 3.79% 10.43% 21.33% 24.64% 30.33%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 12.50% 5.56% 11.11% 20.83% 18.06% 31.94%

Preparatoria completa 14.81% 3.09% 12.35% 24.07% 23.46% 22.22%

Licenciatura incompleta 5.56% 8.33% 16.67% 16.67% 25.00% 27.78%

Licenciatura completa 16.67% 6.11% 17.22% 18.33% 20.00% 21.67%

Diplomado, maestría o doctorado 26.32% 0.00% 21.05% 15.79% 10.53% 26.32%

0 1 2 3 4 5

A/B 15.89% 5.96% 14.57% 19.21% 19.21% 25.17%

C+ 13.33% 1.82% 15.15% 23.03% 24.24% 22.42%

C 11.48% 4.37% 7.10% 19.67% 21.31% 36.07%

C- 13.45% 5.26% 11.11% 15.20% 19.88% 35.09%

D+ 6.77% 4.51% 12.03% 18.80% 24.81% 33.08%

D- 14.62% 3.85% 10.77% 13.85% 12.31% 44.62%

E 9.52% 7.14% 7.14% 9.52% 11.90% 54.76%

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




Ejército
0 1 2 3 4 5

Hombre 6.07% 1.95% 9.54% 15.40% 24.73% 42.30%

Mujer 10.14% 3.65% 9.13% 19.47% 20.89% 36.71%

18 a 24 años 1.00% 0.00% 13.00% 16.00% 27.00% 43.00%

25 a 34 años 5.67% 4.96% 9.93% 17.73% 34.04% 27.66%

35 a 44 años 8.02% 3.70% 6.79% 22.22% 25.93% 33.33%

45 a 54 años 7.07% 1.52% 8.59% 17.68% 23.74% 41.41%

55 a 64 años 11.49% 3.45% 10.34% 14.94% 16.67% 43.10%

65 o más años 12.29% 2.79% 8.94% 16.20% 13.41% 46.37%

Estudiante 0.00% 0.00% 15.63% 21.88% 15.63% 46.88%

Trabajador/a 6.34% 2.38% 9.11% 17.43% 25.94% 38.81%

Jubilado/a-Pensionado/a 9.17% 3.33% 6.67% 16.67% 16.67% 47.50%

Cuidado del Hogar 13.01% 3.72% 9.29% 18.22% 20.07% 35.69%

Estudio y Trabajo 0.00% 10.00% 40.00% 0.00% 20.00% 30.00%

Desempleado/a 0.00% 0.00% 5.56% 16.67% 27.78% 50.00%

No estudió 14.29% 7.14% 7.14% 14.29% 28.57% 28.57%

Primaria incompleta 13.92% 2.53% 7.59% 13.92% 7.59% 54.43%

Primaria completa 10.81% 2.70% 8.11% 16.22% 16.22% 45.95%

Secundaria incompleta 10.34% 0.00% 6.90% 6.90% 31.03% 44.83%

Secundaria completa 6.83% 2.93% 7.80% 18.05% 24.39% 40.00%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 2.86% 2.86% 8.57% 22.86% 24.29% 38.57%

Preparatoria completa 6.71% 1.22% 9.76% 15.24% 28.66% 38.41%

Licenciatura incompleta 2.86% 5.71% 14.29% 17.14% 25.71% 34.29%

Licenciatura completa 7.87% 3.93% 11.80% 22.47% 25.28% 28.65%

Diplomado, maestría o doctorado 11.11% 0.00% 16.67% 11.11% 11.11% 50.00%

0 1 2 3 4 5

A/B 5.96% 3.97% 7.28% 19.87% 30.46% 32.45%

C+ 5.52% 1.23% 12.27% 20.86% 26.38% 33.74%

C 8.74% 2.73% 8.74% 14.75% 20.77% 44.26%

C- 9.09% 1.82% 9.09% 17.58% 20.61% 41.82%

D+ 6.98% 2.33% 12.40% 19.38% 20.16% 38.76%

D- 13.01% 4.07% 5.69% 16.26% 11.38% 49.59%

E 10.00% 7.50% 10.00% 5.00% 40.00% 27.50%

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




Universidad de Guadalajara
0 1 2 3 4 5

Hombre 5.86% 1.58% 4.73% 18.02% 26.13% 43.69%

Mujer 6.46% 1.04% 4.38% 15.42% 25.21% 47.50%

18 a 24 años 5.05% 0.00% 4.04% 18.18% 34.34% 38.38%

25 a 34 años 4.29% 2.14% 6.43% 20.00% 30.00% 37.14%

35 a 44 años 5.70% 2.53% 3.80% 14.56% 31.01% 42.41%

45 a 54 años 6.84% 0.53% 2.63% 17.37% 24.21% 48.42%

55 a 64 años 6.98% 1.16% 4.65% 16.28% 20.93% 50.00%

65 o más años 7.27% 1.21% 6.06% 14.55% 18.18% 52.73%

Estudiante 3.13% 0.00% 3.13% 12.50% 43.75% 37.50%

Trabajador/a 6.06% 1.82% 4.65% 17.37% 27.07% 43.03%

Jubilado/a-Pensionado/a 6.19% 0.00% 5.31% 15.04% 20.35% 53.10%

Cuidado del Hogar 6.98% 1.16% 4.65% 14.73% 22.09% 50.39%

Estudio y Trabajo 0.00% 0.00% 0.00% 30.00% 50.00% 20.00%

Desempleado/a 6.25% 0.00% 0.00% 37.50% 25.00% 31.25%

No estudió 17.39% 0.00% 8.70% 26.09% 17.39% 30.43%

Primaria incompleta 13.51% 0.00% 6.76% 14.86% 14.86% 50.00%

Primaria completa 5.15% 1.47% 6.62% 14.71% 16.18% 55.88%

Secundaria incompleta 11.11% 0.00% 0.00% 14.81% 18.52% 55.56%

Secundaria completa 6.90% 0.49% 1.97% 18.72% 21.18% 50.74%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 5.80% 1.45% 5.80% 17.39% 28.99% 40.58%

Preparatoria completa 4.40% 1.26% 3.77% 19.50% 30.19% 40.88%

Licenciatura incompleta 2.78% 0.00% 8.33% 16.67% 38.89% 33.33%

Licenciatura completa 3.93% 2.81% 5.06% 14.04% 34.83% 39.33%

Diplomado, maestría o doctorado 0.00% 5.26% 0.00% 5.26% 42.11% 47.37%

0 1 2 3 4 5

A/B 3.97% 1.99% 3.31% 15.89% 35.76% 39.07%

C+ 4.38% 1.88% 4.38% 18.13% 31.88% 39.38%

C 3.98% 1.14% 6.82% 14.77% 21.59% 51.70%

C- 12.10% 0.00% 1.91% 17.83% 21.66% 46.50%

D+ 2.40% 1.60% 4.80% 14.40% 27.20% 49.60%

D- 11.11% 0.85% 5.13% 15.38% 16.24% 51.28%

E 5.26% 2.63% 7.89% 28.95% 18.42% 36.84%

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




Instituto Nacional Electoral (INE)
0 1 2 3 4 5

Hombre 7.51% 3.43% 10.09% 20.60% 23.18% 35.19%

Mujer 4.47% 3.31% 5.45% 17.32% 23.54% 45.91%

18 a 24 años 1.96% 2.94% 4.90% 15.69% 35.29% 39.22%

25 a 34 años 2.13% 5.67% 4.96% 25.53% 26.95% 34.75%

35 a 44 años 4.88% 2.44% 12.20% 23.17% 23.17% 34.15%

45 a 54 años 9.66% 2.90% 9.18% 18.36% 23.19% 36.71%

55 a 64 años 5.52% 3.31% 6.08% 17.68% 18.78% 48.62%

65 o más años 8.11% 3.24% 7.03% 13.51% 18.92% 49.19%

Estudiante 3.13% 0.00% 3.13% 21.88% 28.13% 43.75%

Trabajador/a 5.20% 4.05% 8.67% 20.81% 23.89% 37.38%

Jubilado/a-Pensionado/a 10.00% 1.67% 8.33% 17.50% 22.50% 40.00%

Cuidado del Hogar 5.32% 3.19% 5.32% 14.89% 23.40% 47.87%

Estudio y Trabajo 0.00% 0.00% 10.00% 40.00% 10.00% 40.00%

Desempleado/a 17.65% 5.88% 17.65% 17.65% 11.76% 29.41%

No estudió 10.34% 3.45% 10.34% 17.24% 13.79% 44.83%

Primaria incompleta 5.88% 1.18% 5.88% 17.65% 12.94% 56.47%

Primaria completa 5.92% 5.92% 4.61% 10.53% 17.11% 55.92%

Secundaria incompleta 20.69% 0.00% 3.45% 6.90% 13.79% 55.17%

Secundaria completa 5.69% 1.90% 10.90% 21.80% 21.33% 38.39%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 1.39% 2.78% 6.94% 23.61% 29.17% 36.11%

Preparatoria completa 5.39% 2.99% 7.19% 16.77% 32.93% 34.73%

Licenciatura incompleta 2.78% 0.00% 2.78% 22.22% 30.56% 41.67%

Licenciatura completa 6.67% 6.11% 8.89% 23.89% 26.11% 28.33%

Diplomado, maestría o doctorado 0.00% 0.00% 10.53% 26.32% 26.32% 36.84%

0 1 2 3 4 5

A/B 4.52% 1.94% 10.97% 24.52% 27.10% 30.97%

C+ 4.76% 3.57% 6.55% 22.62% 27.98% 34.52%

C 3.28% 6.01% 9.29% 18.03% 25.68% 37.70%

C- 9.88% 3.49% 5.23% 13.37% 22.67% 45.35%

D+ 3.76% 2.26% 8.27% 17.29% 22.56% 45.86%

D- 10.94% 1.56% 3.13% 19.53% 11.72% 53.13%

E 2.44% 4.88% 14.63% 12.20% 21.95% 43.90%

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco (IEPC)
0 1 2 3 4 5

Hombre 10.46% 4.62% 12.17% 28.22% 16.79% 27.74%

Mujer 10.20% 2.49% 11.11% 24.72% 19.73% 31.75%

18 a 24 años 6.82% 1.14% 9.09% 31.82% 25.00% 26.14%

25 a 34 años 7.50% 5.83% 14.17% 30.83% 18.33% 23.33%

35 a 44 años 9.35% 2.88% 11.51% 28.06% 17.27% 30.94%

45 a 54 años 14.21% 4.74% 11.58% 24.21% 18.95% 26.32%

55 a 64 años 9.55% 1.91% 14.01% 22.29% 18.47% 33.76%

65 o más años 11.39% 3.80% 8.86% 25.32% 14.56% 36.08%

Estudiante 6.90% 0.00% 6.90% 37.93% 17.24% 31.03%

Trabajador/a 10.07% 4.03% 11.19% 26.85% 19.46% 28.41%

Jubilado/a-Pensionado/a 9.43% 2.83% 13.21% 28.30% 16.98% 29.25%

Cuidado del Hogar 10.93% 2.83% 12.15% 24.29% 17.00% 32.79%

Estudio y Trabajo 12.50% 0.00% 12.50% 12.50% 25.00% 37.50%

Desempleado/a 20.00% 13.33% 13.33% 20.00% 13.33% 20.00%

No estudió 16.00% 8.00% 24.00% 12.00% 12.00% 28.00%

Primaria incompleta 15.28% 1.39% 9.72% 18.06% 11.11% 44.44%

Primaria completa 8.66% 3.94% 7.09% 22.05% 18.90% 39.37%

Secundaria incompleta 26.92% 3.85% 0.00% 15.38% 23.08% 30.77%

Secundaria completa 10.64% 3.19% 14.89% 23.40% 16.49% 31.38%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 10.17% 1.69% 15.25% 35.59% 13.56% 23.73%

Preparatoria completa 5.56% 2.78% 12.50% 30.56% 24.31% 24.31%

Licenciatura incompleta 9.68% 3.23% 6.45% 32.26% 22.58% 25.81%

Licenciatura completa 9.88% 5.56% 10.49% 32.72% 19.14% 22.22%

Diplomado, maestría o doctorado 11.11% 0.00% 16.67% 27.78% 16.67% 27.78%

0 1 2 3 4 5

A/B 10.37% 2.22% 11.85% 32.59% 20.74% 22.22%

C+ 10.20% 3.40% 9.52% 30.61% 21.09% 25.17%

C 7.45% 3.11% 11.18% 26.71% 21.74% 29.81%

C- 15.07% 4.79% 4.79% 23.97% 16.44% 34.93%

D+ 6.90% 2.59% 21.55% 22.41% 15.52% 31.03%

D- 15.45% 3.64% 9.09% 23.64% 12.73% 35.45%

E 0.00% 8.11% 24.32% 16.22% 16.22% 35.14%

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




Partidos Políticos
0 1 2 3 4 5

Hombre 22.08% 9.93% 18.10% 23.84% 13.25% 12.80%

Mujer 20.08% 6.97% 22.75% 26.23% 10.04% 13.93%

18 a 24 años 12.00% 8.00% 28.00% 25.00% 12.00% 15.00%

25 a 34 años 16.43% 12.14% 25.71% 25.71% 7.14% 12.86%

35 a 44 años 24.38% 10.63% 21.88% 24.38% 10.63% 8.13%

45 a 54 años 24.26% 7.43% 21.78% 27.72% 9.90% 8.91%

55 a 64 años 23.53% 6.47% 16.47% 22.94% 17.65% 12.94%

65 o más años 20.71% 6.51% 13.02% 24.26% 11.83% 23.67%

Estudiante 9.68% 19.35% 29.03% 19.35% 9.68% 12.90%

Trabajador/a 21.31% 10.36% 21.12% 24.50% 11.75% 10.96%

Jubilado/a-Pensionado/a 23.28% 6.90% 13.79% 31.90% 11.21% 12.93%

Cuidado del Hogar 21.13% 4.53% 22.26% 22.64% 10.94% 18.49%

Estudio y Trabajo 20.00% 10.00% 20.00% 20.00% 20.00% 10.00%

Desempleado/a 17.65% 0.00% 5.88% 47.06% 17.65% 11.76%

No estudió 38.46% 3.85% 11.54% 19.23% 7.69% 19.23%

Primaria incompleta 17.81% 5.48% 6.85% 16.44% 13.70% 39.73%

Primaria completa 19.58% 4.90% 14.69% 25.87% 16.08% 18.88%

Secundaria incompleta 20.69% 3.45% 10.34% 34.48% 13.79% 17.24%

Secundaria completa 20.67% 4.81% 20.67% 30.77% 11.54% 11.54%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 10.00% 15.71% 27.14% 21.43% 8.57% 17.14%

Preparatoria completa 22.36% 11.18% 24.22% 25.47% 9.94% 6.83%

Licenciatura incompleta 25.00% 8.33% 30.56% 16.67% 13.89% 5.56%

Licenciatura completa 23.16% 11.86% 25.99% 24.29% 9.04% 5.65%

Diplomado, maestría o doctorado 27.78% 16.67% 16.67% 16.67% 16.67% 5.56%

0 1 2 3 4 5

A/B 20.53% 11.92% 29.80% 17.88% 14.57% 5.30%

C+ 21.60% 10.49% 21.60% 25.93% 11.11% 9.26%

C 19.89% 8.29% 19.34% 27.07% 11.05% 14.36%

C- 24.07% 8.02% 16.67% 24.69% 12.96% 13.58%

D+ 17.05% 3.88% 17.83% 31.01% 14.73% 15.50%

D- 26.27% 5.08% 16.95% 27.12% 5.93% 18.64%

E 10.53% 13.16% 21.05% 15.79% 5.26% 34.21%

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




Medios de comunicación
0 1 2 3 4 5

Hombre 11.70% 3.83% 13.62% 27.45% 17.66% 25.74%

Mujer 5.86% 2.73% 9.77% 25.78% 23.63% 32.23%

18 a 24 años 4.90% 0.98% 13.73% 28.43% 24.51% 27.45%

25 a 34 años 5.59% 4.20% 17.48% 25.17% 20.98% 26.57%

35 a 44 años 7.32% 4.88% 14.02% 32.32% 21.95% 19.51%

45 a 54 años 10.14% 4.35% 9.66% 28.02% 19.32% 28.50%

55 a 64 años 7.73% 2.21% 9.39% 25.41% 19.34% 35.91%

65 o más años 13.51% 2.16% 8.11% 21.08% 20.54% 34.59%

Estudiante 6.25% 0.00% 15.63% 28.13% 25.00% 25.00%

Trabajador/a 8.24% 3.83% 13.22% 27.59% 20.88% 26.25%

Jubilado/a-Pensionado/a 10.66% 2.46% 11.48% 27.05% 17.21% 31.15%

Cuidado del Hogar 8.63% 2.52% 8.63% 23.02% 21.94% 35.25%

Estudio y Trabajo 0.00% 10.00% 0.00% 50.00% 30.00% 10.00%

Desempleado/a 16.67% 5.56% 11.11% 33.33% 11.11% 22.22%

No estudió 10.00% 0.00% 23.33% 20.00% 10.00% 36.67%

Primaria incompleta 9.64% 0.00% 7.23% 19.28% 6.02% 57.83%

Primaria completa 9.27% 1.99% 6.62% 24.50% 17.88% 39.74%

Secundaria incompleta 16.67% 0.00% 0.00% 30.00% 13.33% 40.00%

Secundaria completa 6.51% 3.26% 9.77% 25.58% 24.65% 30.23%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 6.94% 8.33% 19.44% 13.89% 26.39% 25.00%

Preparatoria completa 10.18% 4.79% 10.78% 28.14% 26.35% 19.76%

Licenciatura incompleta 5.56% 0.00% 13.89% 30.56% 25.00% 25.00%

Licenciatura completa 8.38% 3.91% 17.32% 36.31% 20.67% 13.41%

Diplomado, maestría o doctorado 10.53% 5.26% 10.53% 26.32% 15.79% 31.58%

0 1 2 3 4 5

A/B 9.68% 2.58% 14.84% 33.55% 25.81% 13.55%

C+ 5.99% 2.99% 11.98% 29.34% 24.55% 25.15%

C 7.53% 3.76% 9.68% 29.03% 18.28% 31.72%

C- 11.63% 2.91% 10.47% 22.09% 24.42% 28.49%

D+ 7.52% 6.02% 9.77% 26.32% 19.55% 30.83%

D- 10.24% 1.57% 11.81% 19.69% 14.17% 42.52%

E 7.14% 2.38% 16.67% 19.05% 7.14% 47.62%

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




Fiscalía Especializada en Delitos Electorales
0 1 2 3 4 5

Hombre 14.42% 5.20% 16.78% 26.48% 17.02% 20.09%

Mujer 12.04% 3.06% 11.38% 30.20% 20.79% 22.54%

18 a 24 años 5.43% 1.09% 8.70% 40.22% 18.48% 26.09%

25 a 34 años 7.09% 7.87% 13.39% 29.13% 23.62% 18.90%

35 a 44 años 10.53% 6.58% 15.79% 27.63% 20.39% 19.08%

45 a 54 años 16.67% 4.17% 11.98% 29.69% 21.88% 15.63%

55 a 64 años 15.63% 1.25% 20.00% 27.50% 13.75% 21.88%

65 o más años 18.47% 3.18% 12.10% 21.02% 15.92% 29.30%

Estudiante 3.45% 0.00% 10.34% 44.83% 13.79% 27.59%

Trabajador/a 11.91% 4.47% 14.68% 30.43% 19.36% 19.15%

Jubilado/a-Pensionado/a 22.64% 1.89% 16.98% 16.04% 21.70% 20.75%

Cuidado del Hogar 12.40% 4.80% 12.80% 27.60% 17.60% 24.80%

Estudio y Trabajo 0.00% 0.00% 11.11% 33.33% 22.22% 33.33%

Desempleado/a 25.00% 6.25% 0.00% 31.25% 18.75% 18.75%

No estudió 16.67% 12.50% 4.17% 29.17% 8.33% 29.17%

Primaria incompleta 20.00% 2.67% 14.67% 13.33% 6.67% 42.67%

Primaria completa 9.42% 5.07% 9.42% 25.36% 21.74% 28.99%

Secundaria incompleta 25.00% 3.57% 10.71% 17.86% 14.29% 28.57%

Secundaria completa 13.33% 3.08% 16.41% 27.69% 17.95% 21.54%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 8.47% 5.08% 18.64% 30.51% 16.95% 20.34%

Preparatoria completa 14.48% 0.69% 13.10% 36.55% 20.69% 14.48%

Licenciatura incompleta 12.12% 0.00% 15.15% 36.36% 21.21% 15.15%

Licenciatura completa 10.91% 7.88% 15.15% 29.70% 24.85% 11.52%

Diplomado, maestría o doctorado 16.67% 0.00% 16.67% 38.89% 16.67% 11.11%

0 1 2 3 4 5

A/B 10.87% 3.62% 14.49% 34.78% 19.57% 16.67%

C+ 12.08% 3.36% 14.09% 34.23% 23.49% 12.75%

C 13.10% 1.79% 16.07% 27.38% 21.43% 20.24%

C- 18.67% 4.00% 13.33% 22.00% 20.00% 22.00%

D+ 10.48% 4.03% 13.71% 28.23% 17.74% 25.81%

D- 16.07% 7.14% 10.71% 23.21% 12.50% 30.36%

E 5.13% 10.26% 15.38% 28.21% 7.69% 33.33%

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




Tribunales Electorales
0 1 2 3 4 5

Hombre 13.79% 5.75% 14.71% 28.28% 17.24% 20.23%

Mujer 12.20% 4.21% 13.53% 29.27% 17.52% 23.28%

18 a 24 años 5.32% 3.19% 12.77% 32.98% 27.66% 18.09%

25 a 34 años 7.41% 5.93% 14.81% 34.81% 16.30% 20.74%

35 a 44 años 13.46% 6.41% 10.26% 31.41% 17.31% 21.15%

45 a 54 años 17.02% 6.38% 14.36% 28.72% 16.49% 17.02%

55 a 64 años 12.50% 4.38% 14.38% 25.00% 15.63% 28.13%

65 o más años 17.65% 2.61% 17.65% 22.22% 15.03% 24.84%

Estudiante 10.00% 0.00% 16.67% 33.33% 23.33% 16.67%

Trabajador/a 11.41% 5.81% 12.66% 31.54% 16.80% 21.78%

Jubilado/a-Pensionado/a 19.44% 4.63% 18.52% 19.44% 17.59% 20.37%

Cuidado del Hogar 12.86% 4.15% 15.77% 27.80% 16.60% 22.82%

Estudio y Trabajo 11.11% 0.00% 11.11% 22.22% 33.33% 22.22%

Desempleado/a 25.00% 6.25% 0.00% 18.75% 25.00% 25.00%

No estudió 17.39% 4.35% 34.78% 21.74% 8.70% 13.04%

Primaria incompleta 16.44% 0.00% 15.07% 17.81% 9.59% 41.10%

Primaria completa 11.11% 5.19% 11.85% 22.22% 16.30% 33.33%

Secundaria incompleta 28.57% 0.00% 7.14% 28.57% 10.71% 25.00%

Secundaria completa 12.37% 5.67% 14.43% 29.38% 18.56% 19.59%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 9.09% 4.55% 13.64% 33.33% 21.21% 18.18%

Preparatoria completa 13.70% 4.79% 13.70% 36.99% 17.81% 13.01%

Licenciatura incompleta 8.57% 2.86% 14.29% 45.71% 17.14% 11.43%

Licenciatura completa 12.50% 7.74% 13.69% 28.57% 19.05% 18.45%

Diplomado, maestría o doctorado 11.11% 5.56% 16.67% 11.11% 33.33% 22.22%

0 1 2 3 4 5

A/B 12.59% 5.59% 14.69% 29.37% 18.18% 19.58%

C+ 10.32% 4.52% 12.90% 35.48% 19.35% 17.42%

C 11.76% 5.29% 11.76% 28.24% 19.41% 23.53%

C- 19.21% 5.30% 15.23% 20.53% 18.54% 21.19%

D+ 10.83% 4.17% 12.50% 32.50% 16.67% 23.33%

D- 15.60% 3.67% 14.68% 28.44% 10.09% 27.52%

E 5.26% 7.89% 26.32% 23.68% 15.79% 21.05%

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




Comisión Estatal de Derechos Humanos (CEDH)
0 1 2 3 4 5

Hombre 8.91% 5.35% 12.92% 21.60% 22.72% 28.51%

Mujer 8.70% 2.76% 12.10% 21.44% 22.51% 32.48%

18 a 24 años 3.13% 0.00% 9.38% 25.00% 30.21% 32.29%

25 a 34 años 5.26% 7.52% 6.77% 21.80% 28.57% 30.08%

35 a 44 años 7.64% 2.55% 10.83% 19.75% 27.39% 31.85%

45 a 54 años 8.96% 5.97% 18.91% 20.90% 18.41% 26.87%

55 a 64 años 11.49% 1.15% 13.22% 21.26% 19.54% 33.33%

65 o más años 13.21% 5.66% 11.95% 22.01% 16.98% 30.19%

Estudiante 3.33% 0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 36.67%

Trabajador/a 7.11% 5.08% 11.18% 20.73% 25.61% 30.28%

Jubilado/a-Pensionado/a 15.04% 1.77% 15.93% 21.24% 20.35% 25.66%

Cuidado del Hogar 10.08% 3.10% 13.57% 23.64% 17.83% 31.78%

Estudio y Trabajo 0.00% 0.00% 0.00% 30.00% 30.00% 40.00%

Desempleado/a 11.76% 11.76% 23.53% 11.76% 5.88% 35.29%

No estudió 24.00% 16.00% 4.00% 20.00% 8.00% 28.00%

Primaria incompleta 12.00% 4.00% 8.00% 18.67% 12.00% 45.33%

Primaria completa 8.57% 3.57% 10.00% 19.29% 20.71% 37.86%

Secundaria incompleta 17.86% 0.00% 10.71% 17.86% 14.29% 39.29%

Secundaria completa 8.78% 3.41% 11.22% 20.49% 23.41% 32.68%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 8.96% 4.48% 17.91% 22.39% 16.42% 29.85%

Preparatoria completa 6.49% 1.30% 12.99% 27.92% 28.57% 22.73%

Licenciatura incompleta 0.00% 3.03% 21.21% 18.18% 30.30% 27.27%

Licenciatura completa 7.47% 6.32% 14.94% 20.69% 27.59% 22.99%

Diplomado, maestría o doctorado 10.53% 5.26% 15.79% 26.32% 15.79% 26.32%

0 1 2 3 4 5

A/B 8.72% 3.36% 16.78% 18.12% 30.20% 22.82%

C+ 5.00% 3.75% 15.63% 21.88% 25.00% 28.75%

C 7.87% 5.06% 7.30% 23.60% 25.28% 30.90%

C- 14.74% 4.49% 10.26% 17.31% 20.51% 32.69%

D+ 4.80% 1.60% 16.80% 27.20% 18.40% 31.20%

D- 12.17% 3.48% 9.57% 20.00% 19.13% 35.65%

E 8.11% 10.81% 10.81% 27.03% 2.70% 40.54%

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




Comisión Estatal de Derechos Humanos (CEDH)
0 1 2 3 4 5

Hombre 12.97% 5.19% 12.26% 26.18% 20.52% 22.88%

Mujer 9.91% 2.70% 11.26% 23.87% 23.87% 28.38%

18 a 24 años 6.45% 1.08% 8.60% 26.88% 29.03% 27.96%

25 a 34 años 7.14% 6.35% 7.94% 23.02% 27.78% 27.78%

35 a 44 años 8.61% 5.96% 10.60% 30.46% 21.19% 23.18%

45 a 54 años 11.98% 4.17% 14.06% 25.52% 21.88% 22.40%

55 a 64 años 12.50% 3.29% 11.18% 26.97% 18.42% 27.63%

65 o más años 18.83% 1.95% 15.58% 17.53% 18.83% 27.27%

Estudiante 7.14% 0.00% 17.86% 21.43% 21.43% 32.14%

Trabajador/a 9.85% 5.35% 10.49% 23.77% 25.27% 25.27%

Jubilado/a-Pensionado/a 18.87% 2.83% 12.26% 30.19% 15.09% 20.75%

Cuidado del Hogar 11.98% 2.07% 12.40% 27.27% 18.60% 27.69%

Estudio y Trabajo 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 60.00% 20.00%

Desempleado/a 13.33% 6.67% 20.00% 13.33% 13.33% 33.33%

No estudió 14.29% 14.29% 19.05% 14.29% 14.29% 23.81%

Primaria incompleta 16.67% 0.00% 9.72% 12.50% 19.44% 41.67%

Primaria completa 10.77% 1.54% 12.31% 23.08% 19.23% 33.08%

Secundaria incompleta 28.57% 0.00% 3.57% 21.43% 14.29% 32.14%

Secundaria completa 10.99% 3.66% 12.57% 22.51% 26.70% 23.56%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 10.94% 3.13% 17.19% 25.00% 15.63% 28.13%

Preparatoria completa 9.59% 4.11% 9.59% 34.25% 24.66% 17.81%

Licenciatura incompleta 9.09% 6.06% 12.12% 24.24% 33.33% 15.15%

Licenciatura completa 8.43% 7.23% 12.05% 28.92% 21.69% 21.69%

Diplomado, maestría o doctorado 17.65% 0.00% 5.88% 23.53% 17.65% 35.29%

0 1 2 3 4 5

A/B 11.97% 2.82% 12.68% 28.87% 22.54% 21.13%

C+ 6.58% 3.95% 11.84% 27.63% 28.29% 21.71%

C 7.45% 3.73% 12.42% 23.60% 25.47% 27.33%

C- 15.29% 5.73% 8.92% 22.93% 17.20% 29.94%

D+ 12.07% 3.45% 14.66% 25.00% 18.97% 25.86%

D- 17.92% 0.00% 10.38% 25.47% 19.81% 26.42%

E 8.82% 14.71% 11.76% 11.76% 20.59% 32.35%

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




17. ¿Qué contenidos son los que ves en mayor medida en redes sociales?


Entretenimiento: graciosos, 
chistes y parodias

Utilidad: tips para hacer 
cosas, consejos, recetas

Informativo: noticias, 
datos interesantes, 

instrucciones

Motivación personal: tips 
para mejorar tu vida, 

moda, ejercicio, disciplina, 
buenas acciones

Deportes Otro NS/NC

Hombre 15.79% 8.21% 38.53% 9.05% 19.16% 5.47% 3.79%

Mujer 15.88% 20.23% 34.97% 10.40% 5.67% 5.48% 7.37%

18 a 24 años 31.37% 18.63% 16.67% 14.71% 14.71% 3.92% 0.00%

25 a 34 años 32.17% 16.08% 23.78% 9.09% 9.79% 6.99% 2.10%

35 a 44 años 18.18% 18.18% 33.94% 10.30% 14.55% 3.64% 1.21%

45 a 54 años 10.05% 16.75% 45.93% 11.00% 10.53% 3.35% 2.39%

55 a 64 años 9.29% 13.66% 42.08% 11.48% 8.74% 6.01% 8.74%

65 o más años 6.44% 6.93% 43.56% 4.46% 14.85% 8.42% 15.35%

Estudiante 43.75% 21.88% 6.25% 9.38% 12.50% 6.25% 0.00%

Trabajador/a 18.41% 13.66% 33.59% 11.39% 14.04% 5.12% 3.80%

Jubilado/a-Pensionado/a 6.40% 6.40% 51.20% 6.40% 20.80% 4.80% 4.00%

Cuidado del Hogar 12.71% 19.59% 38.14% 8.25% 5.15% 5.84% 10.31%

Estudio y Trabajo 10.00% 10.00% 50.00% 20.00% 10.00% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 10.53% 5.26% 47.37% 5.26% 5.26% 15.79% 10.53%

No estudió 11.76% 5.88% 41.18% 8.82% 11.76% 5.88% 14.71%

Primaria incompleta 8.89% 7.78% 40.00% 4.44% 13.33% 6.67% 18.89%

Primaria completa 11.54% 12.82% 39.10% 5.77% 16.03% 7.05% 7.69%

Secundaria incompleta 25.81% 9.68% 19.35% 16.13% 22.58% 6.45% 0.00%

Secundaria completa 15.60% 15.14% 36.70% 9.17% 13.30% 5.50% 4.59%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 19.44% 16.67% 38.89% 13.89% 5.56% 4.17% 1.39%

Preparatoria completa 19.64% 18.45% 31.55% 16.67% 5.95% 4.76% 2.98%

Licenciatura incompleta 30.56% 25.00% 11.11% 13.89% 13.89% 5.56% 0.00%

Licenciatura completa 15.00% 16.11% 41.67% 7.22% 12.22% 3.89% 3.89%

Diplomado, maestría o doctorado 10.53% 0.00% 57.89% 5.26% 15.79% 10.53% 0.00%



Entretenimiento: 
graciosos, chistes y 

parodias

Utilidad: tips para 
hacer cosas, 

consejos, recetas

Informativo: 
noticias, datos 
interesantes, 
instrucciones

Motivación 
personal: tips para 

mejorar tu vida, 
moda, ejercicio, 

disciplina, buenas 
acciones

Deportes Otro NS/NC

A/B 16.77% 14.19% 40.00% 12.26% 9.68% 5.16% 1.94%

C+ 17.75% 18.93% 34.91% 10.06% 13.02% 2.37% 2.96%

C 19.15% 7.98% 37.23% 14.36% 13.30% 4.26% 3.72%

C- 14.94% 16.67% 39.66% 8.05% 8.62% 4.02% 8.05%

D+ 14.60% 20.44% 31.39% 7.30% 10.22% 8.03% 8.03%

D- 7.35% 12.50% 38.24% 6.62% 17.65% 8.82% 8.82%

E 24.44% 6.67% 28.89% 4.44% 13.33% 11.11% 11.11%

17. ¿Qué contenidos son los que ves en mayor medida en redes sociales?




18. ¿Te gustaría que las instituciones y oficinas de gobierno realizaran 
contenido divertido para informar a las personas?   

Sí, no es necesario que las 
instituciones y oficinas de gobierno 

sean tan formales

No, las instituciones y oficinas 
de gobierno tienen que ser 

formales
NS/NC

Hombre 28.00% 69.47% 2.53%

Mujer 27.79% 70.51% 1.70%

18 a 24 años 40.20% 58.82% 0.98%

25 a 34 años 34.97% 64.34% 0.70%

35 a 44 años 27.88% 71.52% 0.61%

45 a 54 años 24.88% 72.25% 2.87%

55 a 64 años 22.95% 74.32% 2.73%

65 o más años 24.26% 72.28% 3.47%

Estudiante 40.63% 59.38% 0.00%

Trabajador/a 29.22% 68.31% 2.47%

Jubilado/a-Pensionado/a 24.00% 74.40% 1.60%

Cuidado del Hogar 24.40% 73.54% 2.06%

Estudio y Trabajo 40.00% 60.00% 0.00%

Desempleado/a 42.11% 57.89% 0.00%

No estudió 32.35% 58.82% 8.82%

Primaria incompleta 30.00% 66.67% 3.33%

Primaria completa 27.56% 68.59% 3.85%

Secundaria incompleta 35.48% 61.29% 3.23%

Secundaria completa 28.44% 69.72% 1.83%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 30.56% 68.06% 1.39%

Preparatoria completa 26.79% 72.02% 1.19%

Licenciatura incompleta 22.22% 77.78% 0.00%

Licenciatura completa 26.11% 73.33% 0.56%

Diplomado, maestría o doctorado 21.05% 78.95% 0.00%



Sí, no es necesario que las 
instituciones y oficinas de 

gobierno sean tan 
formales

No, las instituciones y 
oficinas de gobierno 

tienen que ser formales
NS/NC

A/B 24.52% 75.48% 0.00%

C+ 25.44% 73.96% 0.59%

C 30.32% 68.62% 1.06%

C- 23.56% 74.14% 2.30%

D+ 35.04% 62.77% 2.19%

D- 30.88% 62.50% 6.62%

E 24.44% 71.11% 4.44%

18. ¿Te gustaría que las instituciones y oficinas de gobierno realizaran 
contenido divertido para informar a las personas?   



19. En la pasada elección de 2021, Jalisco registró el nivel más bajo de la historia de 
personas que fueron a votar. ¿Cuál crees que fue la principal razón por lo que esto ocurrió?   

Por las 
candidaturas

Por las 
propuestas 
electorales

Por la falta de 
información

Por la falta de 
interés Por el COVID Por la 

inseguridad
Por la 

corrupción

Desconfianza en 
las instituciones 

electorales
Porque no sirve 
de nada votar

Desconfianza en 
partidos 
políticos

Otra NS/NC

Hombre 4.21% 3.58% 6.74% 10.11% 15.37% 3.16% 9.68% 4.21% 2.53% 36.42% 1.68% 2.32%

Mujer 3.21% 1.70% 4.54% 8.51% 18.53% 3.97% 10.21% 4.91% 4.91% 35.73% 1.51% 2.27%

18 a 24 años 1.96% 3.92% 5.88% 13.73% 25.49% 1.96% 8.82% 2.94% 2.94% 29.41% 0.98% 1.96%

25 a 34 años 6.29% 3.50% 7.69% 6.29% 16.78% 2.80% 4.20% 6.29% 3.50% 39.86% 2.10% 0.70%

35 a 44 años 3.03% 1.21% 4.85% 12.12% 13.33% 1.21% 12.73% 6.06% 3.03% 40.61% 1.21% 0.61%

45 a 54 años 4.78% 2.87% 3.83% 11.00% 11.48% 3.83% 14.35% 2.87% 3.83% 38.76% 0.48% 1.91%

55 a 64 años 2.19% 1.64% 6.56% 7.10% 20.22% 2.19% 11.48% 3.83% 4.92% 37.16% 1.64% 1.09%

65 o más años 3.47% 2.97% 5.45% 6.93% 18.81% 7.92% 6.44% 5.45% 3.96% 29.21% 2.97% 6.44%

Estudiante 6.25% 6.25% 18.75% 3.13% 31.25% 6.25% 9.38% 0.00% 0.00% 18.75% 0.00% 0.00%

Trabajador/a 3.80% 2.85% 5.69% 11.39% 13.85% 1.71% 9.68% 4.36% 3.80% 39.85% 2.09% 0.95%

Jubilado/a-Pensionado/a 3.20% 3.20% 5.60% 8.00% 13.60% 6.40% 12.80% 4.80% 3.20% 34.40% 1.60% 3.20%

Cuidado del Hogar 3.44% 1.72% 3.78% 6.87% 21.65% 5.50% 9.97% 4.81% 4.81% 32.65% 1.03% 3.78%

Estudio y Trabajo 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 30.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 40.00% 0.00% 10.00%

Desempleado/a 5.26% 0.00% 10.53% 5.26% 26.32% 5.26% 5.26% 10.53% 0.00% 21.05% 0.00% 10.53%

No estudió 0.00% 2.94% 11.76% 2.94% 14.71% 8.82% 2.94% 8.82% 11.76% 29.41% 0.00% 5.88%

Primaria incompleta 3.33% 5.56% 4.44% 3.33% 27.78% 4.44% 11.11% 3.33% 4.44% 21.11% 3.33% 7.78%

Primaria completa 5.13% 3.21% 4.49% 6.41% 19.87% 6.41% 10.90% 1.92% 4.49% 33.33% 1.92% 1.92%

Secundaria incompleta 0.00% 0.00% 0.00% 3.23% 9.68% 6.45% 16.13% 9.68% 3.23% 48.39% 0.00% 3.23%

Secundaria completa 4.59% 3.21% 4.13% 9.17% 13.30% 3.21% 10.55% 4.59% 3.21% 40.83% 0.92% 2.29%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 6.94% 2.78% 2.78% 4.17% 22.22% 1.39% 6.94% 9.72% 4.17% 36.11% 1.39% 1.39%

Preparatoria completa 1.79% 0.60% 7.14% 15.48% 17.26% 1.19% 9.52% 4.17% 3.57% 36.31% 1.79% 1.19%

Licenciatura incompleta 2.78% 8.33% 11.11% 11.11% 11.11% 5.56% 11.11% 5.56% 2.78% 30.56% 0.00% 0.00%

Licenciatura completa 2.78% 1.11% 6.67% 13.33% 15.00% 2.78% 9.44% 4.44% 2.78% 38.33% 2.22% 1.11%

Diplomado, maestría o 
doctorado 10.53% 0.00% 10.53% 5.26% 10.53% 0.00% 10.53% 0.00% 0.00% 52.63% 0.00% 0.00%



Por las 
candidaturas

Por las 
propuestas 
electorales

Por la falta 
de 

información

Por la falta 
de interés Por el COVID Por la 

inseguridad
Por la 

corrupción

Desconfianz
a en las 

instituciones 
electorales

Porque no 
sirve de nada 

votar

Desconfianz
a en partidos 

políticos
Otra NS/NC

A/B 3.87% 1.29% 9.68% 10.97% 14.19% 1.29% 12.26% 5.16% 0.65% 36.77% 2.58% 1.29%

C+ 2.37% 2.37% 4.14% 13.61% 16.57% 1.78% 10.65% 6.51% 1.18% 40.24% 0.59% 0.00%

C 4.79% 2.13% 5.32% 10.64% 21.81% 3.19% 9.04% 2.66% 4.26% 34.04% 0.00% 2.13%

C- 3.45% 3.45% 6.32% 5.17% 16.09% 1.72% 12.07% 4.02% 4.02% 40.23% 1.72% 1.72%

D+ 5.11% 4.38% 5.11% 10.95% 10.22% 5.11% 8.03% 4.38% 6.57% 36.50% 1.46% 2.19%

D- 2.94% 2.21% 4.41% 5.15% 20.59% 7.35% 9.56% 4.41% 5.88% 30.15% 2.94% 4.41%

E 2.22% 2.22% 0.00% 4.44% 22.22% 11.11% 2.22% 6.67% 6.67% 26.67% 4.44% 11.11%

19. En la pasada elección de 2021, Jalisco registró el nivel más bajo de la historia de 
personas que fueron a votar. ¿Cuál crees que fue la principal razón por lo que esto ocurrió?   



20. ¿Qué obstáculos o dificultades consideras que pueden influir en tu decisión 
de votar en las próximas elecciones de 2024?                     

Falta de tiempo para 
acudir a votar

Desconfianza en los 
candidatos

Desinformación o falta 
de acceso a 

información relevante
Falta de interés en la 

política Inseguridad Mi horario laboral, 
trabajo los domingos Otro NS/NC

Hombre 10.53% 28.00% 9.05% 13.47% 8.21% 11.58% 8.00% 11.16%

Mujer 6.43% 28.92% 9.64% 12.67% 10.96% 13.23% 6.81% 11.34%

18 a 24 años 17.65% 27.45% 16.67% 7.84% 2.94% 22.55% 0.98% 3.92%

25 a 34 años 11.89% 27.97% 16.08% 14.69% 3.50% 18.18% 2.10% 5.59%

35 a 44 años 6.67% 33.94% 8.48% 13.94% 11.52% 14.55% 4.24% 6.67%

45 a 54 años 7.18% 31.58% 7.18% 17.22% 11.48% 11.00% 5.74% 8.61%

55 a 64 años 4.37% 32.79% 6.56% 10.38% 10.93% 11.48% 10.38% 13.11%

65 o más años 7.43% 17.82% 6.44% 11.88% 12.87% 3.96% 15.84% 23.76%

Estudiante 12.50% 34.38% 25.00% 3.13% 0.00% 21.88% 0.00% 3.13%

Trabajador/a 9.49% 30.93% 8.92% 14.42% 7.21% 14.99% 5.88% 8.16%

Jubilado/a-Pensionado/a 4.80% 16.00% 6.40% 15.20% 16.00% 5.60% 17.60% 18.40%

Cuidado del Hogar 6.19% 30.24% 8.93% 11.68% 12.71% 9.97% 6.19% 14.09%

Estudio y Trabajo 30.00% 30.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 10.00%

Desempleado/a 15.79% 5.26% 15.79% 5.26% 10.53% 15.79% 10.53% 21.05%

No estudió 5.88% 14.71% 8.82% 11.76% 14.71% 8.82% 14.71% 20.59%

Primaria incompleta 6.67% 16.67% 7.78% 10.00% 7.78% 7.78% 17.78% 25.56%

Primaria completa 10.26% 23.08% 7.05% 12.82% 12.18% 9.62% 10.90% 14.10%

Secundaria incompleta 9.68% 29.03% 3.23% 19.35% 12.90% 16.13% 0.00% 9.68%

Secundaria completa 9.17% 30.28% 5.96% 13.76% 12.39% 16.97% 4.13% 7.34%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 9.72% 29.17% 16.67% 8.33% 8.33% 13.89% 6.94% 6.94%

Preparatoria completa 8.33% 32.74% 9.52% 14.88% 4.17% 17.86% 4.76% 7.74%

Licenciatura incompleta 11.11% 22.22% 22.22% 13.89% 8.33% 2.78% 2.78% 16.67%

Licenciatura completa 6.67% 33.89% 11.67% 13.33% 10.00% 9.44% 5.56% 9.44%

Diplomado, maestría o doctorado 0.00% 52.63% 10.53% 10.53% 5.26% 0.00% 15.79% 5.26%



Falta de tiempo 
para acudir a votar

Desconfianza en 
los candidatos

Desinformación o 
falta de acceso a 

información 
relevante

Falta de interés 
en la política Inseguridad

Mi horario laboral, 
trabajo los 
domingos

Otro NS/NC

A/B 4.52% 32.26% 12.90% 16.13% 5.81% 13.55% 4.52% 10.32%

C+ 11.83% 28.40% 11.83% 12.43% 10.06% 10.06% 5.33% 10.06%

C 10.64% 28.19% 8.51% 15.43% 11.17% 14.89% 4.26% 6.91%

C- 7.47% 31.61% 8.05% 11.49% 9.77% 13.22% 8.05% 10.34%

D+ 7.30% 25.55% 7.30% 13.14% 12.41% 11.68% 10.95% 11.68%

D- 8.09% 27.21% 8.09% 11.76% 6.62% 9.56% 11.03% 17.65%

E 6.67% 17.78% 6.67% 4.44% 15.56% 15.56% 13.33% 20.00%

20. ¿Qué obstáculos o dificultades consideras que pueden influir en tu decisión 
de votar en las próximas elecciones de 2024?                     



 21. ¿Qué tipo de información considerarías útil para tomar una 
decisión informada al momento de votar?                    

Propuestas de los 
candidatos

Información sobre los 
partidos políticos

Análisis de los temas 
relevantes para el 
Estado de Jalisco

Datos sobre la 
trayectoria y 

experiencia de los 
candidatos

La información 
generada en los 

debates
Otra NS/NC

Hombre 24.00% 10.11% 9.47% 21.47% 26.53% 2.32% 6.11%

Mujer 26.09% 13.04% 8.13% 14.56% 27.03% 1.51% 9.64%

18 a 24 años 21.57% 17.65% 13.73% 15.69% 26.47% 0.00% 4.90%

25 a 34 años 25.17% 11.89% 12.59% 21.68% 23.08% 2.10% 3.50%

35 a 44 años 26.67% 11.52% 7.88% 23.64% 26.67% 0.61% 3.03%

45 a 54 años 23.44% 9.57% 11.00% 20.57% 23.92% 1.44% 10.05%

55 a 64 años 25.14% 7.65% 7.65% 14.21% 33.88% 3.28% 8.20%

65 o más años 27.23% 14.36% 2.97% 11.88% 26.24% 2.97% 14.36%

Estudiante 25.00% 15.63% 15.63% 18.75% 25.00% 0.00% 0.00%

Trabajador/a 22.58% 10.25% 10.25% 22.20% 26.19% 1.90% 6.64%

Jubilado/a-Pensionado/a 30.40% 8.80% 6.40% 12.80% 31.20% 4.80% 5.60%

Cuidado del Hogar 26.12% 15.12% 6.19% 12.37% 26.80% 1.03% 12.37%

Estudio y Trabajo 40.00% 20.00% 10.00% 10.00% 10.00% 0.00% 10.00%

Desempleado/a 36.84% 5.26% 10.53% 15.79% 26.32% 0.00% 5.26%

No estudió 20.59% 11.76% 2.94% 8.82% 29.41% 5.88% 20.59%

Primaria incompleta 28.89% 13.33% 0.00% 8.89% 26.67% 2.22% 20.00%

Primaria completa 22.44% 12.82% 3.85% 12.82% 33.97% 2.56% 11.54%

Secundaria incompleta 25.81% 16.13% 9.68% 12.90% 29.03% 0.00% 6.45%

Secundaria completa 22.94% 12.84% 7.34% 19.27% 28.44% 1.83% 7.34%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 26.39% 11.11% 11.11% 25.00% 22.22% 1.39% 2.78%

Preparatoria completa 27.38% 13.69% 9.52% 19.05% 24.40% 1.19% 4.76%

Licenciatura incompleta 25.00% 11.11% 16.67% 25.00% 22.22% 0.00% 0.00%

Licenciatura completa 25.56% 6.67% 16.67% 21.11% 23.33% 2.22% 4.44%

Diplomado, maestría o doctorado 31.58% 5.26% 10.53% 26.32% 21.05% 0.00% 5.26%



Propuestas de los 
candidatos

Información sobre 
los partidos 

políticos

Análisis de los 
temas relevantes 
para el Estado de 

Jalisco

Datos sobre la 
trayectoria y 

experiencia de los 
candidatos

La información 
generada en los 

debates
Otra NS/NC

A/B 30.32% 7.74% 12.26% 23.23% 22.58% 1.29% 2.58%

C+ 23.67% 11.24% 13.02% 21.89% 24.85% 2.37% 2.96%

C 22.87% 10.64% 7.98% 19.15% 30.32% 2.66% 6.38%

C- 24.71% 15.52% 8.05% 18.97% 25.86% 0.57% 6.32%

D+ 28.47% 12.41% 8.03% 13.14% 27.74% 0.00% 10.22%

D- 21.32% 11.76% 5.15% 10.29% 28.68% 4.41% 18.38%

E 24.44% 13.33% 0.00% 11.11% 28.89% 2.22% 20.00%

 21. ¿Qué tipo de información considerarías útil para tomar una 
decisión informada al momento de votar?                    



Recibir un material promocional del IEPC Jalisco (bolsa, lápiz, pulsera, termo, etc.)

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      

No me gustaría Me gustaría

Hombre 71.37% 28.63%

Mujer 66.35% 33.65%

18 a 24 años 62.75% 37.25%

25 a 34 años 73.43% 26.57%

35 a 44 años 67.27% 32.73%

45 a 54 años 70.81% 29.19%

55 a 64 años 65.03% 34.97%

65 o más años 70.79% 29.21%

Estudiante 62.50% 37.50%

Trabajador/a 70.40% 29.60%

Jubilado/a-Pensionado/a 72.00% 28.00%

Cuidado del Hogar 64.60% 35.40%

Estudio y Trabajo 80.00% 20.00%

Desempleado/a 68.42% 31.58%

No estudió 58.82% 41.18%

Primaria incompleta 58.89% 41.11%

Primaria completa 62.82% 37.18%

Secundaria incompleta 61.29% 38.71%

Secundaria completa 66.97% 33.03%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 66.67% 33.33%

Preparatoria completa 73.21% 26.79%

Licenciatura incompleta 66.67% 33.33%

Licenciatura completa 81.11% 18.89%

Diplomado, maestría o doctorado 68.42% 31.58%

No me gustaría Me gustaría

A/B 72.26% 27.74%

C+ 73.37% 26.63%

C 70.21% 29.79%

C- 62.64% 37.36%

D+ 67.15% 32.85%

D- 69.85% 30.15%

E 57.78% 42.22%



Campaña publicitaria en Radio y TV
No me gustaría Me gustaría

Hombre 48.63% 51.37%

Mujer 45.56% 54.44%

18 a 24 años 53.92% 46.08%

25 a 34 años 45.45% 54.55%

35 a 44 años 42.42% 57.58%

45 a 54 años 44.50% 55.50%

55 a 64 años 48.09% 51.91%

65 o más años 50.00% 50.00%

Estudiante 50.00% 50.00%

Trabajador/a 47.25% 52.75%

Jubilado/a-Pensionado/a 42.40% 57.60%

Cuidado del Hogar 47.42% 52.58%

Estudio y Trabajo 50.00% 50.00%

Desempleado/a 57.89% 42.11%

No estudió 50.00% 50.00%

Primaria incompleta 44.44% 55.56%

Primaria completa 49.36% 50.64%

Secundaria incompleta 45.16% 54.84%

Secundaria completa 49.54% 50.46%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 52.78% 47.22%

Preparatoria completa 39.88% 60.12%

Licenciatura incompleta 52.78% 47.22%

Licenciatura completa 45.56% 54.44%

Diplomado, maestría o doctorado 52.63% 47.37%

No me gustaría Me gustaría

A/B 46.45% 53.55%

C+ 45.56% 54.44%

C 44.15% 55.85%

C- 48.28% 51.72%

D+ 51.82% 48.18%

D- 45.59% 54.41%

E 51.11% 48.89%

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      



Videos en Redes Sociales
No me gustaría Me gustaría

Hombre 56.21% 43.79%

Mujer 54.63% 45.37%

18 a 24 años 43.14% 56.86%

25 a 34 años 55.24% 44.76%

35 a 44 años 46.67% 53.33%

45 a 54 años 49.28% 50.72%

55 a 64 años 61.75% 38.25%

65 o más años 69.31% 30.69%

Estudiante 50.00% 50.00%

Trabajador/a 52.37% 47.63%

Jubilado/a-Pensionado/a 63.20% 36.80%

Cuidado del Hogar 57.04% 42.96%

Estudio y Trabajo 40.00% 60.00%

Desempleado/a 78.95% 21.05%

No estudió 79.41% 20.59%

Primaria incompleta 72.22% 27.78%

Primaria completa 63.46% 36.54%

Secundaria incompleta 61.29% 38.71%

Secundaria completa 56.88% 43.12%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 52.78% 47.22%

Preparatoria completa 41.07% 58.93%

Licenciatura incompleta 38.89% 61.11%

Licenciatura completa 48.89% 51.11%

Diplomado, maestría o doctorado 68.42% 31.58%

No me gustaría Me gustaría

A/B 44.52% 55.48%

C+ 46.75% 53.25%

C 50.53% 49.47%

C- 57.47% 42.53%

D+ 62.77% 37.23%

D- 66.91% 33.09%

E 80.00% 20.00%

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      



Rodada en bicicleta por las calles de tu ciudad
No me gustaría Me gustaría

Hombre 72.42% 27.58%

Mujer 73.16% 26.84%

18 a 24 años 63.73% 36.27%

25 a 34 años 66.43% 33.57%

35 a 44 años 69.09% 30.91%

45 a 54 años 75.60% 24.40%

55 a 64 años 75.96% 24.04%

65 o más años 79.21% 20.79%

Estudiante 68.75% 31.25%

Trabajador/a 70.59% 29.41%

Jubilado/a-Pensionado/a 82.40% 17.60%

Cuidado del Hogar 72.85% 27.15%

Estudio y Trabajo 70.00% 30.00%

Desempleado/a 78.95% 21.05%

No estudió 73.53% 26.47%

Primaria incompleta 72.22% 27.78%

Primaria completa 72.44% 27.56%

Secundaria incompleta 77.42% 22.58%

Secundaria completa 70.64% 29.36%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 75.00% 25.00%

Preparatoria completa 72.62% 27.38%

Licenciatura incompleta 72.22% 27.78%

Licenciatura completa 73.89% 26.11%

Diplomado, maestría o doctorado 78.95% 21.05%

No me gustaría Me gustaría

A/B 76.13% 23.87%

C+ 72.78% 27.22%

C 68.62% 31.38%

C- 75.86% 24.14%

D+ 72.26% 27.74%

D- 72.79% 27.21%

E 68.89% 31.11%

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      



Conciertos
No me gustaría Me gustaría

Hombre 86.53% 13.47%

Mujer 90.36% 9.64%

18 a 24 años 84.31% 15.69%

25 a 34 años 83.92% 16.08%

35 a 44 años 87.88% 12.12%

45 a 54 años 88.04% 11.96%

55 a 64 años 89.62% 10.38%

65 o más años 94.06% 5.94%

Estudiante 78.13% 21.88%

Trabajador/a 87.29% 12.71%

Jubilado/a-Pensionado/a 88.80% 11.20%

Cuidado del Hogar 91.75% 8.25%

Estudio y Trabajo 80.00% 20.00%

Desempleado/a 94.74% 5.26%

No estudió 79.41% 20.59%

Primaria incompleta 94.44% 5.56%

Primaria completa 89.74% 10.26%

Secundaria incompleta 90.32% 9.68%

Secundaria completa 87.61% 12.39%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 83.33% 16.67%

Preparatoria completa 94.64% 5.36%

Licenciatura incompleta 91.67% 8.33%

Licenciatura completa 82.78% 17.22%

Diplomado, maestría o doctorado 89.47% 10.53%

No me gustaría Me gustaría

A/B 85.81% 14.19%

C+ 86.39% 13.61%

C 90.43% 9.57%

C- 89.08% 10.92%

D+ 88.32% 11.68%

D- 92.65% 7.35%

E 84.44% 15.56%

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      



Obra de teatro
No me gustaría Me gustaría

Hombre 88.00% 12.00%

Mujer 86.20% 13.80%

18 a 24 años 84.31% 15.69%

25 a 34 años 87.41% 12.59%

35 a 44 años 87.27% 12.73%

45 a 54 años 90.43% 9.57%

55 a 64 años 83.06% 16.94%

65 o más años 88.12% 11.88%

Estudiante 81.25% 18.75%

Trabajador/a 89.37% 10.63%

Jubilado/a-Pensionado/a 87.20% 12.80%

Cuidado del Hogar 84.19% 15.81%

Estudio y Trabajo 70.00% 30.00%

Desempleado/a 84.21% 15.79%

No estudió 82.35% 17.65%

Primaria incompleta 87.78% 12.22%

Primaria completa 83.97% 16.03%

Secundaria incompleta 87.10% 12.90%

Secundaria completa 88.53% 11.47%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 84.72% 15.28%

Preparatoria completa 89.29% 10.71%

Licenciatura incompleta 86.11% 13.89%

Licenciatura completa 86.67% 13.33%

Diplomado, maestría o doctorado 94.74% 5.26%

No me gustaría Me gustaría

A/B 90.32% 9.68%

C+ 82.25% 17.75%

C 87.23% 12.77%

C- 89.08% 10.92%

D+ 89.78% 10.22%

D- 87.50% 12.50%

E 75.56% 24.44%

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      



Show de comedia
No me gustaría Me gustaría

Hombre 94.32% 5.68%

Mujer 92.82% 7.18%

18 a 24 años 86.27% 13.73%

25 a 34 años 90.21% 9.79%

35 a 44 años 93.94% 6.06%

45 a 54 años 94.74% 5.26%

55 a 64 años 95.08% 4.92%

65 o más años 96.53% 3.47%

Estudiante 87.50% 12.50%

Trabajador/a 93.55% 6.45%

Jubilado/a-Pensionado/a 92.80% 7.20%

Cuidado del Hogar 94.50% 5.50%

Estudio y Trabajo 90.00% 10.00%

Desempleado/a 94.74% 5.26%

No estudió 97.06% 2.94%

Primaria incompleta 97.78% 2.22%

Primaria completa 94.23% 5.77%

Secundaria incompleta 87.10% 12.90%

Secundaria completa 95.41% 4.59%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 88.89% 11.11%

Preparatoria completa 90.48% 9.52%

Licenciatura incompleta 88.89% 11.11%

Licenciatura completa 95.00% 5.00%

Diplomado, maestría o doctorado 89.47% 10.53%

No me gustaría Me gustaría

A/B 90.97% 9.03%

C+ 92.31% 7.69%

C 95.21% 4.79%

C- 93.10% 6.90%

D+ 94.89% 5.11%

D- 95.59% 4.41%

E 91.11% 8.89%

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      



Libros
No me gustaría Me gustaría

Hombre 75.37% 24.63%

Mujer 77.32% 22.68%

18 a 24 años 77.45% 22.55%

25 a 34 años 83.22% 16.78%

35 a 44 años 84.85% 15.15%

45 a 54 años 76.56% 23.44%

55 a 64 años 70.49% 29.51%

65 o más años 69.31% 30.69%

Estudiante 75.00% 25.00%

Trabajador/a 78.18% 21.82%

Jubilado/a-Pensionado/a 69.60% 30.40%

Cuidado del Hogar 76.63% 23.37%

Estudio y Trabajo 70.00% 30.00%

Desempleado/a 73.68% 26.32%

No estudió 70.59% 29.41%

Primaria incompleta 78.89% 21.11%

Primaria completa 66.67% 33.33%

Secundaria incompleta 77.42% 22.58%

Secundaria completa 73.85% 26.15%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 77.78% 22.22%

Preparatoria completa 77.98% 22.02%

Licenciatura incompleta 88.89% 11.11%

Licenciatura completa 82.78% 17.22%

Diplomado, maestría o doctorado 78.95% 21.05%

No me gustaría Me gustaría

A/B 79.35% 20.65%

C+ 81.07% 18.93%

C 72.87% 27.13%

C- 75.29% 24.71%

D+ 72.99% 27.01%

D- 73.53% 26.47%

E 86.67% 13.33%

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      



Material impreso (folletos, volantes, calcomanías)
No me gustaría Me gustaría

Hombre 53.47% 46.53%

Mujer 59.36% 40.64%

18 a 24 años 57.84% 42.16%

25 a 34 años 48.95% 51.05%

35 a 44 años 56.97% 43.03%

45 a 54 años 55.50% 44.50%

55 a 64 años 60.66% 39.34%

65 o más años 58.42% 41.58%

Estudiante 68.75% 31.25%

Trabajador/a 52.75% 47.25%

Jubilado/a-Pensionado/a 58.40% 41.60%

Cuidado del Hogar 61.86% 38.14%

Estudio y Trabajo 60.00% 40.00%

Desempleado/a 47.37% 52.63%

No estudió 64.71% 35.29%

Primaria incompleta 68.89% 31.11%

Primaria completa 62.18% 37.82%

Secundaria incompleta 51.61% 48.39%

Secundaria completa 57.80% 42.20%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 56.94% 43.06%

Preparatoria completa 54.76% 45.24%

Licenciatura incompleta 47.22% 52.78%

Licenciatura completa 47.78% 52.22%

Diplomado, maestría o doctorado 47.37% 52.63%

No me gustaría Me gustaría

A/B 50.97% 49.03%

C+ 49.70% 50.30%

C 60.11% 39.89%

C- 56.90% 43.10%

D+ 63.50% 36.50%

D- 59.56% 40.44%

E 55.56% 44.44%

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      



23. ¿Cuál de las siguientes acciones crees que motivaría a los jóvenes a votar?   
                    

Pláticas informativas para hacerles 
saber la importancia de su voto

Participar en eventos 
culturales y de 

entretenimiento donde se 
reflexione sobre la 

importancia de votar

Participar en algún 
concurso o rifa sobre la 

elección

Obtener información clara y 
amigable en medios 

electrónicos (redes sociales) 
sobre el proceso electoral

Recibir algún incentivo de una 
empresa (descuentos, 

promociones) al constatar que 
votaron

Otra NS/NC

Hombre 35.58% 14.95% 2.32% 26.32% 14.32% 1.89% 4.63%

Mujer 29.11% 19.28% 2.65% 27.22% 14.93% 2.08% 4.73%

18 a 24 años 32.35% 22.55% 0.98% 27.45% 12.75% 0.98% 2.94%

25 a 34 años 27.27% 20.98% 4.90% 33.57% 12.59% 0.70% 0.00%

35 a 44 años 34.55% 18.79% 1.82% 26.67% 14.55% 1.82% 1.82%

45 a 54 años 29.19% 19.62% 1.44% 30.62% 13.40% 1.44% 4.31%

55 a 64 años 34.43% 15.85% 3.83% 20.77% 19.67% 2.73% 2.73%

65 o más años 34.65% 9.41% 1.98% 23.27% 13.86% 3.47% 13.37%

Estudiante 43.75% 15.63% 3.13% 28.13% 6.25% 0.00% 3.13%

Trabajador/a 31.88% 17.46% 2.47% 28.27% 14.61% 1.52% 3.80%

Jubilado/a-Pensionado/a 40.00% 16.80% 0.00% 20.80% 12.00% 5.60% 4.80%

Cuidado del Hogar 28.52% 18.56% 3.78% 25.43% 16.49% 1.37% 5.84%

Estudio y Trabajo 30.00% 10.00% 0.00% 50.00% 10.00% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 26.32% 0.00% 0.00% 31.58% 21.05% 5.26% 15.79%

No estudió 35.29% 5.88% 0.00% 20.59% 17.65% 5.88% 14.71%

Primaria incompleta 40.00% 6.67% 4.44% 15.56% 22.22% 0.00% 11.11%

Primaria completa 35.90% 17.31% 3.21% 15.38% 18.59% 2.56% 7.05%

Secundaria incompleta 25.81% 9.68% 3.23% 35.48% 16.13% 3.23% 6.45%

Secundaria completa 33.49% 16.97% 2.29% 27.52% 13.76% 2.75% 3.21%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 33.33% 22.22% 2.78% 18.06% 19.44% 0.00% 4.17%

Preparatoria completa 33.93% 19.64% 2.38% 31.55% 8.93% 1.79% 1.79%

Licenciatura incompleta 25.00% 16.67% 5.56% 41.67% 11.11% 0.00% 0.00%

Licenciatura completa 24.44% 21.11% 0.56% 35.56% 12.78% 2.22% 3.33%

Diplomado, maestría o doctorado 21.05% 26.32% 5.26% 42.11% 5.26% 0.00% 0.00%



Pláticas informativas para 
hacerles saber la 

importancia de su voto

Participar en eventos 
culturales y de 

entretenimiento donde 
se reflexione sobre la 
importancia de votar

Participar en algún 
concurso o rifa 

sobre la elección

Obtener información 
clara y amigable en 
medios electrónicos 

(redes sociales) sobre 
el proceso electoral

Recibir algún incentivo 
de una empresa 

(descuentos, 
promociones) al 

constatar que votaron

Otra NS/NC

A/B 21.29% 23.23% 1.94% 40.00% 10.97% 1.29% 1.29%

C+ 27.81% 20.71% 1.78% 33.73% 10.06% 1.18% 4.73%

C 36.70% 18.09% 2.13% 22.87% 15.96% 1.60% 2.66%

C- 32.18% 15.52% 3.45% 25.29% 15.52% 4.02% 4.02%

D+ 38.69% 15.33% 4.38% 17.52% 15.33% 2.19% 6.57%

D- 35.29% 12.50% 1.47% 21.32% 18.38% 1.47% 9.56%

E 37.78% 6.67% 2.22% 22.22% 22.22% 2.22% 6.67%

23. ¿Cuál de las siguientes acciones crees que motivaría a los jóvenes a votar?   
                    



24. ¿Te interesa la política?

Sí No NS/NC

Hombre 45.68% 52.00% 2.32%

Mujer 35.16% 61.63% 3.21%

18 a 24 años 55.88% 43.14% 0.98%

25 a 34 años 41.96% 53.85% 4.20%

35 a 44 años 42.42% 56.36% 1.21%

45 a 54 años 36.84% 60.29% 2.87%

55 a 64 años 40.44% 57.38% 2.19%

65 o más años 32.18% 63.37% 4.46%

Estudiante 43.75% 53.13% 3.13%

Trabajador/a 43.45% 54.27% 2.28%

Jubilado/a-Pensionado/a 39.20% 60.00% 0.80%

Cuidado del Hogar 32.99% 63.23% 3.78%

Estudio y Trabajo 90.00% 10.00% 0.00%

Desempleado/a 31.58% 52.63% 15.79%

No estudió 29.41% 64.71% 5.88%

Primaria incompleta 40.00% 53.33% 6.67%

Primaria completa 32.05% 65.38% 2.56%

Secundaria incompleta 38.71% 58.06% 3.23%

Secundaria completa 36.24% 61.47% 2.29%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 45.83% 54.17% 0.00%

Preparatoria completa 42.26% 55.95% 1.79%

Licenciatura incompleta 52.78% 47.22% 0.00%

Licenciatura completa 46.67% 49.44% 3.89%

Diplomado, maestría o doctorado 47.37% 52.63% 0.00%

Sí No NS/NC

A/B 48.39% 49.68% 1.94%

C+ 43.79% 53.25% 2.96%

C 39.36% 58.51% 2.13%

C- 35.63% 59.20% 5.17%

D+ 39.42% 59.85% 0.73%

D- 35.29% 62.50% 2.21%

E 35.56% 57.78% 6.67%



26. ¿Participas en actividades de tu colonia o comunidad?                      

Sí No NS/NC

Hombre 26.74% 71.58% 1.68%

Mujer 26.84% 71.08% 2.08%

18 a 24 años 22.55% 77.45% 0.00%

25 a 34 años 20.98% 76.22% 2.80%

35 a 44 años 29.70% 69.70% 0.61%

45 a 54 años 29.19% 69.38% 1.44%

55 a 64 años 31.69% 67.76% 0.55%

65 o más años 23.76% 71.29% 4.95%

Estudiante 21.88% 78.13% 0.00%

Trabajador/a 26.38% 71.92% 1.71%

Jubilado/a-Pensionado/a 28.80% 71.20% 0.00%

Cuidado del Hogar 26.46% 70.45% 3.09%

Estudio y Trabajo 40.00% 60.00% 0.00%

Desempleado/a 31.58% 63.16% 5.26%

No estudió 20.59% 73.53% 5.88%

Primaria incompleta 26.67% 67.78% 5.56%

Primaria completa 26.28% 71.15% 2.56%

Secundaria incompleta 29.03% 70.97% 0.00%

Secundaria completa 22.48% 76.15% 1.38%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 31.94% 66.67% 1.39%

Preparatoria completa 27.38% 72.62% 0.00%

Licenciatura incompleta 25.00% 75.00% 0.00%

Licenciatura completa 31.11% 67.22% 1.67%

Diplomado, maestría o doctorado 26.32% 68.42% 5.26%

Sí No NS/NC

A/B 26.45% 71.61% 1.94%

C+ 30.18% 68.05% 1.78%

C 29.79% 69.68% 0.53%

C- 29.31% 69.54% 1.15%

D+ 21.17% 78.10% 0.73%

D- 25.00% 71.32% 3.68%

E 15.56% 75.56% 8.89%



27. ¿Sabías que el Instituto Nacional Electoral (INE) y el Instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Jalisco (IEPC Jalisco) son instituciones diferentes?                        

Sí No NS/NC

Hombre 47.16% 50.95% 1.89%

Mujer 38.94% 59.17% 1.89%

18 a 24 años 23.53% 75.49% 0.98%

25 a 34 años 39.86% 58.74% 1.40%

35 a 44 años 41.21% 56.97% 1.82%

45 a 54 años 49.28% 49.76% 0.96%

55 a 64 años 51.91% 46.99% 1.09%

65 o más años 41.09% 54.46% 4.46%

Estudiante 21.88% 78.13% 0.00%

Trabajador/a 44.59% 53.89% 1.52%

Jubilado/a-Pensionado/a 46.40% 53.60% 0.00%

Cuidado del Hogar 38.83% 58.42% 2.75%

Estudio y Trabajo 50.00% 40.00% 10.00%

Desempleado/a 63.16% 26.32% 10.53%

No estudió 14.71% 82.35% 2.94%

Primaria incompleta 32.22% 58.89% 8.89%

Primaria completa 37.82% 59.62% 2.56%

Secundaria incompleta 29.03% 70.97% 0.00%

Secundaria completa 36.70% 62.84% 0.46%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 50.00% 50.00% 0.00%

Preparatoria completa 42.26% 55.95% 1.79%

Licenciatura incompleta 38.89% 61.11% 0.00%

Licenciatura completa 62.78% 36.11% 1.11%

Diplomado, maestría o doctorado 73.68% 26.32% 0.00%

Sí No NS/NC

A/B 52.90% 44.52% 2.58%

C+ 50.30% 49.11% 0.59%

C 35.11% 63.30% 1.60%

C- 47.70% 51.72% 0.57%

D+ 32.85% 65.69% 1.46%

D- 43.38% 52.21% 4.41%

E 22.22% 73.33% 4.44%



28. ¿Cuál de las siguientes actividades consideras que debe hacer la autoridad 
electoral para mejorar el nivel de participación electoral?                            

Organizar debates entre las candidaturas 
para conocer sus propuestas y manera de 

pensar

Elaborar campañas publicitarias y de 
promoción en redes sociales

Mantener presencia permanente 
en medios de comunicación

Generar canales de comunicación 
directa con el Instituto Electoral y de 

Participación Ciudadana del Estado de 
Jalisco

Otra NS/NC

Hombre 39.16% 10.95% 12.42% 26.53% 4.42% 6.53%

Mujer 33.08% 14.18% 8.70% 32.70% 2.08% 9.26%

18 a 24 años 35.29% 23.53% 11.76% 26.47% 0.98% 1.96%

25 a 34 años 42.66% 18.18% 9.09% 25.17% 1.40% 3.50%

35 a 44 años 32.12% 10.30% 9.09% 43.64% 3.03% 1.82%

45 a 54 años 39.71% 12.44% 7.66% 29.19% 2.39% 8.61%

55 a 64 años 36.61% 8.74% 14.75% 25.14% 4.37% 10.38%

65 o más años 30.20% 8.91% 10.89% 28.22% 5.45% 16.34%

Estudiante 40.63% 18.75% 9.38% 28.13% 3.13% 0.00%

Trabajador/a 38.14% 13.09% 10.06% 29.98% 3.61% 5.12%

Jubilado/a-Pensionado/a 46.40% 7.20% 12.00% 22.40% 5.60% 6.40%

Cuidado del Hogar 28.87% 14.09% 9.97% 32.30% 1.72% 13.06%

Estudio y Trabajo 20.00% 10.00% 20.00% 40.00% 0.00% 10.00%

Desempleado/a 15.79% 5.26% 15.79% 31.58% 0.00% 31.58%

No estudió 20.59% 11.76% 20.59% 23.53% 5.88% 17.65%

Primaria incompleta 24.44% 10.00% 4.44% 34.44% 5.56% 21.11%

Primaria completa 25.64% 8.97% 14.10% 35.26% 3.85% 12.18%

Secundaria incompleta 35.48% 19.35% 3.23% 22.58% 3.23% 16.13%

Secundaria completa 35.32% 15.60% 10.55% 30.28% 2.75% 5.50%

Carrera comercial o preparatoria incompleta 45.83% 11.11% 5.56% 31.94% 0.00% 5.56%

Preparatoria completa 40.48% 15.48% 10.71% 26.19% 2.98% 4.17%

Licenciatura incompleta 52.78% 11.11% 11.11% 22.22% 2.78% 0.00%

Licenciatura completa 41.11% 12.22% 11.11% 28.89% 2.78% 3.89%

Diplomado, maestría o doctorado 52.63% 0.00% 10.53% 26.32% 5.26% 5.26%



Organizar debates entre las 
candidaturas para conocer sus 
propuestas y manera de pensar

Elaborar campañas 
publicitarias y de 

promoción en redes 
sociales

Mantener presencia 
permanente en medios 

de comunicación

Generar canales de 
comunicación directa con el 

Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del 

Estado de Jalisco

Otra NS/NC

A/B 38.71% 14.19% 10.97% 28.39% 4.52% 3.23%

C+ 41.42% 12.43% 7.69% 31.95% 2.37% 4.14%

C 38.83% 13.83% 8.51% 26.60% 3.72% 8.51%

C- 36.21% 10.92% 12.64% 33.33% 2.87% 4.02%

D+ 37.96% 8.76% 9.49% 29.20% 2.19% 12.41%

D- 25.74% 16.18% 11.76% 27.94% 2.94% 15.44%

E 17.78% 11.11% 17.78% 33.33% 4.44% 15.56%

28. ¿Cuál de las siguientes actividades consideras que debe hacer la autoridad 
electoral para mejorar el nivel de participación electoral?                            



29. ¿Cuál es el principal valor que identificas del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?                       

Certeza Imparcialidad Legalidad Confianza Transparencia Otro NS/NC

Hombre 8.47% 16.94% 12.10% 11.69% 38.31% 2.82% 9.68%

Mujer 10.97% 10.13% 15.61% 21.10% 32.07% 1.27% 8.86%

18 a 24 años 18.42% 10.53% 5.26% 15.79% 44.74% 0.00% 5.26%

25 a 34 años 12.86% 17.14% 10.00% 17.14% 37.14% 0.00% 5.71%

35 a 44 años 11.90% 17.86% 10.71% 11.90% 41.67% 1.19% 4.76%

45 a 54 años 13.64% 12.73% 17.27% 14.55% 27.27% 2.73% 11.82%

55 a 64 años 5.38% 12.90% 18.28% 17.20% 31.18% 2.15% 12.90%

65 o más años 1.11% 10.00% 14.44% 21.11% 37.78% 4.44% 11.11%

Estudiante 35.71% 14.29% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%

Trabajador/a 11.58% 14.67% 13.13% 13.90% 35.91% 2.32% 8.49%

Jubilado/a-Pensionado/a 0.00% 13.64% 16.67% 12.12% 39.39% 4.55% 13.64%

Cuidado del Hogar 8.15% 11.85% 16.30% 22.96% 29.63% 0.74% 10.37%

Estudio y Trabajo 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 14.29% 14.29% 0.00% 28.57% 42.86% 0.00% 0.00%

No estudió 0.00% 7.69% 7.69% 15.38% 46.15% 7.69% 15.38%

Primaria incompleta 2.94% 2.94% 29.41% 32.35% 26.47% 0.00% 5.88%

Primaria completa 3.64% 5.45% 16.36% 21.82% 45.45% 1.82% 5.45%

Secundaria incompleta 13.33% 6.67% 6.67% 20.00% 33.33% 0.00% 20.00%

Secundaria completa 9.68% 12.90% 15.05% 21.51% 34.41% 0.00% 6.45%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 12.12% 15.15% 6.06% 27.27% 27.27% 0.00% 12.12%

Preparatoria completa 9.52% 11.90% 13.10% 9.52% 44.05% 2.38% 9.52%

Licenciatura incompleta 12.50% 0.00% 12.50% 6.25% 56.25% 0.00% 12.50%

Licenciatura completa 13.18% 22.48% 11.63% 8.53% 29.46% 4.65% 10.08%

Diplomado, maestría o doctorado 15.38% 30.77% 15.38% 15.38% 7.69% 0.00% 15.38%



Certeza Imparcialidad Legalidad Confianza Transparencia Otro NS/NC

A/B 13.98% 17.20% 9.68% 15.05% 29.03% 4.30% 10.75%

C+ 12.63% 17.89% 15.79% 10.53% 31.58% 4.21% 7.37%

C 9.09% 17.05% 9.09% 13.64% 36.36% 1.14% 13.64%

C- 6.02% 8.43% 19.28% 18.07% 39.76% 0.00% 8.43%

D+ 9.62% 3.85% 19.23% 19.23% 40.38% 0.00% 7.69%

D- 5.26% 8.77% 12.28% 24.56% 40.35% 1.75% 7.02%

E 5.88% 23.53% 11.76% 23.53% 29.41% 0.00% 5.88%

29. ¿Cuál es el principal valor que identificas del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?                       



30. ¿Cuál es el principal defecto que identificas del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?                        

Parcial Corrupto Ilegal Lejano a la ciudadanía No se conoce Otro NS/NC

Hombre 12.10% 25.40% 2.42% 28.63% 27.42% 1.21% 2.82%

Mujer 8.02% 25.32% 6.75% 21.52% 32.07% 0.00% 6.33%

18 a 24 años 7.89% 52.63% 2.63% 13.16% 21.05% 0.00% 2.63%

25 a 34 años 4.29% 24.29% 0.00% 35.71% 31.43% 1.43% 2.86%

35 a 44 años 14.29% 20.24% 2.38% 27.38% 30.95% 0.00% 4.76%

45 a 54 años 5.45% 23.64% 4.55% 27.27% 36.36% 0.91% 1.82%

55 a 64 años 8.60% 25.81% 7.53% 23.66% 31.18% 0.00% 3.23%

65 o más años 18.89% 21.11% 7.78% 18.89% 21.11% 1.11% 11.11%

Estudiante 21.43% 57.14% 0.00% 21.43% 0.00% 0.00% 0.00%

Trabajador/a 9.27% 23.94% 4.63% 27.41% 30.12% 0.39% 4.25%

Jubilado/a-Pensionado/a 16.67% 28.79% 0.00% 22.73% 25.76% 1.52% 4.55%

Cuidado del Hogar 8.15% 21.48% 6.67% 23.70% 34.07% 0.00% 5.93%

Estudio y Trabajo 0.00% 75.00% 0.00% 0.00% 25.00% 0.00% 0.00%

Desempleado/a 0.00% 28.57% 14.29% 14.29% 28.57% 14.29% 0.00%

No estudió 15.38% 15.38% 15.38% 15.38% 23.08% 0.00% 15.38%

Primaria incompleta 17.65% 32.35% 8.82% 11.76% 17.65% 0.00% 11.76%

Primaria completa 10.91% 27.27% 7.27% 14.55% 34.55% 0.00% 5.45%

Secundaria incompleta 6.67% 40.00% 0.00% 20.00% 20.00% 0.00% 13.33%

Secundaria completa 9.68% 19.35% 9.68% 19.35% 39.78% 0.00% 2.15%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 9.09% 36.36% 0.00% 27.27% 24.24% 0.00% 3.03%

Preparatoria completa 9.52% 28.57% 1.19% 22.62% 33.33% 2.38% 2.38%

Licenciatura incompleta 6.25% 18.75% 0.00% 37.50% 31.25% 0.00% 6.25%

Licenciatura completa 10.08% 23.26% 2.33% 34.11% 26.36% 0.78% 3.10%

Diplomado, maestría o doctorado 0.00% 15.38% 0.00% 69.23% 7.69% 0.00% 7.69%



Parcial Corrupto Ilegal Lejano a la 
ciudadanía No se conoce Otro NS/NC

A/B 7.53% 29.03% 2.15% 31.18% 24.73% 1.08% 4.30%

C+ 6.32% 27.37% 1.05% 31.58% 30.53% 0.00% 3.16%

C 9.09% 19.32% 5.68% 20.45% 38.64% 1.14% 5.68%

C- 13.25% 32.53% 6.02% 25.30% 21.69% 0.00% 1.20%

D+ 15.38% 13.46% 7.69% 25.00% 28.85% 1.92% 7.69%

D- 14.04% 24.56% 8.77% 14.04% 29.82% 0.00% 8.77%

E 5.88% 29.41% 0.00% 17.65% 47.06% 0.00% 0.00%

30. ¿Cuál es el principal defecto que identificas del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?                        



 31. ¿Conoces algún proyecto o acción que ha implementado el 
Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?                       

Sí No NS/NC

Hombre 3.58% 95.16% 1.26%

Mujer 4.54% 95.09% 0.38%

18 a 24 años 0.00% 100.00% 0.00%

25 a 34 años 4.90% 93.01% 2.10%

35 a 44 años 1.82% 98.18% 0.00%

45 a 54 años 5.74% 94.26% 0.00%

55 a 64 años 6.01% 92.90% 1.09%

65 o más años 3.96% 94.55% 1.49%

Estudiante 3.13% 96.88% 0.00%

Trabajador/a 3.98% 94.88% 1.14%

Jubilado/a-Pensionado/a 4.00% 95.20% 0.80%

Cuidado del Hogar 3.78% 95.88% 0.34%

Estudio y Trabajo 0.00% 100.00% 0.00%

Desempleado/a 15.79% 84.21% 0.00%

No estudió 2.94% 97.06% 0.00%

Primaria incompleta 3.33% 93.33% 3.33%

Primaria completa 2.56% 96.79% 0.64%

Secundaria incompleta 3.23% 93.55% 3.23%

Secundaria completa 2.29% 97.25% 0.46%

Carrera comercial o preparatoria 
incompleta 6.94% 93.06% 0.00%

Preparatoria completa 2.38% 97.62% 0.00%

Licenciatura incompleta 2.78% 97.22% 0.00%

Licenciatura completa 8.89% 90.00% 1.11%

Diplomado, maestría o doctorado 5.26% 94.74% 0.00%

Sí No NS/NC

A/B 7.10% 91.61% 1.29%

C+ 5.33% 94.67% 0.00%

C 3.19% 96.81% 0.00%

C- 0.57% 98.28% 1.15%

D+ 2.92% 96.35% 0.73%

D- 5.88% 91.91% 2.21%

E 4.44% 95.56% 0.00%



Datos desagregados por: 
Intención de voto 2024



Sí No NS/NC

Sí 80.99% 18.01% 0.99%

No 10.29% 89.71% 0.00%

NS/NC 58.06% 41.94% 0.00%

8. ¿Acudiste a votar en la elección de 2021?


                     




Las 
candidaturas

Las 
propuestas 
electorales

La falta de 
información

La falta de 
interés

El  
COVID

La 
inseguridad

La 
corrupción

Desconfianza 
en las 

instituciones 
electorales

Porque no 
sirve de 

nada votar

Desconfianza 
en los partidos 

políticos
Otra NS/NC

Sí 2.45% 0.00% 9.20% 7.36% 9.20% 1.23% 1.23% 1.23% 0.61% 4.91% 57.67% 4.91%

No 0.00% 1.64% 0.00% 26.23% 0.00% 0.00% 9.84% 4.92% 14.75% 18.03% 19.67% 4.92%

NS/NC 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 23.08% 61.54% 7.69%

8.1 ¿Por qué no?




Sí No NS/NC

Sí 96.35% 3.43% 0.22%

No 95.59% 2.94% 1.47%

NS/NC 93.55% 6.45% 0.00%

9. ¿Tienes credencial de elector vigente? 

                     




Sí, es un deber cívico 
fundamental para influir 

en la vida política de 
Jalisco.

No, no creo que mi voto 
tenga una influencia en 

la vida política de 
Jalisco.

No estoy seguro/a / 
Indiferente. NS/NC

Sí 87.18% 2.10% 9.94% 0.77%

No 14.71% 47.06% 38.24% 0.00%

NS/NC 45.16% 16.13% 35.48% 3.23%

11. ¿Consideras importante ejercer tu derecho al voto en las elecciones? 
                                                                                                                                     



12.1 ¿Cuáles son los cargos a 
elegir en la elección local de 

Jalisco?


12. El próximo año habrá elecciones 
federales y estatales. ¿Sabes cuáles 

son los cargos que se elegirán? 


Gobernador o 
gobernadora

Diputadas y 
diputados 

locales

Presidencias 
municipales

Todos los 
anteriores NS/NC

Sí 14.99% 1.81% 7.75% 68.73% 6.72%

No 16.67% 16.67% 0.00% 58.33% 8.33%

NS/NC 22.22% 0.00% 11.11% 44.44% 22.22%

Sí, sé 
todos

Sí, sé de 
algunos 
cuantos

No, no lo 
sé

No 
contesta

Sí 12.93% 29.83% 57.02% 0.22%

No 4.41% 13.24% 82.35% 0.00%

NS/NC 3.23% 25.81% 70.97% 0.00%



Redes sociales Televisión Radio Periódico Portales web 
de noticias Otro NS/NC

Sí 39.78% 48.29% 3.76% 0.99% 4.42% 1.10% 1.66%

No 47.06% 38.24% 0.00% 0.00% 2.94% 2.94% 8.82%

NS/NC 35.48% 54.84% 0.00% 0.00% 0.00% 6.45% 3.23%

13. ¿Cuál es el principal medio de comunicación que utilizas para 
informarte de las noticias electorales o políticas?  



Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí 72.93% 26.74% 0.33%

No 63.24% 36.76% 0.00%

NS/NC 58.06% 41.94% 0.00%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.


Gobierno estatal

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí 81.77% 17.90% 0.33%

No 63.24% 36.76% 0.00%

NS/NC 70.97% 29.03% 0.00%

Gobierno municipal

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí 82.10% 17.68% 0.22%

No 69.12% 30.88% 0.00%

NS/NC 54.84% 45.16% 0.00%

Gobierno de la República (federal)



Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí 81.22% 18.67% 0.11%

No 82.35% 17.65% 0.00%

NS/NC 77.42% 22.58% 0.00%

Ejército

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí 79.78% 20.22% 0.00%

No 79.41% 20.59% 0.00%

NS/NC 64.52% 35.48% 0.00%

Universidad de Guadalajara

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí 91.16% 8.62% 0.22%

No 86.76% 13.24% 0.00%

NS/NC 74.19% 22.58% 3.23%

Instituto Nacional Electoral (INE)

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí 49.28% 50.39% 0.33%

No 45.59% 54.41% 0.00%

NS/NC 25.81% 74.19% 0.00%

Instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Jalisco 

(IEPC)

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí 84.09% 15.14% 0.77%

No 75.00% 25.00% 0.00%

NS/NC 77.42% 22.58% 0.00%
Partidos políticos

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí 50.94% 48.51% 0.55%

No 48.53% 51.47% 0.00%

NS/NC 32.26% 67.74% 0.00%

Fiscalía Especializada 
en Delitos Electorales

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí 56.35% 43.20% 0.44%

No 48.53% 51.47% 0.00%

NS/NC 45.16% 51.61% 3.23%Tribunales Electorales

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí 71.27% 28.40% 0.33%

No 69.12% 30.88% 0.00%

NS/NC 64.52% 32.26% 3.23%

Comisión Estatal de Derechos 
Humanos (CEDH)

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí 49.94% 49.83% 0.22%

No 45.59% 54.41% 0.00%

NS/NC 35.48% 64.52% 0.00%

ITEI (Instituto de Transparencia, 
Información Pública y Protección de 

Datos Personales de Jalisco)

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí 49.55% 32.58% 13.33% 4.55%

No 30.23% 62.79% 6.98% 0.00%

NS/NC 16.67% 38.89% 44.44% 0.00%
Gobierno estatal

Gobierno municipal

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí 65.81% 25.03% 7.40% 1.75%

No 46.81% 46.81% 6.38% 0.00%

NS/NC 47.06% 29.41% 11.76% 11.76%
Gobierno de la República (federal)

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí 57.30% 31.22% 9.05% 2.43%

No 27.91% 60.47% 11.63% 0.00%

NS/NC 27.27% 50.00% 18.18% 4.55%

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si 
tienes una imagen positiva o negativa de ella.  




Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí 78.37% 13.47% 6.94% 1.22%

No 69.64% 21.43% 8.93% 0.00%

NS/NC 54.17% 20.83% 20.83% 4.17%
Ejército

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí 87.67% 6.93% 4.29% 1.11%

No 74.07% 16.67% 7.41% 1.85%

NS/NC 80.00% 15.00% 0.00% 5.00%

Universidad de Guadalajara

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí 81.94% 12.61% 4.48% 0.97%

No 71.19% 22.03% 6.78% 0.00%

NS/NC 73.91% 17.39% 8.70% 0.00%

Instituto Nacional Electoral (INE)

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si 
tienes una imagen positiva o negativa de ella.  




Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí 78.92% 12.56% 6.95% 1.57%

No 48.39% 41.94% 9.68% 0.00%

NS/NC 62.50% 25.00% 12.50% 0.00%

Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del 

Estado de Jalisco (IEPC)

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí 44.81% 39.55% 11.83% 3.81%

No 15.69% 68.63% 15.69% 0.00%

NS/NC 4.17% 54.17% 33.33% 8.33%
Partidos políticos

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí 59.22% 30.80% 8.03% 1.95%

No 42.42% 51.52% 6.06% 0.00%

NS/NC 30.00% 40.00% 30.00% 0.00%

Fiscalía Especializada en 
Delitos Electorales

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si 
tienes una imagen positiva o negativa de ella.  




Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí 65.49% 23.73% 9.22% 1.57%

No 51.52% 42.42% 3.03% 3.03%

NS/NC 21.43% 50.00% 21.43% 7.14%

Tribunales Electorales

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí 71.78% 20.93% 6.20% 1.09%

No 55.32% 34.04% 8.51% 2.13%

NS/NC 55.00% 25.00% 20.00% 0.00%

Comisión Estatal de Derechos 
Humanos (CEDH)

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí 72.12% 20.58% 5.75% 1.55%

No 58.06% 38.71% 3.23% 0.00%

NS/NC 45.45% 18.18% 27.27% 9.09%

ITEI (Instituto de Transparencia, 
Información Pública y Protección 
de Datos Personales de Jalisco)

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si 
tienes una imagen positiva o negativa de ella.  




0 1 2 3 4 5

Sí 11.60% 5.63% 14.58% 30.65% 22.39% 15.15%

No 36.36% 4.55% 16.67% 22.73% 9.09% 10.61%

NS/NC 30.00% 6.67% 26.67% 30.00% 6.67% 0.00%

Gobierno estatal

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  


0 1 2 3 4 5

Sí 13.16% 4.81% 14.53% 26.43% 21.74% 19.34%

No 39.39% 6.06% 22.73% 18.18% 6.06% 7.58%

NS/NC 33.33% 13.33% 30.00% 10.00% 6.67% 6.67%

Gobierno municipal

0 1 2 3 4 5

Sí 10.45% 4.32% 11.14% 17.84% 21.14% 35.11%

No 36.36% 4.55% 13.64% 18.18% 7.58% 19.70%

NS/NC 20.69% 6.90% 17.24% 24.14% 17.24% 13.79%

Gobierno de la República



0 1 2 3 4 5

Sí 6.64% 2.56% 9.08% 17.81% 23.40% 40.51%

No 22.39% 1.49% 11.94% 13.43% 13.43% 37.31%

NS/NC 21.43% 14.29% 10.71% 17.86% 25.00% 10.71%
Ejército

0 1 2 3 4 5

Sí 4.55% 1.32% 4.31% 16.17% 26.23% 47.43%

No 20.31% 1.56% 3.13% 20.31% 21.88% 32.81%

NS/NC 24.00% 0.00% 16.00% 24.00% 16.00% 20.00%
Universidad de Guadalajara

0 1 2 3 4 5

Sí 4.42% 2.94% 7.13% 19.25% 24.01% 42.24%

No 23.88% 4.48% 13.43% 13.43% 14.93% 29.85%

NS/NC 10.00% 13.33% 10.00% 20.00% 23.33% 23.33%Instituto Nacional Electoral (INE)

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




0 1 2 3 4 5

Sí 8.32% 3.12% 11.05% 26.92% 18.86% 31.73%

No 31.03% 5.17% 12.07% 27.59% 10.34% 13.79%

NS/NC 24.00% 12.00% 28.00% 8.00% 20.00% 8.00%

Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del 

Estado de Jalisco (IEPC)

0 1 2 3 4 5

Sí 17.92% 8.25% 20.75% 26.77% 12.38% 13.92%

No 51.52% 10.61% 16.67% 10.61% 3.03% 7.58%

NS/NC 44.44% 7.41% 22.22% 7.41% 7.41% 11.11%

Partidos Políticos

0 1 2 3 4 5

Sí 11.41% 3.68% 13.94% 29.02% 19.52% 22.43%

No 32.31% 6.15% 13.85% 16.92% 13.85% 16.92%

NS/NC 19.23% 11.54% 15.38% 38.46% 15.38% 0.00%

Fiscalía Especializada 
en Delitos Electorales

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




0 1 2 3 4 5

Sí 10.76% 4.76% 13.89% 29.29% 18.27% 23.03%

No 34.92% 4.76% 14.29% 20.63% 11.11% 14.29%

NS/NC 29.17% 12.50% 20.83% 33.33% 4.17% 0.00%
Tribunales Electorales

0 1 2 3 4 5

Sí 7.13% 3.87% 12.09% 21.77% 23.22% 31.92%

No 30.30% 1.52% 9.09% 21.21% 15.15% 22.73%

NS/NC 7.41% 14.81% 33.33% 14.81% 22.22% 7.41%

Comisión Estatal de Derechos 
Humanos (CEDH)

0 1 2 3 4 5

Sí 9.24% 3.72% 12.07% 25.03% 22.59% 27.34%

No 33.85% 1.54% 9.23% 23.08% 16.92% 15.38%

NS/NC 20.83% 16.67% 8.33% 29.17% 25.00% 0.00%

ITEI (Instituto de Transparencia, 
Información Pública y Protección 
de Datos Personales de Jalisco)

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




Entretenimiento: 
graciosos, chistes y 

parodias

Utilidad:  
tips para hacer 

cosas, consejos, 
recetas

Informativo:  
noticias, datos 
interesantes, 
instrucciones

Motivación personal: 
tips para mejorar tu 

vida, moda, ejercicio, 
disciplina, buenas 

acciones

Deportes Otro NS/NC

Sí 14.70% 14.70% 37.68% 9.61% 12.04% 5.64% 5.64%

No 27.94% 14.71% 32.35% 8.82% 10.29% 0.00% 5.88%

NS/NC 22.58% 9.68% 16.13% 16.13% 16.13% 12.90% 6.45%

17. ¿Qué contenidos son los que ves en mayor medida en redes sociales?




Sí, no es necesario que 
las instituciones y 

oficinas de gobierno 
sean tan formales

No, las instituciones y 
oficinas de gobierno 

tienen que ser formales
NS/NC

Sí 28.29% 69.94% 1.77%

No 23.53% 70.59% 5.88%

NS/NC 25.81% 70.97% 3.23%

18. ¿Te gustaría que las instituciones y oficinas de gobierno realizaran contenido 
divertido para informar a las personas?   



Las 
candidaturas

Las 
propuestas 
electorales

La falta de 
información

La falta de 
interés

El  
COVID

La 
inseguridad

La 
corrupción

Desconfianz
a en las 

instituciones 
electorales

Porque no 
sirve de 

nada votar

Desconfianza 
en partidos 

políticos
Otra NS/NC

Sí 3.43% 2.65% 5.75% 8.73% 17.79% 3.76% 9.94% 4.86% 2.65% 36.35% 1.77% 2.32%

No 4.41% 1.47% 1.47% 11.76% 5.88% 2.94% 10.29% 1.47% 17.65% 39.71% 0.00% 2.94%

NS/NC 9.68% 3.23% 9.68% 19.35% 19.35% 0.00% 9.68% 3.23% 6.45% 19.35% 0.00% 0.00%

19. En la pasada elección de 2021, Jalisco registró el nivel más bajo de la historia de 
personas que fueron a votar. ¿Cuál crees que fue la principal razón por lo que esto ocurrió?   



Falta de tiempo 
para acudir a 

votar

Desconfianza 
en los 

candidatos

Desinformación o 
falta de acceso a 

información 
relevante

Falta de 
interés en la 

política
Inseguridad

Mi horario 
laboral, trabajo 
los domingos

Otro NS/NC

Sí 9.06% 27.62% 9.83% 11.05% 10.28% 12.71% 7.51% 11.93%

No 0.00% 35.29% 5.88% 36.76% 2.94% 7.35% 5.88% 5.88%

NS/NC 6.45% 38.71% 3.23% 19.35% 6.45% 16.13% 6.45% 3.23%

20. ¿Qué obstáculos o dificultades consideras que pueden influir en tu 
decisión de votar en las próximas elecciones de 2024?                     



Propuestas de 
los candidatos

Información 
sobre los 
partidos 
políticos

Análisis de los 
temas 

relevantes para 
el Estado de 

Jalisco

Datos sobre la 
trayectoria y 

experiencia de 
los candidatos

La información 
generada en los 

debates
Otra NS/NC

Sí 25.75% 12.15% 8.62% 18.23% 27.40% 1.22% 6.63%

No 19.12% 7.35% 13.24% 13.24% 20.59% 8.82% 17.65%

NS/NC 19.35% 6.45% 3.23% 16.13% 22.58% 6.45% 25.81%

 21. ¿Qué tipo de información considerarías útil para tomar una decisión 
informada al momento de votar?                    



No me gustaría Me gustaría

Sí 68.40% 31.60%

No 70.59% 29.41%

NS/NC 74.19% 25.81%

Recibir un material 
promocional del IEPC 

Jalisco (bolsa, lápiz, pulsera, 
termo, etc.)

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      

No me gustaría Me gustaría

Sí 46.08% 53.92%

No 54.41% 45.59%

NS/NC 58.06% 41.94%

Campaña publicitaria en 
Radio y TV

No me gustaría Me gustaría

Sí 54.36% 45.64%

No 63.24% 36.76%

NS/NC 67.74% 32.26%

Videos en Redes 
Sociales



No me gustaría Me gustaría

Sí 72.04% 27.96%

No 77.94% 22.06%

NS/NC 83.87% 16.13%

Rodada en bicicleta por 
las calles de tu ciudad

No me gustaría Me gustaría

Sí 88.62% 11.38%

No 83.82% 16.18%

NS/NC 96.77% 3.23%
Conciertos

No me gustaría Me gustaría

Sí 86.85% 13.15%

No 89.71% 10.29%

NS/NC 87.10% 12.90%

Obra de teatro

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      



No me gustaría Me gustaría

Sí 93.81% 6.19%

No 91.18% 8.82%

NS/NC 90.32% 9.68%
Show de comedia

No me gustaría Me gustaría

Sí 76.57% 23.43%

No 69.12% 30.88%

NS/NC 87.10% 12.90%

Libros

No me gustaría Me gustaría

Sí 56.02% 43.98%

No 57.35% 42.65%

NS/NC 70.97% 29.03%

Material impreso (folletos, 
volantes, calcomanías)

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el Instituto Electoral 
realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      



Pláticas informativas 
para hacerles saber 
la importancia de su 

voto

Participar en eventos 
culturales y de 

entretenimiento 
donde se reflexione 
sobre la importancia 

de votar

Participar en algún 
concurso o rifa 

sobre la elección

Obtener información 
clara y amigable en 
medios electrónicos 

(redes sociales) 
sobre el proceso 

electoral

Recibir algún 
incentivo de una 

empresa 
(descuentos, 

promociones) al 
constatar que 

votaron

Otra NS/NC

Sí 33.15% 16.69% 2.43% 27.73% 14.25% 1.77% 3.98%

No 20.59% 26.47% 4.41% 14.71% 17.65% 4.41% 11.76%

NS/NC 29.03% 12.90% 0.00% 25.81% 19.35% 3.23% 9.68%

23. ¿Cuál de las siguientes acciones crees que motivaría a 
los jóvenes a votar?                       



Sí No NS/NC

Sí 42.76% 54.48% 2.76%

No 14.71% 82.35% 2.94%

NS/NC 19.35% 77.42% 3.23%

24. ¿Te interesa la política?



Sí No NS/NC

Sí 28.07% 70.06% 1.88%

No 19.12% 79.41% 1.47%

NS/NC 6.45% 90.32% 3.23%

26. ¿Participas en actividades de tu colonia o comunidad?                      



Sí No NS/NC

Sí 43.20% 54.70% 2.10%

No 38.24% 61.76% 0.00%

NS/NC 41.94% 58.06% 0.00%

27. ¿Sabías que el Instituto Nacional Electoral (INE) y el Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco (IEPC Jalisco) son instituciones diferentes?                        



Organizar debates 
entre las 

candidaturas para 
conocer sus 

propuestas y manera 
de pensar

Elaborar campañas 
publicitarias y de 

promoción en redes 
sociales

Mantener presencia 
permanente en 

medios de 
comunicación

Generar canales de 
comunicación directa 

con el Instituto 
Electoral y de 
Participación 

Ciudadana del Estado 
de Jalisco

Otra NS/NC

Sí 36.69% 12.60% 10.50% 29.61% 2.76% 7.85%

No 32.35% 14.71% 8.82% 29.41% 5.88% 8.82%

NS/NC 22.58% 9.68% 12.90% 35.48% 9.68% 9.68%

28. ¿Cuál de las siguientes actividades consideras que debe hacer la autoridad 
electoral para mejorar el nivel de participación electoral?                            



Certeza Imparcialidad Legalidad Confianza Transparencia Otro NS/NC

Sí 9.87% 13.45% 13.45% 16.82% 36.55% 1.57% 8.30%

No 6.45% 12.90% 19.35% 12.90% 19.35% 6.45% 22.58%

NS/NC 12.50% 25.00% 12.50% 0.00% 25.00% 12.50% 12.50%

29. ¿Cuál es el principal valor que identificas del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?                       



Parcial Corrupto Ilegal Lejano a la 
ciudadanía No se conoce Otro NS/NC

Sí 10.31% 23.54% 4.48% 25.78% 30.72% 0.67% 4.48%

No 6.45% 48.39% 3.23% 19.35% 19.35% 0.00% 3.23%

NS/NC 12.50% 37.50% 12.50% 12.50% 12.50% 0.00% 12.50%

30. ¿Cuál es el principal defecto que identificas del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?                        



Sí No NS/NC

Sí 4.20% 95.03% 0.77%

No 1.47% 98.53% 0.00%

NS/NC 6.45% 90.32% 3.23%

 31. ¿Conoces algún proyecto o acción que ha implementado el 
Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?                       



Datos desagregados por: 
Conoce / no conoce al IEPC Jalisco



Sí No NS/NC

Sí lo conoce 82.06% 17.73% 0.21%

No lo conoce 69.38% 29.26% 1.36%

Ns/Nc 66.67% 0.00% 33.33%

8. ¿Acudiste a votar en la elección de 2021?                    




Las 
candidaturas

Las 
propuestas 
electorales

La falta de 
información

La falta 
de interés

El  
COVID

La 
inseguridad

La 
corrupción

Desconfianza 
en las 

instituciones 
electorales

Porque 
no sirve 
de nada 

votar

Desconfianza 
en los 

partidos 
políticos

Otra NS/NC

Sí lo conoce 4.65% 0.00% 9.30% 11.63% 4.65% 0.00% 5.81% 3.49% 3.49% 11.63% 40.70% 4.65%

No lo conoce 0.00% 0.66% 4.64% 12.58% 7.28% 1.32% 1.99% 1.32% 4.64% 7.95% 52.32% 5.30%

Ns/Nc 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

8.1 ¿Por qué no?




Sí No NS/NC

Sí lo conoce 96.08% 3.51% 0.41%

No lo conoce 96.51% 3.29% 0.19%

Ns/Nc 66.67% 33.33% 0.00%

9. ¿Tienes credencial de elector vigente? 

                     




Sí, es un deber 
cívico fundamental 

para influir en la 
vida política de 

Jalisco.

No, no creo que mi 
voto tenga una 
influencia en la 
vida política de 

Jalisco.

No estoy 
seguro/a / 
Indiferente.

NS/NC

Sí lo conoce 83.92% 5.57% 10.10% 0.41%

No lo conoce 78.10% 5.62% 15.12% 1.16%

Ns/Nc 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

11. ¿Consideras importante ejercer tu derecho al voto en las elecciones? 
                                                                                                                                     



12.1 ¿Cuáles son los cargos a elegir 
en la elección local de Jalisco?


12. El próximo año habrá elecciones 
federales y estatales. ¿Sabes cuáles 

son los cargos que se elegirán? 


Gobernador o 
gobernadora

Diputadas y 
diputados 

locales

Presidencias 
municipales

Todos los 
anteriores NS/NC

Sí lo conoce 15.77% 1.66% 6.22% 72.20% 4.15%

No lo conoce 14.46% 3.01% 9.64% 62.05% 10.84%

Ns/Nc 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

Sí, sé todos
Sí, sé de 
algunos 
cuantos

No, no lo sé No 
contesta

Sí lo conoce 17.53% 32.16% 50.31% 0.00%

No lo conoce 6.98% 25.19% 67.44% 0.39%

Ns/Nc 0.00% 33.33% 66.67% 0.00%



Redes sociales Televisión Radio Periódico Portales web 
de noticias Otro NS/NC

Sí lo conoce 41.44% 46.39% 3.09% 1.24% 5.77% 0.82% 1.24%

No lo conoce 38.95% 49.03% 3.68% 0.58% 2.71% 1.94% 3.10%

Ns/Nc 33.33% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

13. ¿Cuál es el principal medio de comunicación que utilizas para informarte de las 
noticias electorales o políticas?  

                                                                                                                                     



Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí lo conoce 83.71% 16.29% 0.00%

No lo conoce 60.47% 38.95% 0.58%

Ns/Nc 100.00% 0.00% 0.00%

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.


Gobierno estatal

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí lo conoce 88.04% 11.75% 0.21%

No lo conoce 72.87% 26.74% 0.39%

Ns/Nc 66.67% 33.33% 0.00%

Gobierno municipal

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí lo conoce 90.52% 9.28% 0.21%

No lo conoce 70.74% 29.07% 0.19%

Ns/Nc 100.00% 0.00% 0.00%

Gobierno de la República (federal)



Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Sí lo conoce 89.90% 10.10% 0.00%

No lo conoce 73.06% 26.74% 0.19%

Ns/Nc 66.67% 33.33% 0.00%

Ejército

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Sí lo conoce 90.10% 9.90% 0.00%

No lo conoce 69.19% 30.81% 0.00%

Ns/Nc 66.67% 33.33% 0.00%
Universidad de Guadalajara

Sí lo conoce No lo conoce Ns/Nc

Sí lo conoce 97.73% 2.27% 0.00%

No lo conoce 83.33% 16.09% 0.58%

Ns/Nc 100.00% 0.00% 0.00%
Instituto Nacional Electoral (INE)

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí lo conoce 92.78% 7.01% 0.21%

No lo conoce 74.42% 24.42% 1.16%

Ns/Nc 66.67% 33.33% 0.00%
Partidos políticos

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí lo conoce 72.37% 27.01% 0.62%

No lo conoce 29.26% 70.35% 0.39%

Ns/Nc 66.67% 33.33% 0.00%

Fiscalía Especializada en 
Delitos Electorales

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí lo conoce 77.53% 21.86% 0.62%

No lo conoce 34.69% 64.92% 0.39%

Ns/Nc 66.67% 33.33% 0.00%
Tribunales Electorales

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí lo conoce 89.28% 10.52% 0.21%

No lo conoce 53.68% 45.74% 0.58%

Ns/Nc 66.67% 33.33% 0.00%

Comisión Estatal de 
Derechos Humanos (CEDH)

Sí lo conoce No lo 
conoce Ns/Nc

Sí lo conoce 73.40% 26.39% 0.21%

No lo conoce 26.36% 73.45% 0.19%

Ns/Nc 66.67% 33.33% 0.00%

ITEI (Instituto de 
Transparencia, Información 

Pública y Protección de Datos 
Personales de Jalisco)

15. De las siguientes instituciones públicas, te agradecería me indiques 
respecto a cada una de ellas, si la conoces o has oído hablar de ella.




Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí lo conoce 49.51% 37.44% 9.11% 3.94%

No lo conoce 45.19% 30.45% 19.87% 4.49%

Ns/Nc 33.33% 66.67% 0.00% 0.00%
Gobierno estatal

Gobierno municipal

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí lo conoce 60.59% 31.21% 6.15% 2.05%

No lo conoce 68.77% 20.55% 9.04% 1.64%

Ns/Nc 66.67% 33.33% 0.00% 0.00%
Gobierno de la República (federal)

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes 
una imagen positiva o negativa de ella.  


Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí lo conoce 55.50% 36.77% 6.09% 1.64%

No lo conoce 54.26% 29.26% 13.30% 3.19%

Ns/Nc 50.00% 50.00% 0.00% 0.00%



Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí lo conoce 77.29% 15.37% 5.73% 1.61%

No lo conoce 76.66% 13.00% 9.55% 0.80%

Ns/Nc 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Ejército

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí lo conoce 86.50% 9.61% 2.97% 0.92%

No lo conoce 86.55% 5.60% 6.16% 1.68%

Ns/Nc 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Universidad de Guadalajara

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí lo conoce 81.43% 14.14% 3.59% 0.84%

No lo conoce 80.47% 12.56% 6.05% 0.93%

Ns/Nc 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Instituto Nacional Electoral (INE)

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes 
una imagen positiva o negativa de ella.  




Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí lo conoce 76.70% 14.64% 7.22% 1.44%

No lo conoce 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Ns/Nc 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del 

Estado de Jalisco (IEPC)

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí lo conoce 40.89% 44.44% 10.89% 3.78%

No lo conoce 42.97% 38.80% 14.58% 3.65%

Ns/Nc 50.00% 0.00% 50.00% 0.00%
Partidos políticos

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí lo conoce 59.83% 32.76% 4.84% 2.56%

No lo conoce 51.66% 31.79% 16.56% 0.00%

Ns/Nc 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Fiscalía Especializada en 
Delitos Electorales

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes 
una imagen positiva o negativa de ella.  




Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí lo conoce 66.76% 24.47% 6.65% 2.13%

No lo conoce 56.98% 27.93% 13.97% 1.12%

Ns/Nc 50.00% 0.00% 50.00% 0.00%
Tribunales Electorales

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí lo conoce 73.90% 20.55% 4.16% 1.39%

No lo conoce 64.62% 23.83% 10.83% 0.72%

Ns/Nc 50.00% 50.00% 0.00% 0.00%

Comisión Estatal de Derechos 
Humanos (CEDH)

Positiva Negativa Sin 
comentario Ns/Nc

Sí lo conoce 69.94% 22.47% 5.90% 1.69%

No lo conoce 72.79% 19.85% 5.88% 1.47%

Ns/Nc 50.00% 0.00% 50.00% 0.00%

ITEI (Instituto de Transparencia, 
Información Pública y Protección de 

Datos Personales de Jalisco)

15.1 En caso de conocerlas, por favor menciona si tienes 
una imagen positiva o negativa de ella.  




0 1 2 3 4 5

Sí lo conoce 11.92% 5.65% 14.85% 29.50% 21.76% 16.32%

No lo conoce 15.64% 5.56% 15.23% 30.86% 20.37% 12.35%

Ns/Nc 33.33% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 33.33%

Gobierno estatal

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  


0 1 2 3 4 5

Sí lo conoce 14.46% 6.20% 14.46% 26.24% 20.04% 18.60%

No lo conoce 16.36% 4.14% 16.77% 24.64% 20.29% 17.81%

Ns/Nc 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%

Gobierno municipal

0 1 2 3 4 5

Sí lo conoce 13.51% 4.37% 13.72% 16.22% 18.09% 34.10%

No lo conoce 11.41% 4.48% 9.37% 19.96% 22.00% 32.79%

Ns/Nc 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33%

Gobierno de  
la República



0 1 2 3 4 5

Sí lo conoce 7.32% 2.72% 7.95% 16.95% 22.80% 42.26%

No lo conoce 8.88% 2.96% 10.78% 17.97% 22.62% 36.79%

Ns/Nc 33.33% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00%
Ejército

0 1 2 3 4 5

Sí lo conoce 4.26% 1.49% 3.84% 13.86% 27.93% 48.61%

No lo conoce 7.96% 1.11% 5.31% 19.47% 23.45% 42.70%

Ns/Nc 33.33% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33%

Universidad de  
Guadalajara

0 1 2 3 4 5

Sí lo conoce 4.97% 2.69% 7.04% 19.67% 24.22% 41.41%

No lo conoce 6.88% 4.05% 8.10% 18.22% 22.67% 40.08%

Ns/Nc 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 66.67%

Instituto Nacional  
Electoral (INE)

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




0 1 2 3 4 5

Sí lo conoce 5.71% 3.17% 9.51% 25.16% 20.30% 36.15%

No lo conoce 15.96% 3.99% 14.10% 28.19% 15.69% 22.07%

Ns/Nc 33.33% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33% 0.00%

Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del 

Estado de Jalisco (IEPC)

0 1 2 3 4 5

Sí lo conoce 18.90% 9.98% 21.02% 22.72% 13.38% 14.01%

No lo conoce 23.13% 6.85% 20.13% 27.19% 9.85% 12.85%

Ns/Nc 33.33% 0.00% 0.00% 66.67% 0.00% 0.00%Partidos Políticos

0 1 2 3 4 5

Sí lo conoce 10.09% 4.17% 13.16% 27.63% 20.83% 24.12%

No lo conoce 16.15% 4.04% 14.96% 29.45% 16.86% 18.53%

Ns/Nc 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00%

Fiscalía Especializada  
 Delitos Electorales

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




0 1 2 3 4 5

Sí lo conoce 9.98% 4.66% 13.75% 26.39% 19.29% 25.94%

No lo conoce 15.74% 5.32% 14.58% 31.48% 15.51% 17.36%

Ns/Nc 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%Tribunales Electorales

0 1 2 3 4 5

Sí lo conoce 5.71% 4.44% 12.05% 19.87% 22.62% 35.31%

No lo conoce 11.94% 3.60% 12.84% 23.42% 22.52% 25.68%

Ns/Nc 33.33% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33% 0.00%

Comisión Estatal de  
Derechos Humanos (CEDH)

0 1 2 3 4 5

Sí lo conoce 8.11% 3.29% 10.96% 24.56% 22.59% 30.48%

No lo conoce 14.91% 4.65% 12.47% 25.67% 21.76% 20.54%

Ns/Nc 33.33% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33% 0.00%

ITEI (Instituto de Transparencia, 
Información Pública y Protección 
de Datos Personales de Jalisco)

16. En una escala del 0 al 5, donde 0 es nada y 5 demasiado, 
¿cuánto confías en las siguientes instituciones?  




Entretenimiento: 
graciosos, 
chistes y 
parodias

Utilidad: tips 
para hacer 

cosas, consejos, 
recetas

Informativo: 
noticias, datos 
interesantes, 
instrucciones

Motivación 
personal: tips 

para mejorar tu 
vida, moda, 

ejercicio, 
disciplina, 

buenas acciones

Deportes Otro NS/NC

Sí lo conoce 13.61% 13.20% 40.62% 11.96% 11.96% 4.54% 4.12%

No lo conoce 18.02% 15.89% 32.75% 7.75% 12.21% 6.40% 6.98%

Ns/Nc 0.00% 0.00% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%

17. ¿Qué contenidos son los que ves en mayor medida en redes sociales?




Sí, no es necesario que las 
instituciones y oficinas de 

gobierno sean tan formales

No, las instituciones y oficinas 
de gobierno tienen que ser 

formales
NS/NC

Sí lo conoce 27.22% 71.75% 1.03%

No lo conoce 28.68% 68.41% 2.91%

Ns/Nc 0.00% 66.67% 33.33%

18. ¿Te gustaría que las instituciones y oficinas de gobierno
realizaran contenido divertido para informar a las personas?   



Las 
candidaturas

Las 
propuestas 
electorales

La falta de 
información

La falta de 
interés

El  
COVID

La 
inseguridad

La 
corrupción

Desconfianza en 
las instituciones 

electorales

Porque 
no sirve 
de nada 

votar

Desconfianza 
en partidos 

políticos
Otra NS/NC

Sí lo conoce 3.30% 3.09% 5.36% 10.10% 13.81% 3.71% 10.93% 5.57% 3.30% 38.14% 0.82% 1.86%

No lo conoce 4.07% 2.13% 5.81% 8.53% 19.96% 3.29% 9.11% 3.68% 4.26% 34.11% 2.33% 2.71%

Ns/Nc 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%

19. En la pasada elección de 2021, Jalisco registró el nivel más bajo de la historia de personas 
que fueron a votar. ¿Cuál crees que fue la principal razón por lo que esto ocurrió?   



Falta de tiempo 
para acudir a 

votar

Desconfianza 
en los 

candidatos

Desinformación 
o falta de 
acceso a 

información 
relevante

Falta de interés 
en la política Inseguridad

Mi horario 
laboral, trabajo 
los domingos

Otro NS/NC

Sí lo conoce 8.66% 30.31% 9.28% 12.37% 11.55% 9.28% 7.01% 11.55%

No lo conoce 8.14% 26.74% 9.30% 13.57% 7.95% 15.50% 7.75% 11.05%

Ns/Nc 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

20. ¿Qué obstáculos o dificultades consideras que pueden influir en 
tu decisión de votar en las próximas elecciones de 2024?                     



Propuestas de 
los candidatos

Información 
sobre los 

partidos políticos

Análisis de los 
temas relevantes 
para el Estado de 

Jalisco

Datos sobre la 
trayectoria y 

experiencia de 
los candidatos

La información 
generada en los 

debates
Otra NS/NC

Sí lo conoce 22.68% 11.34% 10.93% 18.35% 30.10% 1.24% 5.36%

No lo conoce 27.33% 12.02% 6.78% 17.44% 23.64% 2.52% 10.27%

Ns/Nc 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33%

 21. ¿Qué tipo de información considerarías útil para tomar 
una decisión informada al momento de votar?                    



No me gustaría Me gustaría

Sí lo conoce 67.63% 32.37%

No lo conoce 69.57% 30.43%

Ns/Nc 100.00% 0.00%

Recibir un material  
promocional del  

IEPC Jalisco  
(bolsa, lápiz, pulsera, termo, etc.)

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el 
Instituto Electoral realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      

No me gustaría Me gustaría

Sí lo conoce 45.36% 54.64%

No lo conoce 48.64% 51.36%

Ns/Nc 33.33% 66.67%

Campaña publicitaria 
en Radio y TV

No me gustaría Me gustaría

Sí lo conoce 53.81% 46.19%

No lo conoce 56.98% 43.02%

Ns/Nc 33.33% 66.67%

Videos en  
Redes Sociales



No me gustaría Me gustaría

Sí lo conoce 70.52% 29.48%

No lo conoce 74.81% 25.19%

Ns/Nc 100.00% 0.00%

Rodada en bicicleta por  
las calles de tu ciudad

No me gustaría Me gustaría

Sí lo conoce 88.66% 11.34%

No lo conoce 88.37% 11.63%

Ns/Nc 100.00% 0.00%
Conciertos

No me gustaría Me gustaría

Sí lo conoce 88.87% 11.13%

No lo conoce 85.47% 14.53%

Ns/Nc 66.67% 33.33%

Obra de teatro

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el 
Instituto Electoral realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      



No me gustaría Me gustaría

Sí lo conoce 93.20% 6.80%

No lo conoce 93.80% 6.20%

Ns/Nc 100.00% 0.00%
Show de comedia

No me gustaría Me gustaría

Sí lo conoce 78.76% 21.24%

No lo conoce 74.22% 25.78%

Ns/Nc 66.67% 33.33%

Libros

No me gustaría Me gustaría

Sí lo conoce 55.46% 44.54%

No lo conoce 57.56% 42.44%

Ns/Nc 66.67% 33.33%

Material impreso 
(folletos, volantes,  

calcomanías)

22. ¿Cuál de las siguientes opciones te gustaría que el 
Instituto Electoral realizara para incentivar tu participación en las próximas elecciones?                      



Pláticas informativas para 
hacerles saber la 

importancia de su voto

Participar en eventos 
culturales y de 

entretenimiento donde se 
reflexione sobre la 

importancia de votar

Participar en algún 
concurso o rifa sobre 

la elección

Obtener información 
clara y amigable en 
medios electrónicos 

(redes sociales) sobre el 
proceso electoral

Recibir algún incentivo de 
una empresa (descuentos, 
promociones) al constatar 

que votaron

Otra NS/NC

Sí lo conoce 29.90% 18.97% 2.06% 30.31% 13.40% 1.86% 3.51%

No lo conoce 34.30% 15.70% 2.71% 23.45% 15.89% 2.13% 5.81%

Ns/Nc 33.33% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%

23. ¿Cuál de las siguientes acciones crees que motivaría a los jóvenes a votar?   
                    



Sí No NS/NC

Sí lo conoce 47.22% 50.93% 1.86%

No lo conoce 33.72% 62.60% 3.68%

Ns/Nc 0.00% 100.00% 0.00%

24. ¿Te interesa la política?



Sí No NS/NC

Sí lo conoce 27.22% 71.96% 0.82%

No lo conoce 26.36% 70.74% 2.91%

Ns/Nc 33.33% 66.67% 0.00%

26. ¿Participas en actividades de tu colonia o comunidad?                      



Sí No NS/NC

Sí lo conoce 55.26% 43.92% 0.82%

No lo conoce 31.20% 65.89% 2.91%

Ns/Nc 33.33% 66.67% 0.00%

27. ¿Sabías que el Instituto Nacional Electoral (INE) y el Instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Jalisco (IEPC Jalisco) son instituciones diferentes?                        



Organizar debates entre 
las candidaturas para 

conocer sus propuestas y 
manera de pensar

Elaborar campañas 
publicitarias y de 

promoción en redes 
sociales

Mantener presencia 
permanente en medios de 

comunicación

Generar canales de 
comunicación directa con 
el Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana 

del Estado de Jalisco

Otra NS/NC

Sí lo conoce 37.11% 11.96% 12.58% 30.52% 2.68% 5.15%

No lo conoce 34.88% 13.37% 8.53% 29.07% 3.68% 10.47%

Ns/Nc 33.33% 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33%

28. ¿Cuál de las siguientes actividades consideras que debe hacer 
la autoridad electoral para mejorar el nivel de participación electoral?                            



Certeza Imparcialidad Legalidad Confianza Transparencia Otro NS/NC

Sí lo conoce 9.69% 13.61% 13.81% 16.29% 35.26% 2.06% 9.28%

No lo conoce 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Ns/Nc 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

29. ¿Cuál es el principal valor que identificas del 
Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?                       



Parcial Corrupto Ilegal Lejano a la 
ciudadanía No se conoce Otro NS/NC

Sí lo conoce 10.10% 25.36% 4.54% 25.15% 29.69% 0.62% 4.54%

No lo conoce 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Ns/Nc 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

30. ¿Cuál es el principal defecto que identificas del 
Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?                        



Sí No NS/NC

Sí lo conoce 5.98% 93.40% 0.62%

No lo conoce 2.33% 96.71% 0.97%

Ns/Nc 0.00% 100.00% 0.00%

 31. ¿Conoces algún proyecto o acción que ha implementado el Instituto 
Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco?                       



Perfil de la muestra

Nivel  
Socioeconómico %

A/B
Está conformado en su mayoría por hogares en los que el jefe de familia tiene estudios profesionales o posgrado (80%). Siete 
de cada diez viviendas (72.5%) tienen al menos 3 dormitorios y un 67% cuentan con al menos dos automóviles. Prácticamente 

todos cuentan con internet (99%).

C+
El 72% de los jefes de hogar tiene al menos estudios de preparatoria. El 54% de las viviendas cuentan con al menos 3 

dormitorios, el 30% tienen al menos dos automóviles y el 97% tiene internet fijo en la vivienda. Poco mas de la tercera parte 
del ingreso lo utiliza en alimentación (34%).

C
Un 82% de los hogares tienen un jefe con estudios de secundaria o más. El 40% tienen viviendas con al menos 3 dormitorios. 

El 91% cuentan con internet fijo en la vivienda y un 37% del gasto se usa en alimentación. El 14% tiene al menos dos 
automóviles.

C-
El 63% de los hogares están encabezados por un jefe con estudios máximos de secundaria. El 68% habitan en viviendas con 

uno o dos dormitorios. Ocho de cada 10 hogares (78%) cuenta con internet fijo en la vivienda. Cerca del 40% del gasto se 
asigna a alimentación y 18% a transporte

D+
El 74% de los hogares está encabezado por un jefe con estudios hasta secundaria. Ocho de cada 10 hogares habitan en 

viviendas con a los más 2 dormitorios. El 55% cuenta con conexión fija a internet y destinan el 42% del gasto a la 
alimentación.

D
En el 53% de los hogares el jefe tiene estudios hasta primaria. El 86% de las viviendas en donde habitan, tienen uno o dos 

dormitorios. Solamente el 14% tiene internet fijo en la vivienda. Poco menos de la mitad de su gasto se destina a la 
alimentación (48%).

E
La mayoría de los hogares (82%) tienen un jefe con estudios no mayores a primaria. Siete de cada diez viviendas tienen 

solamente un dormitorio y 83% no cuentan con baño completo. La tenencia de internet en la vivienda es muy bajo (0.3%) Más 
de la mitad del gasto se asigna a alimentos (52%) y solo el 1% a educación.



Vitrina Metodológica

Fecha de levantamiento: Sábado 05 y jueves 10 de agosto de 2023


Universo: 6,407,055 Inscritos en la Lista Nominal de Electores del Estado. 


Esquema de selección de muestra: Muestreo con probabilidad proporcional al tamaño (PPT)”, utilizando 
para el cálculo de las probabilidades el listado nominal actualizado al 04 de agosto de 2023. A partir de las 
secciones electorales, posteriormente se seleccionaron de forma aleatoria manzanas y viviendas y por 
último ciudadanos mayores de 18 años con credencial de elector de la sección correspondiente. 


Técnica de recolección de datos: Entrevista cara a cara en los domicilios particulares de los electores 
utilizando como herramienta de recolección de datos un cuestionario, previamente estructurado mismo 
que es aplicado por personal calificado para esa labor. El cuestionario no es de auto-llenado. 


Tamaño de muestra: 1004 electores del estado de Jalisco.


Margen de error: +/- 3.09%


Nivel de confianza: 95%
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